14F 2 R RRe 22 L PFR-EJPRENRBEFRLIF  EH2
LRAPEEREF RIS R L (- &)
XRBP AR A SMAEF I ERIP(E) - FRFAFHARIFP S
LR 1—? ¥ %; o o
fd HOT) i ERES 4 AP EE A LA LD i ST S | 2
4l i | & slh
013 01001 [A32 Rz £ a5 Wik B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 60 60 567.50] —
013 01002 |A26 [F = & &ps~ g HAL LS 21 fg % K2 X100 + #>%1.25 + X250 + & ¥ (- )%2.25 + & ¥ (= )%2.25 5 5 688.63] —
014 3 01003 | A2 | Rz & gepise~ & ;;;ﬁ;fgﬁigﬁ Bl<¥1.00 + 3= %200 + BH*2.00 + & £(- )*¥3.00 + & %£(=)%3.00 | 10| 10 894.00| 85.00
01 ##F 01004 | A2] |R = 2 et~ & WAL B2 X100 + #>%1.00 + #5X2.00 + & F£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 29[ 29 678.25| —
01 ##F 01005 | A2 |R= 2 HeEE< 8 EHEX 2L ARk B2 X100 + #>%2.00 + #EX2.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 4 4 815.00] —
01 ##F 01006 [A32 [R = Z Rl < & IRk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 6 6 516.00] —
01 ##F 01007 [A32 [R = Z Rt <~ & I EE B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*2.00 2 2 527.00] —
01 ##F 01008 | A32 |R = Z +hftt <~ & FEBPEAFI e B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 2 2 533.00] —
01 ## 01009 [A32 [M = BA#H~F EHIAREAE X B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & E(=)*2.00 8 8 369.50| -
01 ## 01010 [AI9 (R B A #H <~ F WAk B2 %1.00 + #<>%1.50 + #EX1.50 + & F£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 33 33 476.25| —-
01483 01011 [AI8 (R B A #H <~ F 4T 1Ak K~ X100 + #<>%2.00 + #EX1.00 + & #£(-)*%2.50 + & £ (= )*2.50 12l 12 483.50| 50.00
01 # ¥ 01012 | A2 [R= B A58 HEWBIELF 5 B2 *1.00 + #=%2.00 + B5*2.00 + & ¥(-)*3.00 + & ¥(= )*3.00 7 7 574. 50 -
01 ## 01013 |AI3 | W= & A pH < & WAk B2 %1.00 + #>%1.50 + #EX2.00 + & F£(-)*3.00 + & ¥(=)*2.50 23] 23 790.00] —
01 ## 01014 |A32 | W= & A pPH+ & R Sl e - B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F(=)*2.00 5 5 545.50] —
01 ## 01015 | A2 |z 243+ 8 P2 Fhafe s Hile B2 X100 + #>%2.00 + #EX2.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 11] 11 867.00] —
01 # ¥ 01016 | A2 [M= £ #H~F HH 2 Fhaifg s Fhe B2 X100 + #>%2.00 + #EX2.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 5 5 859.00] —
01 ## 01017 JAI9 | = £ A L+ & 1 ¥Fafple gl B2 %1.00 + #<>%1.50 + #EX1.50 + & F£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 6 6 693.50] —
01 ## 01018 |AI2 | = <8 1 ¥Fafple gl B2 X100 + #=>%1.00 + #5X1.00 + & #£(-)%3.00 + & ¥(=)*3.00 8 8 621.00] —
01 ## 01019 | A28 | M= B s+~ & WAk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.25 + & £(-)%2.25 + & £(=)*2.00 211 21 543.88] —
01 # ¥ 01020 [A28 (B> B2~ & W AR AR A e B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.25 + & £(-)%2.25 + & £(=)*2.00 12| 12 528.00] —
01 ## 01021 | A28 | = B s+~ & iR A7 s of FaFe B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.25 + & £(-)%2.25 + & (= )*2.00 20( 20 517.88] —
01 # ¥ 01022 | A21 | W= g8 WoE A7 % B2 X100 + #>%1.00 + #5X2.00 + & #£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 15| 15 596.00] —
01 ## 01023 [A2] [ = g zeflp< & Wlafr s kT L B2 X100 + #>%1.00 + #5X2.00 + & #£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 13] 13 578.25| —
01 ## 01024 [A2] [ = gzeflp< & Wl 3 AR AL B2 X100 + #>%1.00 + #5X2.00 + & #£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 13] 13 565.25| —
01 ## 01025 [AL6 (R g zeflp+ & LI R RE B2 X100 + #>%1.00 + #5X2.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*2.00 14| 14 621.00] —
01 ## 01026 | AL6 | B = B 2B+~ & Wi rEadite B2 X100 + #>%1.00 + #5X2.00 + & F£(-)*3.00 + & E(=)*2.00 2 2 669.00] —
01 ## 01027 [A24 [ = g zeflp< & R St e - B2 X1.00 + #=>%1.00 + #EX1.50 + & F£(-)%2.50 + & (= )*2.00 2 2 577.50] —
01 ## 01028 |A32 | W= B s+~ & B R ARk B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 3 3 447.501 -
01 ## 01029 |A32 | W= s+ 8 I EE B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 1 482.00 -—-
01 ## 01030 [A32 [R = g zeflp< & AL RE AR K B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & F£(=)*2.00 34 34 392.50] 47.50
01 ## 01031 |AI8 | = s~ 8 Wi ARk B2 X100 + #=>%2.00 + #5X1.00 + & #£(- )%2.50 + & ¥ (= )*2.50 12| 12 532.50] —
01 ## 01032 |A29 | W= L EpH+ & T e B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*3.00 211 21 551.00] —
01 ## 01033 | A2 | = L EfH+8 AL 21 AR % B2 X100 + #=>%2.00 + #5X2.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 9 9 679.00] —
01 ## 01034 | A31 | = L Efl+ & i B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*3.00 25 25 475.50 -
01 ## 01035 | A2 | LEpPH~HF 4 R A2 % B2 X100 + #>%2.00 + #5X2.00 + & #£(-)%3.00 + & (= )*3.00 15| 15 637.50] 47.50
01 ## 01036 | A9 |R= L EfH+ & pofs it ARk B2 %2.00 + #>%1.00 + #EX2.00 + & F£(-)*3.00 + & (= )*3.00 14| 14 696. 50 -
01 ## 01037 |A30 | B = L EpE <& I EEE B2 X100 + #=>%1.00 + #5X2.00 + & F£(-)%2.00 + & (= )*3.00 11] 11 524.00] —
01 #F 01038 | A2 | LEpPH~H H1 iR B2 X100 + #=>%2.00 + #EX2.00 + & £(-)*3.00 + & (= )*3.00 12] 12 749.50] —
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014 pras 01039 | A3 |Mz#r 3 para s B e Bl* k1,50 & 51,75 + BHKL.75 + £ (- )¥3.00 + & £(-)%3.00 | 25| 25 644.50] —-
014 pras 01040 | A3 laz]i BoE g g fag e e Bl* k1,50 + 5 k1.75 + BB 75 + &£ (- )%3.00 + & £(-)%3.00 | 18] 18 608.00] —-
014 pras 01041 [ ALl [M= 9 5 it < SRS RARRR & Bl K100 & #2100 + BH42.00 + L E(-)%3.00 + & E(-)%3.00 | 2| 2 559.00] —-
014 pras 01042 | ALl l??]_?’;_#i#: 5 AR ROk e Bl K100 & #2100 + BH42.00 + L E(-)%3.00 + & E(-)%3.00 | 2| 2 544.00] —-
014 pras 01043 | A2 |m= 9rz gige 2 8 1 a1l Bl K100 & 522,00 + BH42.00 + % E(-)¥3.00 + & £(-)%3.00 | 23] 23 599.00] —-
014 pras 01044 | A6 |®= 9» 5 i3t 4 & E 01 fr Bl k1,50 & 5 k1,50 + HHK.50 + L E(-)%3.00 + L EC)¥3.00 | 7| 71 621.75| —-
014 pras 01045 [AlL [®= 4 ¢ gige s 8 FEA AL Bl k1,00 & #2100 + HHk2.00 + L E(-)%3.00 + E(-)%3.00 | 7| 71 622.50] —-
01 6 Fe 3 01046 [Al4 |R=rp e ﬁ(* gﬁ:? R B K150 + & K100 + #EK1.50 + B 2(-)¥3.00 + HE(=)%2.50 | 8| 8 554.50| —-
014 pras 01047 [A32 [ g+ # Ty B K100 + 3100 + #8100 + £ ¥(-)%2.00 + £ %(-)%.00 | 10| 10 330.00] —-
014 pras 01048 [A32 [ g+ = Ty B K100 + 3 %100 + #8100 + L¥(-)%2.00 + L% (-)%.00 | 16] 16 320.00] —-
014 p 3 01049 [A32 [ B it & Ty Bl K100 + 3 %100 + #8100 + LE(-)%2.00 + E(-)%.00 | 5 5 315.00] —-
014 p 3 01050 [ A32 [ it & Ty B K100 + 32 %100 + HBX1. 00 + LE(-)%2.00 + LE(- k.00 | 14] 14 320.50] —-
014 p 3 01051 [A32 [ m i & Ty B K100 + 32 %100 + HBX. 00 + LE(- )% 00 + LEC-R.00 | 4] 4 343.00] —-

014 pras 01052 [A32 s i« % FrasiiagEe B K100 + 32 %100 + HBX. 00 + LE(- %00+ ECR00 | 7] 7 328.50] 45.00
014 p 3 01053 [A32 [ g+ = i R B K100 + 3 %100 + #8100 + L¥(-)%2.00 + L% (-)%.00 | 16] 16 345.50] —-
014 pras 01054 [A18 [ g+ & 7 21 % kI Bl K100 + 32200 + #8100 + LE(- %250 + LE(-)%.50 | 6] 6 437.00] —
014 p 3 01055 [A19 |8 £ i & e Bl %100 + 3 %150 + HBx1.50 + L¥(- %250 + L E(-)k2.50 | 38| 38 393.50] —-
014 p 3 01056 [A19 |8 £ i 5 B s e e Bl K100 + 3 ¥1.50 + HBX1.50 + L ¥ (- %250 + L E(-HR50 | 71| 11 332.75] -
014 p 3 01057 [A19 |8 £ i & B A ga;;,m Bl K100 + 3 ¥1.50 + #0150 + ¥ (- )%2.50 + £ £(-)%2.50 | 20] 20 311.95] -
01 pras 01058 [A32 | % £ i & R PR pne B K100 + 3 %100 + HBX1. 00 + LE(-)%2.00 + LR 00 | 4] 4 951.00] —-
013 01059 [A32 | % £ i & i%@%};—%?%a‘:lﬁ,,. Bl K100 + 3100 + #8100 + £¥(-)%2.00 + L (-)%.00 | 32| 32 952.50] —-
013 01060 [A32 | % £ i & Ty Bl K100 + 3100 + HBX1.00 + LE(-)%2.00 + LE(-)%.00 | 6 6 312.95] -
014 p 3 01061 [A27 |3 £ 41+ # S EEmgEa 1 Ei Bl K100 + 3100 + #8100 + L¥(-)%2.25 + L (- %225 | 42| 42 929.50] —-
014 p 3 01062 | AL [ £+ ® LIFTA SR A B %200 + 3200 + #8100 + £ ¥ (- )%3.00 + £ %(-)%3.00 | 30| 30 310.50] —-
014 p 3 01063 [A32 [ o gt & ey B %100 + 3 %100 + HBX1. 00 + L ¥ (- )%2.00 + L=k 00 | 21| 18 15100 —
014 B3 01064 | A32 [ o gt & Wi TS B %100 + 32 %100 + HBX1.00 + LE(- )% 00 + LE(C- k.00 | 14] 4 135,50 —
014 B3 01065 | A32 [ o gt & B e e B K100 + 3100 + HBX1.00 + LE(-)%2.00 + L)% 00 | 11] 2 175,00 —
014 pras 01066 [A12 |0 s+ # TH LRI I Bl K100 + 3 %100 + HB¥1.00 + LE(-)%3.00 + HE£(-)%3.00 | 6 o0 - —
014 B3 01067 [A32 [ s+ # Ty B K100 + 3100 + HBX1.00 + LE(-)%2.00 + ()% 00 | 2| 2 203.00] —-
014 B3 01068 | A32 [ o gt & BEAEASI PRE R Bl K100 + 3 %100 + HBX1.00 + LE(-)%.00 + BECR00 | 1] 1 167.50 —
014 B3 01069 | A [Ra g ® LR HALI ARl Bl %200 + 32 ¥1.50 + HBX1.50 + LE(-)%3.00 + (=100 | 3| 1 248.50] —-
014 pras 01070 [A12 [ g+ # FEBEA 1484 Bl %100 + 3100 + #B¥1.00 + LE(-)%3.00 + £(-)%.00 | 1] o —
014 pras 01071 | AL [Ra g ® ey B %200 + 322,00 + HBX1.00 + LE(-)%3.00 + Hx(-)%3.00 | 4] o —
014 B3 01072 [A12 [ g+ # ey Bl K100 + 3100 + #8100 + L¥(-)%3.00 + LE(-).00 | 11] 5 218.00] —-
014 2 01073 | A4 fgéi;‘;”?f ‘ BEE 2 B %200 + #<%1.50 + BHK1.50 + £ (- )¥3.00 + H£(=)%3.00 | 9 9 978.95| -
014 3 01074 | A32 gfgg?@“ RE IS Bl %100 + 3 k1,00 + HBx1. 00 + L% (- )%2.00 + B E(=)%.00 | 21| 11 170. 00| —
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014 a2 01075 | A20 }’%fi;‘;i g"* ‘ BB TR W K2.00 + 51,00 + HHK100 + B E(- %250 + HE(Z)%2.50 | 5| 1 208.00| -
013 01076 | ALO | o 25t = 5 it g B2 K200 + X100 + HFX100 + HEC— 300 + HEC %300 | 7| 0] - —
0L i 01077 | ALO | o 25t = 5 i ARG A BI2 2,00 + %100 + #cHX1.00 + B¥(-)¥3.00 + #%(=)%3.00 | 13| 2|  428.95] —
013 01078 | ALO | 4t 5 LR B2 %200 + %2 %1.00 + $F¥1.00 + %% (- %300 + $#(=)13.00 | 6 2|  355.50] —
013 01079 | A9 [srapise - 5 P4 2k B2 %200 + %2 %100 + 452 00 + % % (- )%3.00 + ##(=)*3.00 | 66| 54|  273.00] —
013 01080 | A9 [srapise 5 E gy e B2 %200 + %2 %1.00 + 442 00 + % % (- )%3.00 + ##(=)*3.00 | 32| 30|  280.50] —
0L i 01081 | A9 [srapise s 5 EETY B2 %200 + %2 %1.00 + 45200 + % %(- %300 + ##(=)63.00 | 1] 1|  496.00] —
0L i 01082 | A9 [t pige < 5 PR g B2 %200 + %2 %1.00 + 452 00 + %% (- )%3.00 + #(=)*3.00 | 15| 9|  337.50] —
013 01083 | A9 [srsrpipe s s ETEY B2 %200 + %2 %1.00 + 452 00 + % % (- )%3.00 + ##(=)*3.00 | 18] 18|  251.50] —
013 01084 [ AI5 [ pige < 5 ST Ty B2 %200 + %2 %1.00 + 4H¥1.00 + %% (- %300 + #1200 | 15| 2|  421.00] —
013 01085 | ALD |4 3 4t < 5 WEZ DS B2 %200 + %+ %1.00 + 4H¥1.00 + %% (- )%3.00 + ##(=)12.00 | 5| 2| 29300 —
013 01086 | A4 | argise 5 T B2 %200 + %+ %1.50 + $H¥1.50 + %% (- %300 + $#(=)63.00 | 5| 5|  310.95] —
013 01087 | A4 | argise 5 A kg B2 %200 + %+ %150 + $H¥1.50 + %% (- %300 + $#(=)3.00 | 7| 7|  427.95] —
013 01088 | A4 | arpise 5 P 2k B2 %200 + %+ %1.50 + $F¥1.50 + % % (- )%3.00 + ##(=)*3.00 | 16| 16|  340.50] —
01 4 01089 | A4 [P srpege 5 P B2 %200 + %+ %150 + 4cF¥1.50 + %% (- %300 + $#(=)13.00 | 5| 5|  334.50] —
013 01090 | A4 [ srgise < 5 b EEEIF g B2 %200 + %+ %1.50 + 4H¥1.50 + %% (- %300 + $#(=)3.00 | 2| 2|  267.00] —
01 4 01091 | A32 [ srptae < 5 NETTIEY B2 X100 + %2 %1.00 + 4F¥1.00 + %% (- %200 + #(=)12.00 | 10| 10|  151.00] —
013 01092 | A32 |5 % gt < 5 FRE S E AR ) B2 X100 + %2 %1.00 + 4H¥1.00 + %% (- %200 + ##(=)12.00 | 4] 4 21500 —
0L i 01093 | A32 [ 5 £ pip 2 & BB DD 1AL A B2 X100 + %2 %100 + 4100 + %% (- %200 + ##(=)12.00 | 15| 15|  257.00] —
01 4 01094 [ A32 |5 £ gt < o BB DD ARSI ke B2 X100 + %2 %1.00 + 4H¥1.00 + %% (- %200 + ##(=)12.00 | 6| 6| 20200 —
018 3 01095 | A32 |5 % f4e < & aafiir e B K100 + 32 K100 + HHK.00 + B (- %200 + B#(=)%2.00 | 2| 2|  308.50] —
013 01096 | ALT |5t = 3t < 5 Ty BIo KL 00 + %100 + $c%%1.00 + H¥(-)*3.00 + $%(=)%2.00 | 3| 3|  291.50] —
013 01097 [A10 [t = 23+ 5 P40 Bl2 200 + %100 + $cHX1.00 + B ¥ (- 3,00 + $%(=)%3.00 | 13| 8] 235 50] —
013 01098 | A32 |5t i= 13t < 5 ETEY BLo KL 00 + %100 + $c8%1.00 + B¥(- %200 + $%(=)%2.00 | 6| 1|  244.00] —
013 01099 | A32 |t = o3t < 5 TR RO BIo KL 00 + %100 + $c8%1.00 + B¥(- %200 + $%(=)%2.00 | 4] 2|  195.00] —
0L s 01100 | A32 | i 7 ot = & Mirep i R EmH BIo KL 00 + %100 + $c8%1.00 + B#(- %200 + $%(=)%2.00 | 3| 3|  183.00] —
013 01101 | A32 |5t = gt < 5 Ty BIo KL 00 + %100 + $cH%1.00 + B¥(- %200 + $%(=)%2.00 | 2| 2|  199.00] —
013 01102 [A12 [0 i rge < o RV TITEr Blo KL 00 + %100 + $c%%1.00 + H#(- 3,00 + $%(=)%3.00 | 8| 5]  207.50] —
013 01103 | 45 |o g+ 5 Ay Blo K50 + 1,50 + $cH42.00 + b #(- %300 + & %(=)%3.00 | 36| 36| 34375 —
013 01104 [A23 [ i3 ige < 5 Ty BIo KL 00 + %100 + $cH%1.00 + B ¥ (- %250 + H%(- %250 | 12| 7|  937.75] —
013 01105 [A31 [ i3 ige < 5 NETTIEY Blo KL 00 + %100 + $c5%1.00 + B ¥ (- %200 + $%(=%3.00 | 22| 13|  221.00] —
013 01106 [A32 [ i2 i3t < 5 By BLo KL 00 + %100 + $c8%1.00 + B¥(- %200 + $%(=)%2.00 | 4] 3]  170.00] —
014 4 01107 | AL2 | i 45+ 8 i,’ﬁ 30 SRk e X100 + #2%1.00 + 43X1.00 + (- )%3.00 + HEC)%3.00 | 3| 0 — —
01t 01108 [A12 [a i 232 5 ;ww_ ; Flo X100 4 %2 %1.00 + $F¥1.00 + & %(- 3,00 + ##(=)13.00 | 5| 5| 30450 —
013 01109 [A12 [a i a2 5 IRy B2 K100 + %100 + $cHX1.00 + BE(-)3.00 + H%(=%3.00 | 23] 7|  214.50] —
013 01110 [A12 [a i a2 o e‘vam 1 Flo X100 4 %2 %1.00 + $H¥1.00 + & %(- 3,00 + $#(=)13.00 | 3| 2|  218.00] —
013 01111 (12 [ pae e s B B2 X100 + %2 %1,00 + HHX100 + % %(- 3,00 + HEC-)k3.00 | 2| 0 — —
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01 #8443 01112 |A32 | RAAH L 8 Wk A Bl k100 + 3<% 00 + BHX1.00 + & %(- %200 + & 2(=)%2.00 | 18] 13 153,001 —
014+ 3 01113 [A32 [ Rft~ & BRI fgihedime B2 %100 + 3> %1.00 + #2%1.00 + & £(- )%2.00 + & %(=)%2.00 ol 4 166.00] —
01 3 01114 | A32 |2 BIf* 4k« & T4 Ak Ble 1,00 + 3% K100 + #B¥1 00 & & ¥ (- k2,00 + £2(=)%2.00 | 1| 0 _ _
ks 01115 |A32 | = H#H+ & 3 A1 ARk B2 1,00 + 32 %100 + $EK1.00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 1 0 - -
0148 483% 01116 | A32 | =B H <+ & TSRt X B2 1,00 + 32 %100 + $EK1. 00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 11 6 190.00] —
0148 483% 01117 | AT |P R+ 8 BRI RS RE B2 1,00 + 32 %1.50 + $*1.50 + & % (- )%3.00 + % £(=)%3.00 200 20 480.00] —
0148 483% 01118 | AT |P 2+ 8 W kT e B2 1,00 + 32 %1.50 + $*1.50 + & % (- )%3.00 + % £(=)%3.00 21l 91 461.50] —
0148 483% 01119 | A2 |P a1 8 = Bl k100 + 32 %200 + BeHA2.00 + & £ (- )%3.00 + & % (= )%3.00 71 7 11200l —
01443 01120 | A2 | 24~ & BB 2L 148 B2 %100 + 32 %200 + #c2%2.00 + & £(- )*3.00 + & %(=)*3.00 3 474,50 —
01443 01121 | A2 |P A3+ & Hi 1 e i Fo X100 + 32 %2.00 + #E¥2 00 + & E(-)%3.00 + & 2(-)%3.00 | 24| 24 47650 —
01443 01122 | A9 [P R4+ & 1E1pE gk B2 %200 + 3> %100 + #2%2.00 + & £ (- )*3.00 + & %(=)*3.00 ol 10 510.50] —
01 i3 01123 | A2 |m gtk & TEAITEFIR S Ble k100 + <200 + #H¥2.00 + & £(-)%3.00 + ££(-)8.00 | 7] 7| 60350 —
0145 3 01124 | A2 | & 4446+ & LEMpE e EEsd f g Bl K100 + 3% %2.00 + Hg*2.00 + & £(-)%3.00 + £(-)%3.00 | 9] 9 587.00] —
01443 01125 |A32 | & sm 24k~ & gk p de i 1R % B2 %100 + 32 %100 + #EX00 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.00 % 4 197.00] —
014 4+ 01126 [A32 | -4 fr 4~ & AL R B2 k1,00 + 32 %100 + $E¥1.00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 3l 919.00] —
01 #8443 01127 |A32 | Samfide+ & T A7 Bl k100 + 32 %100 + BeHX1.00 + & £ (- )k 00 + & % (= )2 00 sl 2 219 00|
0148 483% 01128 |A25 |~ =25+ 8 KA EH F Ik B2 %200 + 32 %100 + $E*1.00 + & % (- )%2.25 + % £ (= )%3.00 9 0 - -
01 % 01129 | Ad |4 & 4440+ & AR A B2 %2.00 + 3% K150 + BB X150 + &% (-)%3.00 + & %£(=-)%3.00 | 14| 14 133.50] —
014 4+ 01130 | A4 | 14~ & FAEEAFTAFERY &= B2 %200 + 32 %1.50 + $EK1.50 + & % (- )*3.00 + % £(=)%3.00 ol 6 988.50] —-
01 3 01131 | ATO |4 & 44« & BIRA Sk B2 %200 + %100 + #5100 + & £(-)%3.00 + HE(=)%3.00 | 10| 8 9215.50] —-
0 3 01132 | Ad ¥ mpise 5 1Aep s (BiHE) B2 %200 + 3% K150 + H®*1.50 + ¥ (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 4] 2 21600 —
0145 3 01133 | A4 |° BIf+4t~ & Fagm: (34R%) B2 %200 + 32 %150 + #cE X150 + % £ (- D¥3.00 + HE(C)%3.00 | 7] 1 982 00| —
01 % 01134 | A4 |¢ Ff 4t~ & T (EiHes) B2 2,00 + &% X150 + HF K150 + B (- )¥3.00 + L E(-)%3.00 | 8| 2 202.50] —
01 3 01135 [A10 | ¢ & fige = 5 9 AT R L Ble k2,00 + < ¥1.00 + BHF1 00 + & £(-)%3.00 + ££(-)%3.00 | 4] 4] 44150 —
014 4 ¥ 01136 |A20 | @ £ 4+ & RS IFEL IR Bl %200 + 3> %100 + #e®K1. 00 + & 2 (- )k 50 + & % (= )%2.50 ol 7 305.00] —
0148 483% 01137 |A32 | ¢ £ g+ 8 Ak Bl k100 + 3<% 00 + BeHX1.00 + &% (- %200 + & 2(=)%2.00 | 18] 9 173,001 —
014 4% 01138 [A32 |7 &£ 5+ ¥ FEPGE s B2 %100 + 32 %100 + #EX100 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.00 4 4 981.00] —
01443 01139 |AI0 [ m ™ 25+ & FaEE A Bl %200 + 3> %100 + #®K1. 00 + & 2 (- )¥3.00 + & % (= )%3.00 ol o 128.00] —
014 3% 01140 [A12 | &% B * 46+ & B Gkt Bl k100 + 3<% 00 + BHX1.00 + & %(- %300 + & 2(=-)%3.00 | 10| 2 321 50|
01443 01141 [A32 [ g+ 8 A7k B2 k1,00 + 321,00 + $EK1. 00 + & % (- )%2.00 + % £(=)%2.00 950 o4 158.00] —
01 3 01142 [A32 | ¢ 44k~ & R EE LT Ble %1 00 + < k1,00 & HEK1.00 + & (- k.00 + LE(-)62.00 | 2| o —
014 4% 01143 | A10 i;g;%iﬁ#:«’ S B K B2 %200 + 32 %100 + $EK1.00 + & % (- )%3.00 + % £(=)%3.00 7 1 192.00] —
01 3 01144 [A32 |8+ i3+ % Faeman Bl %100 + %100 + BBX1.00 + £%(- )% 00+ )% 00 | 8 o —
(06 ks 01145 |A32 |¥ EFE f14t § BBEX IFEL I Bl X100 + 32 %100 + #EX00 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.00 3 9 177. 00| —
014 3% 01146 |A32 | & & 13+ & W AR Blo k100 + 32 %100 + BB X100 + & £ (- )% 00 + & % (= )2 00 i 2 199. 00| —
01443 01147 |A32 |4 5 14+ & WA kP Rl Flo %100 + 3 %100 + #S%1. 00 + & (- )%2.00 + & %(= )% 00 ol 1 o1 00| —
014 13 01148 |A32 | 5 14+ & BN R B2 *1.00 + #>%1.00 + #5*1.00 + & %(=-)%2.00 + & #(=)%2.00 6 1 243.00( —
014 # ¥ 01149 [A20 (&P g HH~ § LEM B %200 + #2100 + BB, 00 + & ¥ (= )¥2. 50 + & (= )¥2.50 ol o — —
014 H 3 01150 | A20 | 7% P PASS A4+ & BB IR AR B %200 + #F<X1.00 + #AX1.00 + & % (-)%2.50 + & £ (= )*2.50 11 491,95 -—-
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0148 o 01151 | A0 |47 pAig g gt « & EEF B2 k200 + B o100 + BB 100 + B E(- %250 + BEC %50 | 6| 2]  2a1.50] -
014 h3¥ 01152 | A20 [/ pdig 44t % Ay s B2 k200 + B o100 + B K100 + B E(- %250 + BEC %50 | 3| 1| 268.50] -
014 h3¥ 01153 | A32 [/ phig 4t % i B2 K100 + B o100 + B K100 + B E(- %200 + BEC %200 | 6| 0 -
014 h3¥ 01154 | A9 |4 8 frie~ s TIETY B2 k200 + # o100 + Begk2.00 + BE(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 8| 2|  408.00] -
014 h3¥ 01155 | A31 | % 44t 4 ey B2 K100 + B o100 + B K100 + (- %200 + BEC)%3.00 | 8| o -
0148 e 01156 | A32 [ @ #pipe 5 i g g i e B2 K100 + B o100 + B 100 + B E(- %200 + BE(-)%2.00 | 14| 5|  212.50] -
0148 e 01157 [A32 | ¢ mqise < 5 i R e B2 K100 + ¥ o100 + B 100 + B (- %200 + BE(-)%2.00 | 15| 1|  258.50] -
014 h3¥ 01158 | A32 | ¢ &4t T TR B2 K100 + B o100 + B 100 + B E(- %200 + BEC %00 | 7| 2]  167.00] -
014 h3¥ 01159 [A32 | # & qise g e %100 + # 2 %1.00 + BHHL00 + &£~ )%2.00 + (%00 | 2] 0] -
0148 o 01160 | AL [ % 54t 2 5 Mk 4 B2 k200 + B 242,00 + BH 100 + B E(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 10| 2]  378.00] -
014 h3¥ 01161 | AL |kt % EEF B2 k200 + B2 %2.00 + BH K100 + BE(-)¥3.00 + BEC)%3.00 | 6| 4]  282.50] -
014 h3¥ 01162 | A4 |if %44t B e 1 e B2 k2,00 + ¥ o K150 + B K150 + B (- )¥3.00 + B¥(-)%3.00 | 26| 26|  282.00] -
014 h3¥ 01163 [ A2 |7 i f13e 5 AEBT S Bl %100 + % %100 + HH¥100 + % % (- )¥3.00 + & %()*3.00 6]  208.00] -
014 h3¥ 01164 | A32 | % fep4t < 2 E g kI E B %100 + % %100 + HH ¥ 00 + % % (- )¥2.00 + & %()¥2.00 o] - -
014 h3¥ 01165 [A32 [ 1 piie 4 po R i B2 K100 + ¥ o100 + B 100 + B E(- %200 + BE(-)%2.00 | 37| 8]  153.50] -
014 h3¥ 01166 | ALO |5 % f13x~ 5 i b B2 k2,00 + B o100 + B K100 + BE(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 24| 3]  353.50] -
014 h3¥ 01167 | 432 | = 43¢ 4 5 B g2k B2 K100 + ¥ o100 + B 100 + B E(- %200 + B¥(-)%2.00 | 16| 12]  177.00] -
014 h3¥ 01168 | 432 | = 43¢ 4 5 PR TS g B2 K100 + B o100 + BB 100 + B $(- %200 + BE(-)%2.00 | 6| 6]  200.00] -
014 h3¥ 01169 | A32 | i3 = f13x « 3 cEEYFEm L B K100 + B o100 + B 100 + B E(- %200 + ¥ %200 | 3| 3]  270.50] -
014 h3¥ 01170 | A8 e 43¢+ D 4 B2 k100 + o *1.25 + B K150 + BE(-)¥3.00 + BEC .00 | 7| 1| 395.50] -
0146 01171 | A8 |se 44t 5 rENdie B K100 + o *1.25 + B K150 + BE(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 8| 3]  293.00] -
014 h3¥ 01172 | AT [ & #4573 piat 2 % B gk B2 k100 + ¥ o .50 + B K150 + B E(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 47| 6|  240.00] -
014 h3¥ 01173 | AT [ & #453 ot % 19 e B2 K100 + ¥ o150 + B K150 + B E(-)¥3.00 + BEC)%3.00 | 11| 1| 334.50] -
0146 01174 | A9 |43 pior Tk B2 k200 + B o100 + BeHk2.00 + BE(-)¥3.00 + BE(-)%3.00 | 6| 2]  332.50] -
014 h3¥ 01175 | A32 |pos phix 4 B ERI A B2 K100 + B o100 + BB 100 + B E(- %200 + BEC %00 | 1] 1|  258.00] -
014 h3¥ 01176 | A32 | % B4k 4t % Ty B2 K100 + B o100 + BB 100 + B E(- %200 + BEC %200 | 4| 1| 276.00] -
014 h3¥ 01177 [ A32 | % Wtk 44t = & B 42 b B2 K100 + B o100 + B 100 + B E(- %200 + BEC)%2.00 | 9o 2]  o20r.00] -
014 h3¥ 01178 [A10 ]2 Bt frpiat = Lo e B2 k200 + B o100 + BB K100 + BE(-)¥3.00 + BEC)$3.00 | 4] o -
014 heat 01179 | A32 | 4 o s a2 3 peor SN g A B *100 + 3 %100 + #8100 + % £(- )R2.00 + HE(=)%2.00 | 6| 6]  198.50] —
0146 i 01180 [ A32 | & & fge & PR SR PR it B K100 + B ok 00 + B 100 + &£~ )%2.00 + B #(-)%2.00 | 18] 12|  184.00]
0146 i 01181 [ A32 | & d gk~ & [y B K100 + B oK. 00 + B K100 + &£~ )%2.00 + B #(-)%2.00 | 29| 29|  221.00]
0146 i 01182 | A32 | & & 44t % éﬁ%‘lﬁ’_:« B K100 + ¥ o100 + B 100 + &£~ )%2.00 + & #(=)%2.00 | 16| 16|  234.00] —
0146 i 01183 | A32 | & & 43¢+ 1pER B K100 + B ok 00 + BH¥1.00 + (- )%2.00 + BE( %200 | 3| 3]  346.50] —
0146 i 01184 | 432 | % & it 12 B 1z B K100 + B ok 00 + BHK100 + £~ %200 + BEC %00 | 18] 7] 212.50]
0146 i 01185 | 432 | % & it 12 B e B gl i B K100 + B ok 00 + B 100 + B E(-)%2.00 + BE %00 | 8| 1| 171.50]
0146 i 01186 | A32 | 5 1 4t e 12 A AT B K100 + B e 00 + BB K100 + &£~ )%2.00 + BE()%2.00 | 25| 1| 192.00]
0146 i 01187 | A32 | % 4t ibet 12 2 4R de s B K100 + B ok 00 + B K100 + &£~ )%2.00 + BEC %200 | 5| 1| 246.00]
0Lt 3¥ 01188 [ A32 [m1= £ K & 1o B A e B K100 + B oK 00 + B K100 + &£~ )%2.00 + B E(-)%2.00 | 24| 24]  267.00]
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014 3 01189 [A19 [R> 4 i g & Ta1Aes e K100 + #2150 + #H ¥ 50 + & £(-)%2.50 + (- )%2.50 | 8| 8|  709.75] —
014 3 01190 [A22 [ W= ) frp = 5 T L e K100 + #2100 + #H ¥ 50 + & £(-)¥2.50 + £ %(-)%2.50 | 15| 15|  556.00] —
014 3 01191 | A0 [B> 2 37 < % BT 1A 4 e k2,00 + 2 ¥1.00 + #E ¥ 00 + & £(-)¥3.00 + £ %(-)%3.00 | 18] 18]  527.50] —
014 2t 01192 | A22 [ B> ¢ 7 < % ST e e K100 + #2100 + #H ¥ 50 + & £(-)%2.50 + BE(-)%2.50 | 4] 4]  453.00] —
01 f et 01193 | A32 [m=m 2 < % Ty e K100 + 32 %100 + #cF ¥, 00 + & £(- k.00 + &%(-)%2.00 | 34| 34|  354.50] 42.50
014 3 01194 [A32 |W=mz < 5 BESE > 18 e K100 + 2 %100 + #E ¥ 00 + & £(-)¥2.00 + & %(-)%2.00 | 18] 18]  345.50] —
014 3 01195 | A2 R B~ % FERE L # e K100 + 22,00 + #E¥2.00 + & £(-)¥3.00 + HE(-)%3.00 | 4] 4]  585.50] —
01 g 43 01196 | a3z | §F fHES Fapgs o < X100 + 3% %1.00 + #HX1.00 + & £(-)%2.00 + £ £(=)%2.00 | 5| 1 174.00
01 s e 01197 | a20 | §F FrHE Eng B2 K200 + K100 + HHX100 + B ¥ (- )R2.50 + #E(= 250 | 5l 0] - -
028 4 s 02001 |B19 [ @ 2 thfist % ey Be K100 + 2 X100 + #H¥2.00 + & £(-)%2.50 + B%(-)%2.50 | 2| 2|  575.75] —
028 4 s 02002 | BI |®> 2 thpist % R AFELRD oKL 00 + 32 %2.00 + #H¥2.00 + & £(-)¥3.00 + B%(-)%3.00 | 4] 4]  673.00] —
028 4 s 02003 | BL7 | @ B k4% % Ty Be K100 + 2 *¥1.50 + #cH X150 + & £(-)¥2.50 + & %(-)%2.50 | 20| 20|  340.75] —
028 4 s 02004 | B16 | @ B & 4% % Sp T e K100 + 322,00 + #H X100 + & £(- )%2.50 + B%(-)%2.50 | 6] 6]  350.75] —
028 4 s 02005 | B24 | = 4 4 gt + 5 Ty B K100 + 2 %100 + # X100 + & £(-)%2.00 + B )%2.00 | 12| 12| 4715.00] —
028 4 s 02006 | B4 |®> B ieqpipt % MR 2 1AL B® K150 + 2 ¥1.50 + #cE¥2.00 + & £(-)¥3.00 + 5 %(-)¥3.00 | 10| 10| 465.00] —
028 4 s 02007 | B21 [®> B e qipt % ey Be K100 + #2100 + #H¥L.25 + & E(-)¥2.95 + BE(-)%2.00 | 4] 4] 363.00] —
028 4 s 02008 | B21 [®> 3 e qipt % e Be K100 + #2100 + #H¥L.25 + & E(-)%2.95 + (- )%2.00 | 2| 2|  344.00] —
028 4 s 02009 | Bl4 | ®> B e fip 2 % T AR Be K100 + 2 %100 + #¥2.00 + & £(-)¥3.00 + B%(-)%2.00 | 2| 2|  395.00] —
028 4 s 02010 | B4 | R> B 2eipt % BT e R Be K100 + 32 ¥1.00 + #¥2.00 + & £(-)¥3.00 + (- )%2.00 | 9] 9o  350.00] —
028 4 s 02011 |B24 [M> B 2epipt % Ty Be K100 + 32 X100 + # ¥ 00 + & £(-)¥2.00 + 5%(-)%2.00 | 18] 18]  327.50] —
028 4 s 02012 | B4 |M> Biepipt % 2rades (5-Hw) Be K150 + 52 ¥1.50 + #cH¥2.00 + & £(-)¥3.00 + B%(-)%3.00 | 1] 1] 606.50] —
028 4 s 02013 | B6 | M B iefipt % T e Be K100 + #2150 + #cH X150 + & £(-)¥3.00 + B%(-)¥3.00 | 3| 3|  498.50] —
028 4 s 02014 | B24 | R = B 204t 5 T Be K100 + #2100 + # X100 + & £(-)%2.00 + B%(-)%2.00 | 8| 8|  217.00] —
028 4 s 02015 | BI2 | W= B 204t 5 E e K100 + 32 %200 + #H X100 + & £(- )¥3.00 + B %(- )¥2.00 5| sar50] —-
028 4 s 02016 | BI6 | &= 3 244+ 5 fots 1 42 oKL 00 + 322,00 + #H X100 + & £(-)%2.50 + B (- )%2.50 | 12| 12|  367.50] —
028 4 s 02017 | Bl |R> A ppt g ey e KL 00 + 32 %200 + #cH¥2.00 + & £(- )¥3.00 + %(-)%3.00 | 15| 15| 475.00] 42.50
028 4 s 02018 | BL |®> A g2 % Ty e K100 + 322,00 + #¥2.00 + & £(-)¥3.00 + 5%(-)¥3.00 | 33] 33|  498.50] —
028 4 s 02019 | BI |M> A ppt g A R oKL 00 + 322,00 + #H¥2.00 + & £(-)¥3.00 + B%(-)%3.00 | 9] 9o  644.50] —
028 4 s 02020 | BIO | B > i 44 4t % & Foua gk Be K100 + 32 X100 + #¥2.00 + & £(-)¥3.00 + B%(-)%3.00 | 2| 2|  309.00] —
028 4 s 02021 | BY | B> b iie 4 & T B2 k2,00 + %2 K100 + BCE K100 + & (= )¥3.00 + & %(= )¥3.00 5| s18.00] —
028 4 s 02022 | B2 |M= s ppt % ey Be K150 + 52 X175 + #H¥LT5 + & £(-)¥3.00 + H%(-)%3.00 | 10| 10|  483.19] —
028 4 s 02023 | B5 |M= 95 st % T B2 e Be K150 + 52 ¥1.50 + #H X150 + & £(-)¥3.00 + B%(-)%3.00 | 2| 2|  560.25] —
028 4 s 02024 | BLO [®= 4 ¢ gt 5 FEA AL e K100 + 32 %100 + #¥2.00 + & £(-)¥3.00 + B%(-)%3.00 | 3| 3|  s21.50] —
028 4 s 02025 | B24 |91 13 424 % % g A Be K100 + 2 %100 + #c X100 + & £(-)%2.00 + BE(-)%2.00 | 7] 7| 268.50] —
028 4 s 02026 | B17 |8 4 242 % B p e Be K100 + %% ¥1.50 + #cH X150 + & £(-)¥2.50 + B %250 | 7| 7| 213.75] —
028 4 s 02027 | BI7 |8 4 242 % B ked el B® K100 + % *¥1.50 + #cH X150 + & £(- )¥2.50 + & %(-)%2.50 | 38| 38|  213.75] —
028 4 s 02028 | B3 |% 4 ot & ey B2 2,00 + 2 ¥1.50 + #H X150 + & E(-)¥3.00 + BE(-)¥3.00 | 4] 3| 283.00] —
028 4 02029 | B24 [l jipe 2 % ey Be K100 + #2100 + #H ¥ 00 + & £(-)%2.00 + BE(-)%2.00 | 7] 1] 212.50] —
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028 4 e 02030 | B24 | il b fit + PR TR R B K100 + 3% X100 + BE*1. 00 + & %(= )%2.00 + H%(-)%2.00 | 10| 3 246,50 —-
028 4 e 02031 | B2A | fo i jist + % T A B K100 + 32 %100 + BFX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 3] 1 269.00] —-
028 4 3 02032 | Bl }"ifi;‘;?;‘“ N 2E A Be ¥ 00 + #4200 + HB%2.00 + % E(-)*¥3.00 + L E(Z)¥3.00 | 4| 4 367.00| -
028 4 02033 | BS i &tk < 8 WA B2 %200 + %% %100 + #8%2.00 + % % (- )%3.00 + % £(-)%3.00 | 10 10 347.50] -
0285 4 s 02034 | BI3 |# # 4t~ & B AR PR B2 %200 + %2 %100 + #8X1L00 + % % (- )%3.00 + HE(-)%2.00 | 15] 2 309.00] —-
0285 4 s 02035 | B3 | P grftst = 8 WA B> %200 + %2 %150 + #8XL50 + % (- D%3.00 + HE(-)¥3.00 | 6] 6 336. 25| —-
028 4 02036 | B22 | i 7 i3t~ % Y B2 %200 + 3% %100 + #8XL00 + % (- )%2.00 + HE(-)%3.00 | 3| 3 249. 00| —-
028 4 02037 | BI5 | i 7 i3t~ % P w1 fe B2 %100 + %2 %100 + #HXL00 + % £(-)%3.00 + HE(-)%2.00 | 14] 14 223.50| -
028 4 02038 | BY |7 fist~ % WA B2 %200 + 3% K100 + #HXL00 + % £(-D%3.00 + HE(-)¥3.00 | 1] 1 322.00] —-
028 4 02039 | B2A | i 7 i3t~ % L EF B2 %100 + ¥ %100 + #EXL00 + B £(-)%2.00 + HE(-)¥.00 | 4] 4 157.00] —
0285 4 s 02040 | B24 | i 7 424t % FHE A ER e B2 %100 + ¥ %100 + #HXL00 + B E(-)%2.00 + HE()¥.00 | 4] 4 181.50] —
0285 4 s 02041 | B5 | g figt+ & 142 B> %150 + %2 %150 + #EXL50 + B E(-D¥3.00 + HE(O¥3.00 | 1] 1 361.50] —
0285 4 s 02042 | B4 | g figt+ & WA B> %150 + %2 K150 + #8%2.00 + % £ (- )¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 17| 14 236,50 —-
0285 4 s 02043 | B23 | i 4l + & 1E1EeEm B2 %100 + %2 K100 + #EXL00 + % (- )%2.00 + HE(-)%3.00 | 6] 1 289. 00| —-
0285 4 s 02044 | BY | i figt =+ & GEEm B2 %200 + 3% %100 + #8X1L00 + % (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 5] 3 300.50] —-
0285 4 s 02045 | B5 | & i pigk+ % Fapm B> %150 + %2 %150 + #8XL50 + B (- D¥3.00 + HECO¥.00 | 7] 2 225. 00| —-
0285 4 s 02046 | BLL | ic 45 = % iy LT 4 B2 %100 + %2 %100 + #HXL00 + % £(-)¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 4] 4 271.50] —
0285 4 s 02047 | BLL | dc 46 = % R e Y B2 %100 + %2 %100 + #8X100 + % (- )%3.00 + HE(-)¥3.00 | 5] 2 224.00| —-
0285 4 s 02048 | BIL | ic 46 = % ey B2 %100 + ¥ %100 + #HXL00 + % £(-)¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 8| 8 282,50 —-
028 4 4 F 3 02049 | B24 |12 B4 < 5 W B2 %100 + 32 %100 + #8XL00 + H (- )%.00 + HE()%2.00 | 2| 2 196.50] —
028 4 4 F 3 02050 | B24 |12 B4 < 5 PRl Lied e B2 %100 + 32 %100 + #8X1L00 + %% (- )%2.00 + B £(-)%2.00 | 20| 13 134.00] —
028 4 4 F 3 02051 | B24 |12 B4 = 5 BB R B2 %100 + 32 %100 + #EXL00 + % (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 8] 3 125.00] —
028 4 s 02052 | B6 | P &4tk + & PR e B> %100 + %% %150 + #8XL50 + % % (- )%3.00 + B £(-)%3.00 | 10| 10 390.00] —-
0285 4 s 02053 | B6 | P &4tk + & 1S B> %100 + %2 %150 + #8XL50 + % (- D%3.00 + HE()¥3.00 | 3| 3 379. 75| —-
028 4 s 02054 | B24 | & 44t~ & DAk B2 K100 + #2100 + HgX1.00 + & £(-)%2.00 + &E(=)%2.00 | 9| o]  — —
028 4 s 02055 | B24 | & 4 24 = 5 T A B2 %100 + 32 K100 + #8XL00 + % (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 22 1 239.50| —-
028 4 e 02056 | BIL [« =444+ 8 BESBES > B K100 + 3% %100 + BFKL00 + & %(-)¥3.00 + &2(-)%3.00 | 3] 1 215.50| —-
028 4 s 02057 | BI8 |4 k44t~ # TR .aw;gw»w«ww w B2 %200 + %2 %100 + #8X1L00 + % (- %250 + HE(-)¥2.50 | 12] 10 264.50| —-
028 4 s 02058 | B3 |4 d figt+ & AR L B2 %200 + ¥ K150 + #HXL50 + B E(-D¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 4] 4 434.50] —-
028 4 g 02059 | B24 | # iz 4k~ 8 W B2 %100 + 32 %100 + #EXL00 + B (- )%.00 + HE()¥.00 | 7] 2 189.00] —
028 4 s 02060 | B24 | % 5 fi4t ~ 5 P ek B2 K100 + #2100 + HgX1.00 + & £(-)%2.00 + &% (=)%2.00 | 1] o]  — —
028 4 s 02061 | B24 | & 5 fi4t + & PR e B2 %100 + 32 %100 + #EX1L00 + % (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 12| 9 181.00] —
028 4 s 02062 | B8 |3 B figt+ & ATy B %2, 00 + 32 X100 + Hog*2.00 + &£ (- )%3.00 + & (-)%3.00 | 3] o]  — —
028 4 s 02063 | B23 | % B fist ~ % P w1 fe B2 %100 + 3% %100 + #8X1L00 + % (- )%2.00 + H£(-)%3.00 | 24| 3 185.50| —
028 4 s 02064 | B24 | * E4i4t ~ 8 B R L i B2 %100 + 32 %100 + #8XL00 + % (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 14| 3 178.00] —
0285 4 s 02065 | B24 | * Eigt+ & Lk h B K100 + 3% X100 + B 00 + & %(-)%2.00 + &2(-)%2.00 | 8] 1 197.00] —
0285 4 s 02066 | B3 | if %414t % & PR T a1 ATk B2 %2.00 + ¥ %150 + #HXL50 + % £(-D¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 8| 8 362.50] —-
028 4 4 p 02067 | BY | % g 4tst < 8 CITE R A B2 %2.00 + %2 %100 + #HX1L00 + % (- )%3.00 + H£(-)¥3.00 | 25| 4 249.50| —-
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028 4 e 02068 | B24 | % b fist+ % WS B K100 + 3% X100 + BFK1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 23] 2 201.00] —
028 4 e 02069 | B24 | £ Iy 44t~ & T A B K100 + 3% X100 + BeEX1 00 + & %(=)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5] 2 180.00| -
028 4 e 02070 | B24 | i3 % 444 + PR TR R B K100 + 3% %100 + BegX1.00 + & %(= )%2.00 + H%(-)%2.00 | 24| 5 187.00] -
028 4 e 02071 | B2A | = 4tk = % D i B K100 + 3% X100 + BFX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 18] 12 147.00] -
028 4 e 02072 | BT |scg 444t 4 # AR D R iR B K100 + 3% ¥1.25 + BFX1L50 + & % (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 14| 3 253.00] —
028 4 e 02073 | BT |scg 444t 4 # %avg'@lmlm B K100 + 3% X125 + B 50 + & % (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 1 279.50] —
028 4 e 02074 | B6 |4 37 pipps 8 P g B K100 + 3% X150 + BFX1L50 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 11| 6 223.38] —
028 4 e 02075 | B6 |44 37 fiprs 8 P Ar 4 B el B K100 + 3% X150 + Beg X150 + & % (= )%3.00 + & %£(-)%3.00 | 26| 15 264.25| —
028 4 e 02076 | B24 | 2 MG frftst+ & P g B K100 + 3% %100 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 7] 1 175.00] -
028 4 e 02077 | B24 | & # 424t + % P g B K100 + 3% X100 + Bg*1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 5] 5 239.00] —
028 4 e 02078 | B24 | & 424t~ & PR 4TS e B K100 + 3% X100 + BA*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 24| 24 233.00] —
028 4 e 02079 | B24 | & & 424t~ % T A B2 K100 + 3% X100 + BEX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 267.00] —
028 4 e 02080 | B24 | & # 44t + % T B K100 + 3% %100 + BEX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 3 231.00] —
028 4 e 02081 | B24 | & # 44t + & {31 gk B K100 + 3% X100 + BeEX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3] 3 239.00] —
028 4 e 02082 | B24 | % & 3is rs P Bl K100 + 321,00 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + H#(-)%.00 | 6] 0] — -
028 4 e 02083 | B24 | % & i rs BRI S el e B K100 + 3% X100 + BeFX1.00 + & % (- )%2.00 + &%(=)%2.00 | 11| 1 192.00] -
028 4 e 02084 | B24 | 5 3t iie5 p T A B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 20| 3 202.00] —
028 4 e 02085 | B24 | 5 p 3t iie5 p B gE1 ALk B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(=)%2.00 + & %(-)%2.00 | 24| 3 195.50 -
028 4 e 02086 | B24 | B2 & & & £ 1 4 RS ge e B K100 + 3% X100 + BoEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 26| 22 162.00] -
028 4 e 02087 | B24 | Bl & & & £ & B E g Bl K100 + 3% %100 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + &¥(-)%.00 | 16] 0]  — -
028 4 e 02088 | BIT | B2 & sifm = PR A R AR L e B K100 + 3% X150 + BFX1.50 + &% (- )%2.50 + H%(-)%2.50 | 8| 8 610.25| —
028 4 e 02089 | B20 | B2 4 i b = A iR RS B K100 + 3% X100 + BFX1L.50 + &% (- )%2.50 + H%(-)%2.50 | 8| 8 479.75| —
028 4 e 02090 | BY | Bz % i~ % PR T s B %200 + 3 X100 + BF*1.00 + &% (- )%3.00 + &%(-)%3.00 | 8| 8 349.50 —
028 4 e 02091 | B20 | W+ % g~ & R L B K100 + 3% X100 + BEXL50 + & %(- )%2.50 + hE(Z)%2.50 | 2| 2 277.00] —
028 4 e 02092 | B24 | B2 & + 8 i B K100 + 3 X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 8| 8 269.00] —
028 4 e 02093 | B5 |m= 4+ % T B K150 + 3% X150 + BFXL50 + & % (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 5] 5 351.75| —
03T #5235 H T 547 ] 03001 | Cl W= 4 bpp g 1A Bl K100 + 3% %2.00 + B*2.00 + & % (- )%3.00 + &%£(=)%3.00 | 50| 50|  1000.00] —
03T #5235+ T 847 | 03002 | C15 | B2 & gk % e B K100 + 3% ¥1.25 + BFXL50 + & %(-)%3.00 + HE(-)%2.00 | 9] 9 788.75|
03T 2 T3 H T 547 03003 | C31 | M= £ pistt P g B K100 + 3% %100 + BgX100 + & %(-)%2.00 + H£(-)%2.00 | 6| 6 599.75| —
03T #2 TF H T 547 03004 | C27 | M= £ st 8 PR 1 e B K100 + 32 ¥1.25 + BFX1.25 + (- )%2.95 + HE(-)%2.95 | 1] 1 712.25| —
03T #5235+ T 847 | 03005 | C31 | Bl 2 Hpsk* % R B K100 + 3% X100 + Beg X100 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 29| 29 584.00] —
03T #2 T3 H T #547( 03006 | Cl |M= 3 thpist+ % N N g R B2 K100 + 3% %200 + Bog*2.00 + &% (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 4| 4 918.00| —

03T #5235+ T 847 | 03007 | C31 | Bl 2 Hpsk* % T B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 3 575.50| 88.00
03T #5255+ T 847 | 03008 | C31 | Bl 2 Hpsk* % AEPEL SIS - B K100 + 3% X100 + BegX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 564.25| —
03T #5235+ T #547] 03009 | Cl |FI= 2 Hpsk g FIIRATETH S 0 Bl %100 + # < %2.00 + BF*2.00 + & % (- )*¥3.00 + & %(=)*3.00 2 898.00 —
03T #5235+ T 557 ] 03010 | C31 |FI= B A ok % BRSPS B K100 + 3% X100 + B X100 + & % (- )%2.00 + & %(-)%2.00 | 31| 31 293.00] —
03T #5235+ T 547 | 03011 | C20 M= B d gk % AFT e B K100 + 3% %200 + BF X100 + & % (- )%2.50 + & %(-)%2.50 | 13 13 458.00] —
03T #5235+ T 847 ] 03012 | C31 B2 B d ok % P 47 4 B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 3 361.50| —
03T # 2+ H T 557] 03013 | Cl M= B A pp s AERTELE -84 B K100 + 3% %200 + Bog*2.00 + &% (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 7] 7 518.00] —
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03% 27 % 3 30 27 | 03014 | C31 M= £ 4 pigt~ 8 GRS A S Ble k100 + # < %100 + #H 1 00 + & £(-)%2.00 + £ £(-)%.00 | 10| 10|  593.00] —
03% 42 5 3 % 27 | 03015 | C31 @f}iiﬁbﬁw«' 5 Ty Ble k100 + # < %100 + #H 100 + & £(-)%2.00 + ££(-%x.00 | 30] 30|  e12.50 —
03% 57 % 3 30 27 | 03016 | C13 | M= & 2 pig~ 8 2314w Ble k100 + # < %100 + BB 00 + & £(-)%3.00 + (%300 | 2| 2|  788.00] 92.00
03% 42 5 3 % 27 | 03017 | C31 @f}iiﬁbﬁw«' 5 Foa e Ble k100 + 3 < %100 + BB 1 00 + & £(-)%2.00 + (%00 | 1| 1] 61150 —
03% 57 % 3 30 27 | 03018 | CI7 Mz 3 sepigs 8 Fafr e e Ble k100 + # <100 + #B¥2. 00 + & £(-)%3.00 + £ (%00 | 6] 6|  687.00] —
03% 27 % 3 20 27 | 03019 | 026 | M= 3 zepige & GRS A Ble k100 + # <100 + BB 150 + & £(-)%2.50 + £ £(-)%2.00 | 21 21| 53495
03% 27 % 3 50 27 | 03020 | C31 | Mz 3 zepige & Ty Ble k100 + % < %100 + #H 1 00 + & ¥(-)%2.00 + £ £(-)%2.00 | 26| 26| 56150
03% 27 % 3 30 27 | 03021 | C31 | Mz 3 sepige & tiimiEie (FiRE) Ble K100 + # < %100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + £(-)%.00 | 8] 8]  547.50] 84.00
03% 46 T 5 4% 27 | 03022 | C31 M2 4 epipe s wspalifane o k100 + < K1.00 + B 00 + & £(-)%2.00 + LE(=)%2.00 | 4| 4| 54550 —
037 fsr T 3+ T 42y | 03023 | C31 |2 3 epipe o Vad g praseitare e k100 + <100 + BEKI 00 + & £(-)%2.00 + £E(=)%2.00 | 4| 4] 53075 —
03% 57§ 3 3 2 | 03024 | C4 |Mo g cepige s Tras (B f2R) Ble K150 + # X150 + HHX2.00 + & E(-)%3.00 + E(-)%3.00 | 4] 4] 84850
03T 42 55 37 27 | 03025 | C6 | Mo b epife < & Iy Ble K100 + ¥+ %150 + #H¥.50 + & (- )%3.00 + £(-O%3.00 | 11| 11]  732.50]
037 42 75 37 27 | 03026 | CI8 | Bl epife < & LA gz Ble K100 + ¥+ *1.50 + HH¥2.00 + &£ (%250 + LE(-)%3.00 | 14] 14| 714425
03T 42 15 37 g2y | 03027 | Cl | Wiz epige s & FaEm s Ble K100 + #<%2. 00 + HHX2.00 + & E(-)%3.00 + L ECO%3.00 | 12| 12| 720.50]
03T 42 75 37 27 | 03028 | Cl | Wi epige & FEE A Ble K100 + ¥ <200 + HH*2.00 + &£ (- )%3.00 + L £(-)%3.00 | 8| 8|  680.00]
03% 57 £ 3 3 27 | 03020 | Cl4 M= 3 cepige Ty Ble K100 + ¥ <200 + HH¥.00 + &£ (- )%3.00 + L£(-)%2.00 | 5 5| 65100 —
03% 57 £ 3 3 27 ] 03030 | C1 [Mz gl Ty Ble K100 + ¥ <200 + HH¥2.00 + &£ (- )%3.00 + L E£(-)%3.00 | 17] 17| 829.50]
03% 57 £ 3 3 27 | 03031 | C12 Mzt e pige s Ty Ble K100 + ¥+ %100 + #H%2.00 + & £(-)%3.00 + £ £(-)%3.00 | 10| 10|  653.50]
03% 57§ 3 3 2 | 03032 | CO [Mz d gl Ty Bl< k2,00 + F ¥ 00 + HHX2.00 + & E(-)%3.00 + L E(-O%3.00 | 22| 22|  677.00]
03% 57§ 3 3 27| 03033 | C1 [Mz d gl T Ble K100 + ¥ <200 + HH¥2.00 + &E(-)%3.00 + L£(-)%3.00 | 4] 4]  800.00] —
03% 57§ 3 3 27 | 03034 | C31 Mzt e pige s iy Ble K100 + # <100 + HHXL00 + &£ )%2.00 + LEC)%2.00 | 4] 4]  418.00]
03% 57 £ 3 3 427 | 03035 | C12 Mzt e pige s e Ble K100 + ¥ <100 + HH*2.00 + &£ (-)%3.00 + L £(-O%3.00 | 7] 7| 533.50]
037 42 75 37 27 | 03036 | Cl | M= 4 e pige < & ey Ble K100 + F <200 + HHX2.00 + &E(-)%3.00 + LE£(-)%3.00 | 4] 4]  676.00]
03% 57 £ 3 3 27 | 03037 | C12 M=t e pige s ey Ble K100 + ¥ <100 + #H%2.00 + & (- )%3.00 + L £(-)%3.00 | 5| 5| 714100 —
03T 42 15 37 27 | 03038 | CLO | Pz st gt < & Ty Bl< k200 + F< X100 + HHXL00 + & (- )%3.00 + E£(-)%3.00 | 23] 19]  213.50]
03T 42 15 37 g2y | 03039 | 0O | M b pige < Ty Bl< k200 + F<*1 00 + HH¥2.00 + & E(-)%3.00 + £ £(-)%3.00 | 20 20|  341.50]
03% 57 £ 3 5 27| 03040 | 2 Mo prgpips s ey Ble .50 + B X175 + HHX.T5 + £(-)%3.00 + L£(-)%3.00 | 5| 5|  629.63]
03% 57 £ 3 3 2y | 03041 | C23 Mz 9 pige s Ty Ble K100 + ¥ <100 + HH%2.00 + & (- )%2.50 + & £(-)%2.50 | 45| 45|  562.25]
03 e g3 1 g 03042 | C1 [Mepgpips s TR Ble K100 + ¥ <%2.00 + HH%2.00 + & (- )%3.00 + LE£(-)%3.00 | 8| 8|  67.50] —
03% e g3 1 g | 03043 | C1 [Mep s T Ble K100 + ¥ <200 + HHX2.00 + & E(-)%3.00 + LE(-)%3.00 | 4] 4]  640.00]
03T 4 15 37 2y | 03044 | Cl | Mz b g pigp s & A ANERE e Ble K100 + ¥ <200 + HH%2.00 + & £(-)%3.00 + L £(-)%3.00 | 10| 10|  624.00]
03% 42 75 2 27 | 03045 | m B ey Ble K100 + ¥ <%2. 00 + HH%2.00 + &E(-)%3.00 + L£(-)%3.00 | 8| 8|  670.00] —
03% 57 £ 3 3 27 | 03046 | C12 Mz 9 5 piae = A AEAB LR RA & Ble K100 + ¥ <100 + #H%2.00 + & £(-)%3.00 + L £(-)%3.00 | 12| 12|  554.50]
03% 2§ 5 20 27 | 03047 | C12 1;:1 By g e Ble K100 + ¥ <100 + #H%2.00 + & £(-)%3.00 + L E£(-)%3.00 | 12| 12|  541.50]
03% 57 £ 3 3 27| 03048 | 5 |Mezpr i s Ty Ble K150 + ¥+ *1.50 + HH¥.50 + & (- )%3.00 + LE(-)%3.00 | 5| 5|  627.00]
03% 462 75 1% 427 | 03049 | C6 |z v g ppe < IR 1A Ble 100 + ¥+ %150 + #H¥.50 + & (- )%3.00 + L £(-)%3.00 | 3| 3|  598.25]
03% 57 £ 3 3 27| 03050 | C1 [Me g @ plar s I ER IS LS s Ble K100 + ¥ <200 + HH*2.00 + & (- )%3.00 + L £(-)%3.00 | 5| 5|  706.50] —
03% 57 £ 3 3 27| 03051 | C1 [Med @ plars s Faasei Ble K100 + ¥ <%2.00 + HH¥2.00 + & (- )%3.00 + L £(-)%3.00 | 10] 10]  648.00]
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03% 42 &+ #6 % 47 | 03052 | C31 41 b po gt % TSIy B K100 + ¥ % K1.00 + HHHL00 + &%~ )¥2.00 + & (= )¥2.00 6] 20000 —
03% g2 % & #6447 | 03053 | C31 [ip 15 3t + FRamAFiaame B K100 + ¥ %100 + HHXL00 + &%~ )¥2.00 + & (= )¥2.00 6] 333.00] —
03% 42 &+ #6 % 47 | 03054 | C21 [4r b g2 gt % Tt Bv 1,00 + %% *1.50 + HHK.50 + (- )%2.50 + & #(- %250 | 13| 13|  366.50]
03% #20 % & # % 447 | 03055 | C20 [i9 15 3t + B 7 22 %t S B K100 + ¥ 22,00 + HHK.00 + $$(-)%2.50 + B¥(-)%50 | 1| 1] 412.00]
03% 4 &+ #6 % 47 | 03056 | C31 [ £ 424+ # R s e B K100 + #2100 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + & #(-)%2.00 | 28] 28]  250.00]
03% {2 &+ # % g4 | 03057 | C31 [ & 24+ # R AE S FR B K100 + #2100 + HHK.00 + B $(- )% 00 + ¥ )%00 | 7| 7]  246.50]
03% 42 &+ #6 % 47 | 03058 | C31 [ 4 24t~ # Ao T FaE B 1,00 + ¥ %100 + HHK.00 + (- )00 + & #(-)%2.00 | 26| 26|  185.50]
03% 42 &+ # % f47 | 03059 | C31 [ & 24+ # YT I e Y B K100 + %% 1.00 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + ¥ %00 | 32 32|  152.00]
03% 2 @+ # % g4y | 03060 | 3 [ 4 p2pt [EEEY B% 2,00 + ¥ %150 + HHK.50 + & $(-)*3.00 + & #(-)%3.00 | 15| 11|  246.00] —
03% 42 &+ #6 % 47 | 03061 | C31 |8 & f2 4+ # T B K100 + ¥ %100 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + & #(-)%2.00 | 20 10]  180.00]
03% 42 &+ # % 47 | 03062 | C31 [ i ipe gt 4 T B 1,00 + ¥ <100 + HHK.00 + $$(-)%2.00 + #(-)%.00 | 20 5] 19400 —
03% 42 @+ #6 % 47 | 03063 | C13 | i uope gt TS LTS B 1,00 + %< 1.00 + HHK.00 + $$(-)*3.00 + #(-)*3.00 | 8] 5|  203.50]
03% 42 &+ #6 % 47 | 03064 | C31 i pe gt 4 AR B K100 + ¥ 21,00 + HHK.00 + $$(-)%.00 + B¥()%00 | 1| 1]  221.50]
03% 42 &+ # % 47 | 03065 | CI3 | i ipe gt # WEBE 1A B K100 + ¥ 1.00 + HHK.00 + $$(-)%3.00 + #(-)%3.00 | 1| 1]  367.50]
03% 4 &+ #6847 | 03066 | C31 | i i pe gt 4 I ST S 6L B K100 + #2100 + HHK.00 + B $(- )% 00+ #(-)%2.00 | 4] 4]  205.00]
03% o2 2 ey | 03067 | ca1 | FH R FaEm K100 + B e X100 + BgX100 + B E(-)%2.00 + BEC)%.00 | 6| 0o —
03% 2 25+ oy | 03068 | c31 | FEELTAY B B K100 + B2 k100 + HEXL 00 + B £(-)%2.00 + B E(= %00 | 12| 1| 378.50] —
03% o &5 w R oy | 03069 | o1 [BEERHAY AEX 2R Y BIeK 00 + %200 + HEA2.00 + BE(- DR300 + HEC=)x3.00 | 8 2| s12.00] —
03% #20 % & #4447 | 03070 | CL0 | s 3t + o B 2,00 + ¥ K1.00 + HHK.00 + & $(-)¥3.00 + #(-)%3.00 | 20 2  215.50]
03% #20 % & #6447 | 03071 | CL0 | s 3t + T B% 2,00 + %< K1.00 + HHK.00 + & $(-)*3.00 + & #(-)%3.00 | 15| 3|  186.00]
03% her @+ i iy | 03072 | C9 [ puge < Ly B k2,00 + %< K100 + HHH2.00 + & $(-)%3.00 + #(-)%3.00 | 14] 8|  28a.00]
03% o @+ #ew i | 03073 | C9 [t ppe T 48 B 2,00 + %2100 + HHK2.00 + & $(-)*3.00 + #(-)%3.00 | 31| 31]  s3a1.00]
03% her @+ i iy | 03074 | C9 |4 Epugt < [EEE Y B 2,00 + #2100 + HHH2.00 + $$(-)%3.00 + B #(-)%3.00 | 2| 2|  305.50]
03% her @+ @ iy | 03075 | C9 |4 pugt < PR Bl %200 + #2100 + Hc4K2.00 + (- )%3.00 + B#(=)%3.00 | 15| 8|  244.50] —
03% 422 &+ #% f47 | 03076 | C16 | 42 4t % B > B 2,00 + #2100 + HHK.00 + (- )3.00 + & #(-)%2.00 | 16| 10]  241.50]
03% 7 @ 4 % 17 | 03077 | CIG | gt * eIy B 2,00 + %< 1.00 + HHHK.00 + & $(-)%3.00 + #(-)%2.00 | 10] 2| 30400
03% #20 % 5 #6047 | 03078 | (3 |m arfide T 48 B% 2,00 + ¥ %150 + HHK.50 + & $(-)*3.00 + & #(-)*3.00 | 32 30|  51.00]
03% g2 % 5 #6447 | 03079 | CO | arfede + [EEEY B 2,00 + %< K1.00 + HHK2.00 + & $(-)*3.00 + #(-)%3.00 | 10| 1] 322,00
03% #20 % &+ 447 | 03080 | C3 |m arfide LA kR B% 2,00 + ¥ %150 + HcHKL.50 + & (- )*3.00 + & (= )¥3.00 3] 95350 —
03% {2 @+ #6 % f47 | 03081 | C3 [msrpe gt # ST B T B% 2,00 + ¥ %150 + HcHKL.50 + & (- )*3.00 + & (= )¥3.00 1| s6r00] —
03% #20 % & #6447 | 03082 | (3 |m arfide + Mirb g FEEH e B% 2,00 + ¥ %150 + HcHKL.50 + & (- )*3.00 + & (= )¥3.00 1| a90.63] —
03% 42 &+ #6 % 47 | 03083 | C31 |5 £ g2 gt 4 BESE 2 1A P BI 1,00 + #2100 + #4100 + (- %200 + B#(=)%2.00 | 10[ 10|  166.00] —
03% 4 @+ #6 % 47 | 03084 | C31 |5 £ fo gt 4 TEPHERT B K100 + %< 1.00 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + #(-)%.00 | 17| 8]  150.00]
03% 42 &+ #6 % 47 | 03085 | C10 |t 7 424t % # [EEEY Bv k2,00 + ¥ <6100 + HHK.00 + & $(-)%3.00 + #(-)%3.00 | 12| 2|  306.00]
03% 42 &+ # % 47 | 03086 | C31 |t i7 424t % # T 48 Bv K100 + %% 1.00 + HHK.00 + & $(-)%2.00 + & #(-)%2.00 | 28] 22|  138.00]
03% 42 @+ #6 % 47 | 03087 | C31 |t 7 424t % # Mithp ) dpine B K100 + ¥ 21,00 + HHK.00 + $$(- )% 00 + B#(-)%00 | 3] 1]  196.00] —
03% 4 @+ # % g4 | 03088 | C31 |t 7 424t % EEF BI= 1,00 + 321,00 + HK.00 + HE(- )% 00 + %= x2.00 | 7| 0] — —
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047 58 T 5 #7247 | 04033 [ D35 Mz g zeppt 2 % B T B2 %100 + 3 K100 + BE¥2.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%3.00 | 6 6| 55200 —
042 P52 T 5 HF 04| 04034 | D2 |Mz g et s FED it W= X100 + 3 k2,00 + HE¥2.00 + %% (- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 10| 10|  654.00] —
042 P58 T 5 HF T 47| 04035 | D2 Mz g et s BATAE" B2 X100 + 3 k2,00 + HE¥2.00 + &% (- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 10| 10|  643.00] —
04T # 25 HF 24| 04036 | DI5 M= 5 efigt 2 & 2314k B2 X100 + 3 k2,00 + BE¥1.00 + &% (- )¥3.00 + £ (-)%.00 | 17| 17| 57100 —
047 58 T 5 # 7 T4 | 04037 | D31 M= g 2epipt 2 & BT T A W= X100 + 32,00 + HE¥1.00 + % (- )%2.00 + £%(-)%3.00 | 18] 18]  500.00] —
VAT @ 5 HF L] 04038 | D2 [M= A e gt s P 1 B2 K100 + k2,00 + HE¥2.00 + % (- )¥3.00 + $%(-)%3.00 | 6 6|  640.00] —
04T 2 5 BT 24| 04039 | DI2 M= A pjigr i ® ey e %100 + 32 F1,00 + #5200 + & (- %300 + £ E(=)¥3.00 | 11] 11 605.50| 52. 00
VAT @ 5 HF T4 04040 | D2 [z A pjigri s Ty Bw %100 + 3 22,00 + #5%2.00 + % %(-)¥3.00 + £%(-)¥3.00 | 17] 17| _ 694.00] —
04T # 5 HF 24| 04041 | D38 [ A pjigr s ® Faa el B2 %100 + 3 K100 + HE¥1.00 + % (- )%2.00 + $%(-)%2.00 | 17| 17| 449.50] —
04T 2 5 BT 24| 04042 | D36 M= A pjigr 2w 5 AR B2 %100 + 3 ¥1.00 + BE¥1.00 + $%(-)%2.00 + $(-)%3.00 | 8| 8| 44550 —
04T 2 g5 BT 04| 04043 [ D12 M= A pjigr s w T3 142k B2 X100 + 3 K100 + BE¥2.00 + $%(-)¥3.00 + £%(-)%3.00 | 12| 12|  est.o0] —
04T 2 5 BT T4 04044 [ D12 M= A pjigt 2 5 231 B2 %100 + 3 K100 + HE¥2.00 + %% (- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 10| 10|  503.50] —
04T 2 25 HF 24| 04045 | D38 M= A pjigr 2 & FaEm B2 %100 + 3 X100 + BE¥1.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 10| 10|  420.95] —
04T #2 5 HF 247 04046 | D38 M= A pjigr 2 & Bt 4 i B2 %100 + 3 X100 + BB, 00 + $%(-)%2.00 + $(-)%2.00 | 4] 4]  382.95| —
04T #2 f5 HF T4 04047 [ D12 M2 ma g2 5 Faage i B2 %100 + 32 K100 + HE¥2.00 + &% (- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 29| 29|  317.00] —
04T #2 25 HF 24| 04048 | D10 M= w2 5 Tzt B2 %200 + 3 ¥1.00 + BE¥1.00 + %% (- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 10 10| 30150 —
VAT @ 5 BT T4 04049 | D9 |z w2 w0 Tl B2 %200 + 3 ¥1.00 + BE¥2.00 + $%(-)%3.00 + £%(-)%3.00 | 8| 8| 33150 —
04T 2 7+ # F 2.4 | 04050 | D9 la:]i;f»,;éuw«' g T B® %200 + 3 K100 + BE¥2.00 + &% (- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 22| 14|  296.00] —
042 P58 25 T T4 | 04051 | D2 Mz pr s g2 8 R B2 %100 + k2,00 + HE¥2.00 + $%(-)%3.00 + £(-)%3.00 | 9] o  685.00] —
04T 52 ¢ 5 # F 2.2 | 04052 | D2 @:1 BoE g g e B2 X100 + 3 k2,00 + HE¥2.00 + $%(-)¥3.00 + £%(-)%3.00 | 10| 10|  e21.00] —
VAT @ 5 BT D] 04053 | D2 |z b5 g2 & LI AAEBE A B2 X100 + k2,00 + HE¥2.00 + % (- )¥3.00 + $%(-)%3.00 | 6 6|  663.00 —
VAT @ 5 BT T4 04054 | D2 |M= b5 g2 & Faage i B® X100 + 3 k2,00 + HE¥2.00 + &% (- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 23] 23]  639.00] —
04T P58 T 5 # 7 T4 | 04055 | DI2 Mz pr s a2 & AR R AR B2 X100 + 3 K100 + BE¥2.00 + $%(-)%3.00 + £(-)%3.00 | 2| 2| 54400 —
04T #2 f5 HF 24| 04056 | DI2 [M= o4 5 gt 2 & e B2 %100 + 3 X100 + HE2.00 + $%(-)%3.00 + £(-)%3.00 | 2| o 53350 —
042 P58 T 5 HF T4 | 04057 | D2 Mz pr s a2 & T B2 X100 + 32,00 + HeE¥2.00 + &% (- )%3.00 + (-)*3.00 | 7| 7| 579.00] 44.00
VAT @ 5 BT T4 04058 | D2 |M= r 5 gt 2 & FaEm e %100 + 32 k2,00 + £ 00 + & (- )¥3.00 + L E(=)%3.00 | 21| 21 588.00] —
04% #2 §5 #F 24| 04059 | D38 | M= o4 5 gt 2 & BB A KPR T B2 100 + 3 ¥1.00 + HB¥1.00 + % (- )%2.00 + B E(-)k.00 | 3 360.50] —
04T 2 25 BT 24| 04060 | D6 | M= b4 5 4464 & u%r%ffw 1 B2 %100 + 3 ¥1.50 + HB¥1.50 + % (- )¥3.00 + LE(-)¥3.00 | 8 561.00] —
04 58 £ 5 7 T.47 | 04061 | D38 [ M= £ 4 kit 4 8 Fagm W= %100 + 3 ¥1.00 + Hes¥1. 00 + &% (- )%2.00 + B%(- k.00 | 19 19|  418.50] 68.00
04T # f5 HF 24| 04062 | D31 M= & ¢ gt 2w FTTEY B2 X100 + 32,00 + HE¥.00 + $%(-)%2.00 + $%(-)%3.00 | 8| 8|  499.00] —
VAT @ 5 HF T4 04063 | D2 [M= &0 gt Faage i B2 X100 + 3 k2,00 + HE¥2.00 + %% (- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 16| 16|  664.00] —
04T P58 25 HF T4 | 04064 | D2 [Mo 4@ ppri s CIFERT 1SS e B2 %100 + 32,00 + HE¥2.00 + &% (- )%3.00 + %(-)*3.00 | 9| 9|  603.00] 38.00
04T #2 f5 HF 24| 04065 | D12 M= & ¢ gt w0 FES A4 B2 %100 + 3 ¥1.00 + BE¥2.00 + %% (- )¥3.00 + £%(-)%3.00 | 10| 10|  535.00] —
04T 2 5 BT 24| 04066 D29 M= drp 2 s FAEmA (L4 RE) W= %100 + 3 X125 + E¥1.25 + $%(-)%2.95 + $%(-)%2.25 | 5| 5| 600.13] —
VAT T+ 3T 2| 04067 [DI4 |M=drpen é(* ’g]ﬁ:’? R W K150 + 5 K100 + HEKL50 + B E(-)¥3.00 + HE(Z)%2.50 | 4| 4 487.95| -
04 5 BT TA] 04068 [ D25 M= drp e n B AR E (P FRE) Wo %100 + 3 2 ¥1.00 + #5400 + % %(- k.50 + H%(-)%2.50 | 5] 5|  487.50] —
04T f 5 BT T 4] 04069 | D38 [ g < & ey Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + % %(- k.00 + (- )%2.00 | 4] 4]  307.00] —
04T g5 BT TA] 04070 [ D38 [ pge < & Ty Wo %100 + 32100 + #F¥1.00 + % %(- k.00 + %(-)%2.00 | 3] 3]  307.75] —
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04T 22 3 HEFT T 45| 04071 (D38 [P B2+ & FagmiFage B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 319.00] —
472 3 EFT 4| 04072 | D38 [P HE A H < & FARIEAFT ML B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12] 12 326.00] 38.00
04T 2T 3 HEFT T4 04073 [D38 [HF HE A2 3+ & FaasgsiamEe B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 7 335.50] —
04T 2T 3 HEFT T8 04074 [D23 [P B2+ 8 Fa Ak R X100 + #>%1.50 + #EX1.50 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 10] 10 403.75] —
04T 8 2 3T 04075 (D38 |2 & < ¥ P et 10 B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 296.00] —
04T 8 2 3T 04076 (D38 |2 £ < ¥ AR LA ?E‘:—? /Z‘s rl B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 271.50] —
04T 8 2 3T 04077 (D38 |2 £ < ¥ L kP o qe X K X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12] 12 213.50] —
04T 3T 04078 [ D3 |2 £ pH < ¥ w1 AR R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 37 37 316.25| —
04T 8 2 3T 04079 (D38 |2 £ < ¥ FaaAE K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 511 38 153.50( -—-
04T 2 2 FFHFTE45(04080 [D38 |2 & L+ ¥ FaE I K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 33| 21 158.00f -—-
04T 2 2 FFHFTE45( 04081 (D32 |2 & < ¥ AR & F % R X100 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 6 5 248.75| —
04T 8 2 3T E45(04082 (D38 |2 £ L+ ¥ SRS TR RS R & B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10] 10 237.00] —
047 3 FEFT 5| 04083 | D38 [ Lt~ & I AR B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 0 — ——
47 3 EFT 5| 04084 |DIS [ L pEAH < & BB FAHET IS4k K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 3 271.50] —
472 3 FEFT 5[ 04085 | DI [ L pEH < F FAI AR K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 5 2 289.00] —
47 3 EFT 5| 04086 | DI [ LpAH < & FEBBEA 142k K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 7 237.50] —
47 3 EFT 5| 04087 |DIS [ L pHAH < & Rk K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 1 267.50] —
047 3 FEFT 5| 04088 | D38 [ Lt~ & FAEEk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 2 191.50f -
472 3 FEFT 504089 | D3 [ L pH < F RERENRF EHESF L B Sy R~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 3 2 249.50] —
04% 52 % 5 #7247 | 04090 | D38 %fi;‘;”?f T B2 ¥100 + #2100 + HH¥1.00 + & %£(-)%2.00 + HE£(=)*2.00 | 9| 1 219.00{ -
04% #5272+ #F L 47 | 04091 | D3 ifiiﬁ?’ 5 A SR B B2 %2.00 + # 2 X150 + HHK1.50 + & F(-)¥3.00 + H£(=)%3.00 | 5| 3]  329.00| —
047 2 7 3 EHF 5| 04092 | DIO (B~ & R TIR R~ *2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥(-)%3.00 + & (= )%3.00 20 2 298.00] —
047 22 7 3 EHF 5| 04093 | DIO (B~ & T ARk B> %2.00 + #>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 21 4 276.00] —
047 22 7 3 EHF 5| 04094 | DIO (B~ & FoAE IR % B> %2.00 + #>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 10 2 324.00] —
047 22 7 3 EHF 4| 04095 | DIO (B~ & B F B RERN R % B> %2.00 + #>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 16 3 262.00] —
047 22 7 3 HF 5| 04096 | DIO (B~ & R EBE T REREE X B> %2.00 + #>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 2 0 = -
04T 82 FFFT 24504097 [ D9 [FF&EpH < F L E R ARk B> %2.00 + #>%1.00 + #FX2.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 14| 14 325.50] —
04T 82 F¥FFT 245 ( 04098 [ D9 [FF&FpH < F E L B> %2.00 + #>%1.00 + #FX2.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 2 2 455.00 —-
04T 82 FFFT 24504099 [ D9 [Fs&EFpH < F Enae B> %2.00 + #>%1.00 + #FX2.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 211 21 385.50] —
04T 82 F¥FFT 24| 04100 [ D9 [FF&EFpH < F FoaUERL T 47 % B> %2.00 + #>%1.00 + #F*2.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 24| 24 304.00] —
04T 82 F¥FFT 24| 04101 [ D9 [FF&EpH < F FE Ik B> %2.00 + #>%1.00 + #F*2.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 12] 12 394.00] —
04T 82 F¥FFT 24| 04102 [ DI |[FF&Fp < F S s B S X B> %2.00 + #>%2.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 8 8 424.001 —-
0472 3 EHFT 4| 04103 |DIT(HEpH~ 8 BEX L X B>%2.00 + #>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & £(=)*2.00 3 1 332.50] —
0472 7 3 EHFT 5| 04104 |DI0 [(HEfpH~ 8 Foap B E Tk B>%2.00 + #>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 3 0 = -
04T 82 FFFT 24| 04105 [ D3 | AT+ & E L B> %2.00 + #~>%1.50 + #FX1.50 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 11 6 265.00] —
04T 82 F¥FFT 24| 04106 [ D9 | ATp < & Ena B>%2.00 + #F>%1.00 + #5F*2.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 25| 24 284.00] —
0472 3 EHFT 4| 04107 | D3 [+ & LE R AR Rk B> %2.00 + #~>%1.50 + #FX1.50 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 2 362.25| —
04T 22 3T 24| 04108 [ D3 | Arp < & LE ek R ORLE X B> %2.00 + #~>%1.50 + #FX1.50 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*3.00 8 305.25] —
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O it & ¥ 54 | 04109 | D3 P 77f2 it % % d k3 A R B° %200 + # X150 ¢ .50 + BE(-)¥3.00 + BE(-)*3.00 | 5| 5| 33875
04 2 25 47 L7 | 04110 | D3 [ srpise P B2 %200 + ¥+ %150 + BHX1.50 4 & (- )¥3.00 + $#(-)*3.00 | 14| 14|  414.95]
04% 20 £+ 7 € o7 | 04111 | D38 | gt ST TIEY B2 X100 + %2 %100 + HH¥100 + & E(-)%2.00 + #1200 | 5| 1|  201.50] —
4T g 57 L] 04112 | D3 [marpise s & P B2 %200 4 ¥+ %150 + HHX1.50 4 (- )¥3.00 + $#(-)3.00 | 7| 7|  369.95]
MR @ 337 L4 | 04113 | D3 LM Arf k4 Mir gt ATERH B2 %2.00 4 %+ X1.50 + §H¥1.50 + % (- )¥3.00 + $#(=)13.00 | 2| 2|  386.75] —
Mipperd sy Lug| 04114 | D3 |/ ATf 3L~ 5 5 S R R B %2,00 + ¥ %150 + #8150 + % £(-)¥3.00 + (- )%3.00 | 2| 2|  451.25] —
L FREHE RS R B2 X100 + %100 + 451,00 + H%(- 12,00 + H%(=)%2.00 | 6| 5| 22850 —
M ghrd 337 L4 | 04116 D38 L3 %7040 § SEEEEY ZES BELECS ) Fle X100 4 %2 %1.00 + $H¥1.00 + & %(- %200 + $#(=)12.00 | 7] 6|  167.50] —
4@ per @ > # TR 47| 04117 [ D38 15 K414 % & TEP R B2 ¥1.00 + #2100 + #H X100 + & (- )%2.00 + $#(=)%2.00 | 26] 22|  162.00] —
ME 2T e F LA 04118 1DI8 |5 214t * & RS Bl Y B K100 + ¥ <100 + HHK.00 + B $(- )% 00 + #(-)%2.00 | 4] 4] 30800
ME g2 s e F LA 04119 1D3 e ptat * & K ZRFR N B 2,00 + #2100 + HHK.00 + B $(- )% 00 + B#C-)%3.00 | 1| 1] 213.50]
QAR o g 3 # ¥ €4 | 04120 | DIO ik 7 p 42 % Hei 5 AR B k2,00 + #2100 + HHK.00 + $$(-)%3.00 + #(-)%3.00 | 1| 1] 492,00
Mippio s pRa I 0421 1DOB pp it FRE Fle X100 4 32 %1.00 + $F¥1.00 + &% (- %200 + ##(=)12.00 | o 7|  160.00] —
Mippio s pRAI 04122 IDI0 @rpitn RS ¥ B2 2,00 + %100 + HHX1.00 + BE(-)*3.00 + $%(=%3.00 | 34| 8]  oa0.00] —
M phrd 335 L8| 04128 |DI0 ik 4 EEE B2 %200 4 %2 %1.00 + $F¥1.00 + &% (- )%3.00 + #(=)*3.00 | 18] 5|  261.00] —
Mipprd 37 L4 | 04124 D38 i frg b 4 L Flo X100 + %2 %1.00 + $H¥1.00 + & %(- %200 + ##(=)12.00 | 13| 8|  188.00] —
Mep#io s FRA 10410 D38 pp it LEER Flo X100 + 32 %1.00 + $H¥1.00 + & %(- %200 + ##(=)12.00 | o 5|  169.50] —
QAR R g 3 # Y T4 | 04126 |DIS ik f7p s % 2 g 42} B2 K00 + %100 + $cHX1.00 + BE(-)3.00 + H%E(= %200 | 1] 1| 188.00] —
0T o @5+ F L4 | 04127 | D38 ik 742 4 & Mirb g REBHE Ble K100 + #2100 + HFX1.00 + HE(-)%2.00 + HEC %200 | 5 0] —
MEPrR > HFRu 04128 | D5 11 41465 % Tradel B K150 + ¥ X150 + B ¥150 + & £(-)¥3.00 + £ #(=)%3.00 | 10| 10|  456.75] —
04% 2 05 457 2 o7 | 04129 D27 [ i3 43 Y B2 X100 4 %2 %100 + BHX100 + & %(-)%2.50 + #1250 | o o 23100 —
04% 2 €5+ 7 € 247 | 04130 D36 |3 3 443 P B2 X100 + %2 %100 + BF¥100 + % %(-)%2.00 + % #(-)*3.00 | 21] 21|  180.50] —
Odgper @ >+ Faug| 04131 [DI8 R B4 F T B2 100 + %2 *1.00 + HEK1.00 + % ¥(-)¥2.00 + $¥(- %200 | 8] 8  166.00] —
MEPrR > HF R 04132 | D5 11 41468 F FEmS B K150 + ¥ e X150 + B ¥150 + & £(-)¥3.00 + £ ¥(=)%3.00 | 19| 6|  357.00] —
(i pperd >+ 7 Lu| 04133 {D38 12 B4 3L~ F 33 RN Fle X100 + #2100 + %100 + % %(- %200 + EC)*.00 | 3| o] - -
04T 2 05 457 2 o7 | 04134 [ D17 [ i3 43 Bt 5 ARG B2 %200 4 %2 %100 + HHX1.00 + (- )¥3.00 + #1200 | o 2|  955.50]
04% 2 £ 457 € o7 | 04135 | D17 | o i 44k % P B2 %200 4 ¥+ %100 + BHX100 + (- )¥3.00 + (200 | 12| 1| 212,00 —
0444 T 7T T g | 04136 DI [F s 4L+ & T A BI2¥1.00 + # <2 %1.00 + ##*1.00 + & %(- )*3.00 + % #(=)*3.00 3 0 — —
04% 20 £+ € 47 | 04137 | D38 | o si 444 A g Blo 41,00 + 32 %1.00 + HHF1.00 + S (- )R.00 + 00 | 4] o] —
iR @ 337 L4 | 04138 | D38 L& W4k 4 L Blo 41,00 + 324100 + #H1.00 + $E(-)R.00 + 00 | 1] o] —
OA g 7 3 A7 | 04130 1DS8 [ 40 2 R B2 K100 + %100 + $cHX100 + BE(- )12, 00 + HE(=)%2.00 | 5| 2| 205.00] —
04% 2 25 457 27 | 04140 | D6 [ & 4t3c LY B% X100 4 ¥+ %150 + BHX1.50 4 (- )¥3.00 + $#(-)13.00 | 2| 2|  596.75]
04T 2 25+ L7 | 04141 | D6 [ 2 pge s EETY B2 X100 + ¥+ %150 + BHX1.50 4 & %(-)¥3.00 + #(-)*3.00 | 12| 12|  601.25]
e o F P PR ap 04142 D2 AW A dk 2 LELES SR ¥ B2 K100 + %200 + 4Hx2.00 + BE(- 13,00 + HE(=%3.00 | 2| 2|  558.00] —
MEpARI#FRIFI0M3IDIIPEFH T UL Be K100 + % %2.00 + H#H2.00 + &£ )¥3.00 + HEC %800 | 5] 5|  b2r.00] —
04T fpe g 7 Ear| 04144 | D9 [ 2 pise s ST TIEY B2 %200 4 %2 %100 + HH*2.00 4 $%(-)¥3.00 + $#(-)3.00 | o o  489.75]
04T 2 0+ 7 27| 04145 | D2 [ 2 gk S EagERLE s B2 X100 4 ¥ 2%2.00 ¢ BF*2.00 4 $%(-)¥3.00 + $#(-)13.00 | 8 8|  519.00] —
AT T+ F 47 | 04146 | D38| o o ik * & HEHE" B2 X100 + ¥ 21,00 + #FX1.00 + %%(-)%2.00 + HH(=)%2.00 | 16| 0] — —
VT per @+ F R | 4147 [DI3|* EfH g BASBEE DD Ble k1,00 + 3 <100 + BH¥1.00 + & $(-)%3.00 + £ (=300 | 3] 1] 242,00 —
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VAT g5 HF o] 04148 | D2 | 9apist s o T B2 KL 00 + 3% %2.00 + $cF%2.00 + % % (= )¥3.00 + & % (= )%3, 5
V4R pper @ > # a7 | 04149 [DoA LA 402 & LT L P L L) S B° k2,00 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (- )¥2.50 + & ¥ (= K2 17
047 82 2 #7247 | 04150 | D24 |4 % gk~ gg@jﬁjﬁ%w w = %200 + 3 X100 + B 00 + &% (- %250 + & % (= . 17
4% poor @+ 7 47 | 04151 | D3 |3t F FREmAFRymp e Bl %2,00 + ¥ %150 + K150 + &% (- %300 + &% ()33, ol 9
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062 A it A3 06003 | F12 | B> 2 Hhptge+ e Bl K100 + 3% %100 + BX1.00 + & £(-)%2.00 + &£(=)%.00 | 19 19 388.50] -
062 A it A3 06004 | F12 | B> 2 thptge+ EAREP RS AR Bl %100 + 3% %100 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + £(=)%2.00 | 4] 4 413.00] —
062 A it A3 06005 | F12 |BI= 2 thftge + EAZTPRT AN L Bl %100 + 3% %100 + BEX1L00 + & £(-)%2.00 + H£(=)%.00 | 3] 3 402.00] —
062 A it A3 06006 | F12 | B+ 2 jhft gt + & BIR 2 B3R Bl K100 + 3% X100 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + E(-)%.00 | 2] 2 387.00] -
062 A it A3 06007 | F12 | B> 2 Hhptge+ At SR L 1] Bl %100 + 3% X100 + BEXL00 + & £(-)%2.00 + H£(=)%.00 | 1] 1 371.50]
062 A it A3 06008 | F12 | B> B d g4t~ A ALE B R Bl %100 + 3% %100 + BEX1.00 + & %(-)%.00 + £(=)%2.00 | 4] 4 349.50] -

062 A it A3 06009 | F12 | B> B d g4t + IFer Y. Bl K100 + 3% X100 + BEX1.00 + & £(-)%2.00 + &£(=)%.00 | 45| 45 270. 00| 30.00
062 A it A3 06010 | F9 |BI= B d gk~ kg B2 K100 + 32 %2.00 + HFX1.00 + & % (- )%2.50 + & %(-)%2.50 | 28| 28 328.00] -
062 A it A3 06011 |F12 |BI= 4 2 gk~ 8 IFer Y. Bl %100 + 3% %100 + BX100 + & £(-)%2.00 + &£(=)%.00 | 22 22 431.00] —
062 A it A3 06012 | F2 |BI= 4/ ik~ 8 HEL2 TR AE 4 F e Bl K100 + 3% %2.00 + Bg*2.00 + & £(-)%3.00 + H£(=)%3.00 | 4| 4 664.00] -
062 A it A3 06013 | F3 |BI= 4/ figk+ Iy Bl K100 + 3% %2.00 + BEX100 + & £(-)%3.00 + &£(=)%3.00 | 7 604.00] -
062 A it A3 06014 | F7 |Bl= & seqipe+ IFeT Y B K100 + 32 X100 + HFX1.00 + & % (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 31| 31 419.00] —
062 A it A3 06015 | F12 | Bz & seqipe+ i1 B2 K100 + 32 X100 + HFX1 00 + & 2% (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 40| 40 304.50] -
062 A it 3 06016 | F5 | Bz & seqipk+ YT LR ZET Y Bl %150 + 3% %150 + Bgk2.00 + & £(-)%3.00 + &£(=)*%3.00 | 8 484.50] -
062 A it 3 06017 | F12 | Bz #» 5 gk~ BB Bl K100 + 3% X100 + BEX100 + & £(-)%2.00 + &£(=)%.00 | 7 298.00] -
062 A it A3 06018 | F12 |47 B 44t % % i1 B2 K100 + 32 X100 + HFX1 00 + & % (-)%2.00 + & %(-)%2.00 | 22| 22 276.00]
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064 A2 i 06019 | F6 [irrs4i4x < 5 SR ERE W2 %2.00 + 3 2 ¥1.00 + #5%1.00 + & %(-)%3.00 + x(-)*¥3.00 | 9] 9]  500.00] —
064 A2 i 06020 | F12 | o0 ipige < 5 BEIEASS PHREIRE B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BEKL. 00 + & ¥(-)%2.00 + $%(- %200 | 4] 4] 19400 —
064 A2 i 06021 | P4 |30 aipigr s s Lief? L 4k e k2,00 + # % K150 + BB K150 + & £(- )%3.00 + HE(-)3.00 | 5] 1 464.75] —-
064 A2 i 06022 | F12 |30 0 pige < 5 SE ARSI B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BEK1.00 + % ¥ (- )¥2.00 + $%(- %200 | 6] 4]  187.00] —
064 A2 i 06023 | F7 [ o oipipe s s S ER B2 K100 + # 2 ¥1.00 + BEX1.00 + % %(-)¥3.00 + £ (- %300 | 13 8] 16200 —
064 H g 06024 | F4 %fi;‘;??f BEE i b We 2,00 + 3+ ¥1.50 + #HK1.50 + % %(-)¥3.00 + LE(=)*¥3.00 | 7| 5|  285.75 —
06+ » et A3 06025 | F2 f{fg;‘;”?’ AEZ 2R PP Wo %100 + 322,00 + #5%2.00 + % %(-)¥3.00 + ££(=)*¥3.00 | 15| 6 25250 —
06 H 2 R 06026 | F6 | st 44¢ * % BRI B> %2.00 + 3 2 ¥1.00 + #8%1.00 + % %(-)*3.00 + £2(-)*3.00 | 21] 2]  237.00] —
06 H 2 R 06027 | F4 |parpise & d SRR TRE A B> %2.00 + 3+ ¥1.50 + #H X150 + % %(-)*3.00 + £%(-)%3.00 | 3] 1|  438.00] —
06 H 2 R 06028 | F4 |p srgise~ & B ELELIg g B2 k2,00 + # 2 ¥1.50 + BEK1.50 + % E(-)%3.00 + HE(-)*3.00 | 2] o] —
06 H 2 R 06029 [ F12 [5 s pigr 2 5 s gt A A B> %100 + 32 ¥1.00 + #FX1.00 + % %(-)%2.00 + $%(-)%2.00 | 6] 6 20250 —
064 A g1z 3 06030 | F12 |5 % 4i4t 4 & gfﬁ;iéjf L Wox1,00 + 32 K100 + #FK1.00 + % £(-)¥2.00 + HE(=)%2.00 | 11| 11 237.00] —
062 41t 3 06031 | F11 5 i 424 2 5 IFETY B2 k2,00 + 3 2 ¥1.00 + BOEKL.00 + % ¥ (- )¥2.00 + £ (- %300 | 10] 5|  233.00] —
062 41t 3 06032 | F11 [ 5 = 424 2 5 B LB o k2,00 + # % K100 + BBKL 00 + & £(- )%2.00 + H%(-)¥3.00 | 5] 1 354.00] —-
062 41t A3 06033 | F7 |2 i i 5 L AET BT B2 K100 + 3 2 ¥1.00 + BE K100 + % ¥(- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 36] 25|  205.00] —
062 41t A3 06034 [ F11 |2 i 422 5 e i i B2 k2,00 + 3 2 K100 + BOEKL. 00 + % ¥ (- )¥2.00 + £ (- %300 | 32[ 15] 276,50 —
064 A2 i 06035 | F11 |2 i 424 < 5 e ‘3 B2 k2,00 + 3 2 K100 + BOEK1.00 + % ¥ (- )%2.00 + £ (- %300 | 14 9|  238.00] —
0624 A 212 A3 06036 | F7 | i % ERRPEYEp B %100 + 31,00 + BB, 00 + %%(-)%3.00 + HE(-)%3.00 | 3| 2 261.50| —

EPRFEpEE
062 horit A3 06037 |F12 [ mpst 2 & 3 h1dE Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + % %(- k.00 + %(-)%2.00 | 10| 10 108.50] —
062 + itz 06038 [ F12 | wpiar < 5 Ty Bo %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + & %(-)¥2.00 + B2 (-)%2.00 | 20 1 275.00] —
062 horit A3 06039 | P4 | mpise s 5 AL (AR B> %2.00 + %+ ¥1.50 + #B X150 + % %(-)*3.00 + $%(-)%3.00 | 18] 18]  338.75] —
062 horit A3 06040 | P4 | mjise < 5 3 kel (A RE) o %2,00 + 3 2 ¥1.50 + #FK1.50 + % %(-)*¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 18] 11 268.50] —-
06 A% ¥ 06041 | F4 |# mpise - & TR (AARE) B> %2.00 + % ¢ ¥1.50 + #B X150 + % %(-)*¥3.00 + $%(-)%3.00 | 4] 4]  346.50] —
062 horit A3 06042 [F10 [ 4 g+ 5 BEEE 21 B> %2.00 + %+ ¥1.00 + #FX1.00 + % %(- )k2.50 + £ (- %2.50 | 10| 8]  258.00] —
062 horit A3 06043 [F12 |58 m» prat 2 iy B> %100 + %< ¥1.00 + #F¥1.00 + %%(-)k2.00 + $2(-)%2.00 | 3] 3] 30200 —
06 horit A3 06044 [ F12 [ % % x5 ey Bo %100 + %< K100 + #BX1.00 + %%(- k.00 + B )%2.00 | 5] 2| 21550 —
06 A% R 06045 |F12|# mpipe & Ty B> %100 + % ¢ X100 + X100 + % £(— )%2.00 + & %(-)¥2.00 1 201.00] —
064 A 212 06046 | F6 |5 1 it~ 5 Ty B2 42,00 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + % %(-)*¥3.00 + HE(-)¥3.00 | 20] 1 380.00] —
062 » itz 06047 | F12 | % gk gt ot + % IEETY B %100 + 3 2 ¥1.00 + #FK1.00 + $%(-)%2.00 + (%200 | 7| 0  — -
06 A% R 06048 | F1 |2 mapise s Iy Wo%2.00 + 3 22,00 + #FK1.00 + & E(-)*¥3.00 + LE(-)%3.00 | 4] 0]  — -
06 horit A3 06049 | F12 |5 & gtiws s Iy Wo %100 + 32 ¥1.00 + #FK1.00 + $%(-)%2.00 + BE()%2.00 | 2 o0  — -
06 A% R 06050 | F6 M= £ 4 &% SR Bo%2.00 + %+ ¥1.00 + #HX1.00 + % %(-)*3.00 + $2(-)%3.00 | 22| 4] 25750 —
073343 07001 [ 625 [m= 4 st < % e T Bo %100 + 322,00 + #EX1 00 + % %(- )k2.00 + $%(-)%3.00 | 15] 15|  750.00] —
073343 07002 [ 625 [m= 4 st < % RP AP ERTE Bo %100 + %+ %2.00 + #HX1.00 + % %(- )k2.00 + $%(-)%3.00 | 17] 17| 757.00] —
073343 07003 | G2 [m= 4 s g Ty Bo %100 + 322,00 + # %200 + % £(— )*3.00 + & %(-)*3.00 o]  9om.00] —
073343 07004 [ 630 [m2 2 thpst < % T B> %100 + % X100 + # X100 + % £(- )%2.00 + & %(-)¥2.00 o]  sars0] —
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07383+ 3 07005 | G30 | B+ 2 Hhftgt < 5 A B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 13| 13 547.50] —
07383+ 3 07006 | G30 | B+ 2 Hhfgt < 5 AR R AL B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 10| 10 548.00 —
07383+ 3 07007 | G30 | B+ 2 Hhftgt < 5 ERAEEA RS AR R B K100 + 3% X100 + BgX1.00 + & %(-)%2.00 + H£(-)%2.00 | 5] 5 553.00] —
07383+ 3 07008 | G30 | B+ 2 Hhftgt < % B A B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 7| 7 573.25| —
07383+ 3 07009 | 630 | W+ 2 Hhpge* & BIR 2 B3 B K100 + 3% X100 + BeF*1.00 + & %(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 1] 1 55800 —
07383+ 3 07010 | G30 | B+ 2 Hhftgt < 5 2 FAME B> K100 + 3% X100 + BEX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 546.00] —
07383+ 3 07011 | G30 | B+ 2 Hhftgt < % BB AL RS E LY g B> K100 + 3% X100 + BEX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 547.50] —
07383+ 3 07012 | 630 | W+ & & 14k & AR gt B K100 + 3% X100 + BeFX1 00 + & %(= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 15| 15 466.50 —
07383+ 3 07013 | 630 | B+ & & 14k & LRk B2 K100 + 3% X100 + B 00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 4| 4 477.00] —
07383+ 3 07014 | G3 |Wl* & gk & Iy B K100 + 3% %2.00 + BFX1 00 + & %(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 5] 5 826.00| —
07383+ 3 07015 | 627 | W= 4 A gk & 1ERPAARSRTE B K100 + 3% X150 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + HE(-)%3.00 | 7| 7 690. 00| —
07383+ 3 07016 | 627 | B+ 4 A gk & IERF A REEEP RS B K100 + 3% X150 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + HE(-)%3.00 | 7| 7 679.50| 75.50
07383+ 3 07017 | G14 | B+ & gk & SRR AT BER; e B2 K100 + 3% %2.00 + BFX1L.00 + & %(-)%.75 + HE(-)%2.95 | 7| 7 755.25| —
07383+ 3 07018 | G16 | B+ 4 14k & 2T EEE B K100 + 3% %2.00 + BEX100 + & %(- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 6| 6 716.00] —
07383+ 3 07019 | G |F* & et < 5 1ALk B $1.00 + 3% %1.00 + HF*1.00 + & ¥(-)*3.00 + H#(-)¥3.00 | 6] 6 635.50 —
07383+ 3 07020 | G30 | B+ & e gt % % ¥iEade B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 11] 11 497.00] —
07383+ 3 07021 | G13 | B+ & et < % bl T B K100 + 3% X150 + Bog*2.00 + & %(-)%.75 + HE(Z)%.75 | 6| 6 677.00] —
07383+ 3 07022 | GI |B* & et < 5 LAY B %200 + #%%2.00 + HFK1.00 + & %(-)*¥3.00 + & #(-)%3.00 | 18] 18 800.00| —
07383+ 3 07023 | G30 | B+ & e gt % % 1t B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )%2.00 + & %(=)%2.00 | 11] 11 525.25| —
07383+ 3 07024 | G24 | B+ & et % % RS A AT IR By B K100 + 3% X150 + BFXL50 + & %(-)%2.95 + HE(Z)%3.00 | 2| 2 679.75| —
07383+ 3 07025 | 629 | W+ & e gk & R B K100 + 3% X100 + BFX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%3.00 | 15| 15 588.00 —
07383+ 3 07026 | 630 | B+ & ke gk~ & R SR B K100 + 3% %100 + BEX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 6| 6 479.50 —
07383+ 3 07027 | G30 | B+ ¥ & 13t % % B B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 11] 11 484.50 —
07383+ 3 07028 | G30 | B+ ¥ & 13t % % i AREE B2 K100 + 3% %100 + BEX100 + & %(=)%2.00 + HE(-)%2.00 | 6| 6 499. 00| 90.00
07383+ 3 07029 | 625 | W= & ¢ gk & 5 ARG B K100 + 3% %2.00 + BFX100 + & %(= )%2.00 + H%(-)%3.00 | 9] 9 693.50| -
07383+ 3 07030 | G30 [B= £ ¥ fipr+ 5 3R R B2 %100 + 3% %100 + HHX1.00 + & £(= %200 + & £(=)*2.00 8 541.50 —
07383+ 3 07031 | G23 |B= £ ¢ fipr+ 5 BERP A B K100 + 3% %200 + BF*1.00 + &% (- )%2.95 + & %(-)%3.00 | 21| 21 699.50|
07383+ 3 07032 | G20 [B= £ ¥ fipr+ 5 B¢ 2 4 B> %200 + 3 X100 + BFK1.00 + &% (- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 4| 4 664.50 —
e 07033 | 610 | M2 4o 2 5 é&%ﬁf?;’*L B K150 + %2 %100 + #8X1.50 + & £(-)%3.00 + & £(-)%2.50 | 16| 16 694.50| —
073k 3% 07034 | G15 | B+ 4 4+ 35 %+ BERFEL L (PHRE) B2 %100 + 32 %100 + #8X1L00 + %% (- %50 + HE(-)%3.00 | 9] 9 64500 —
073k 3% 07035 | G21 |Ml= £ 5 £+ % Bt S ARt (BFARE) B> %100 + 3% K100 + #5%2.00 + % (- )%2.50 + H£(-)¥2.50 | 15 15 666.75| —-
073k 3% 07036 | G8 [ir 1 fist ~ % SR AR B2 %200 + ¥ X100 + #HX100 + % £(- %300 + HE(-)¥3.00 | 8| 8 714.00| —
073k 3% 07037 | G8 [ir 3 4ist~ % 2R GERRTE B> %200 + %2 K100 + #HX1L00 + % (- %300 + B £(-)¥3.00 | 11] 11 720.50| -
073k 3% 07038 | G30 |7 13 4t 4t ~ % 1ERFA B2 %100 + %2 K100 + #HXL00 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 24| 2 46000 —
07333 07039 | G26 |37 15 44t = & A i B2 %150 + %2 %150 + #HX1L00 + % £ (- )%2.00 + B £(-)¥3.00 | 28] 28 587.00 -
07333 07040 | G9 |7t figt~ % BRLE I R B2 %100 + 32 %100 + #8X1L00 + % % (- )%3.00 + % £(-)*¥3.00 | 32| 32 577.75| —
073k 3% 07041 | G30 |37 1 it = % 0 4, b B2 %100 + 3% %100 + #8X1L00 + % % (- )%2.00 + B £(-)%2.00 | 26 26 430.00| —
07333 07042 | G30 |7 13 424t~ % FaH I il d e B2 %100 + 32 %100 + #EX1.00 + % (- )%2.00 + H£(-)%2.00 | 13] 13 451.00] -
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075 ¢+ # 07043 | G8 [ 3 £ s 2 T 4 Blv 42,00 + ¥ 2 %1,00 + HH 100 + & £(-)¥3.00 + ##(-)3.00 | 28] 28]  3719.00]
073 3+ 07044 | G1 [3 £ pa 2 RE BRI AP ER Blo 42,00 + 324200 + BH K100 + & E(- 13,00 + ##(-)13.00 | 41] 41]  643.50]
073 3+ 07045 | G1 3 £ s 2 REBER ASF R Blo 42,00 + ¥ 242,00 + BH 100 + (- )¥3.00 + ##(-)13.00 | 21] 21]  656.50] —
073 3+ 07046 | G1 3 &3 2 A DR AR ERP Blo 42,00 + ¥ 242,00 + HH 100 + & £(-)¥3.00 + ##(-)*3.00 | 28] 28]  535.00]
075 ¢+ # 07047 [ 630 [ 5 £ 3+ 2 S RSP Blo 100 + ¥ 2 %1,00 + BH 100 + % %(-)12.00 + ##(-)r2.00 | 36| 36|  349.00] —
073 3+ 07048 | G1 [ 3 £ 3 2 BIFTA SR Blo 42,00 + ¥ 242,00 + BH K100 + & (- )1.00 + ##(-)3.00 | 42| 42|  431.00]
073 3+ 07049 | G1 [ 3 £ a2 AR Blo 42,00 + ¥ 242,00 + BH K100 + HEC-)1.00 + 213,00 | 2| 2|  s61.00]
075 ¢+ # 07050 [630[ 5 & 23+ 2 2R Blo K100 + ¥ 2 ¥1,00 + BH¥1.00 + # (- )1.00 + 2200 | 3] 3| 211.50]
073 3+ 07051 | G4 [ arpra= s TR PSS L e Blv 42,00 + ¥ 2 %1.50 + BH 150 + (- )¥3.00 + ##(-)13.00 | 5| 5|  337.50]
075 ¢+ # 07052 [ 630 [ g4+ 2 R R Ble 100 + ¥ 2 %1,00 + BH 100 + % %(-)¥.00 + ##(-)r2.00 | 17] 16|  180.50] —
075 ¢+ # 07053 | 69 [ uprat= 2 LR A Ble 1,00 + 32 %1,00 + BH¥1.00 + (- )¥3.00 + ##(-)13.00 | 11] 11|  289.00] —
075 ¢+ # 07054 | GO [ urprat= 2 NEMGBTERD Blo K100 + ¥ 2 %1,00 + BH 100 + # (- )1.00 + ##(-)13.00 | 10] 4]  219.00]
075 ¢+ # 07055 | 12 [ g4+ 2 AR Blo K100 + ¥ 2 %1,00 + BH¥1.00 + #E(-)¥.00 + 2 #1200 | 5] 2|  250.00] —
075 ¢+ # 07056 | GO [ upat = 2 Tl 4 Blo K100 + ¥ 2 %1,00 + HH¥1.00 + #E(-)1.00 + 2 #(-)13.00 | 6 2| 31700
075 ¢+ # 07057 [ 630 [ g4+ 2 P Rt Ble K100 + ¥ 2 ¥1,00 + HAF100 + #EC-)R.00 + 2EC 00 | 2] o —
073 3+ 07058 | 630 [ £ g 32+ 2 SR AT Ble K100 + 32 %100 + HAF100 + #E(-)R.00 + 200 | 5] o —
0733 # 07059 | 64 |FEZLTE 54 A B B2 k2,00 + 32 K150 + BEKLE0 + L E(- D800 + LECR.00 | 9| 6| 296.50] —
073k 34 07060 | G8 |t 44+ & Fa B< 42,00 4 ¥ %1.00 + HH¥1.00 + (- )13.00 + ##(-)3.00 | 11] 3| 35100
073k 34 07061 | G8 |t 445+ & EREMHEER TS B2 42,00 4 ¥ %1.00 + HH¥1.00 + 4 )1.00 + ##(-)3.00 | 10 2| 24800
073k 34 07062 | G8 |t 44+ & B RS B< 42,00 4 ¥ %1.00 + BH¥1.00 + % E(-)13.00 + % #(-)*3.00 | 26| 6  284.50]
073k 34 07063 | G8 |t 44+ & B A TR RS B2 42,00 4 ¥ %1.00 + BH¥1.00 + (- )13.00 + #()13.00 | 11| 11| 242,00
073k 34 07064 | G8 |t 44+ & 2iEA B A B< 42,00 4 ¥ %1.00 + BH¥1.00 + & (- )13.00 + & #(-)3.00 | 29| 14|  228.50]
073k 34 07065 | G8 |t 44+ & i R B< 42,00 + ¥ %1.00 + HH¥1.00 + (- )13.00 + ##(-)3.00 | 30 6|  328.50]
073k 34 07066 | G8 | i 44+ & R BER B< 42,00 4 ¥ %1.00 + HH¥1.00 + & (- )13.00 + (3,00 | 32| 14| 282,00
073k 34 07067 | G8 |t 44+ & TR RE B2 42,00 4 ¥ %1.00 + HH¥1.00 + (13,00 + (- )3.00 | 27| 4  343.00]
073k 34 07068 | G8 |t 44+ & i e s B< 42,00 4 ¥ %1.00 + BH¥1.00 + (13,00 + ##(-)13.00 | 15| 6 312,00 —
07 3+ 07069 | G7 |45 43 8 FaEm B2 42,00 4 2 %1.00 + §H¥2.00 + A EC)13.00 + A #()13.00 | 4] 4] 198.00]
073k 34 07070 | G1 s piae 5 ITILY B< 42,00 4 242,00 + HH¥1.00 + A )13.00 + ##(-)13.00 | 1] 1|  696.50]
073k 34 07071 | 61 [sr@pae s s SN S RS B< 42,00 4 ¥ 24200 + HH¥1.00 + % (- )¥3.00 + % #(-)*3.00 | 16] 16|  458.60]
0734+ # 07072 | G1 [ p g g B nLﬁ.Jg, T Bo 42,00 4 242,00 + HH¥1.00 + A EC)M.00 + 213,00 | o o  497.00] —
073k 34 07073 | 628 [ 4 5 424+ & miip b B2 42,00 4 %100 + HH¥1.00 + 41,00 + ##(-)13.00 | 2| 2| 592,50
073k 34 07074 | G4 [m zopipe < s LALBARRTRE L B<42.00 4 ¥ %1.50 + BH K150 + (- )13.00 + (13,00 | 7] 2|  548.50]
073k 34 07075 | G4 [m sopiae < s Far s B<42.00 4 ¥ %1.50 + BH K150 + (13,00 + ##(-)13.00 | 8| 1|  523.00]
073k 34 07076 | G4 [m zop2pe < 8 Mirg i plIE T e Bv 2,00 + #2150 + HHXL50 + B E(-)M3.00+ $EC%3.00 | 3| o] - -
073k 34 07077 | G8 [m sopiae < s P i 9 B2 42,00 4 ¥ %1.00 + HH¥1.00 + 4 EC)M.00 + #EC)13.00 | 5| 5| 413.00]
073k 34 07078 | G4 [p srpist < 5 5 g R B<42.00 4 ¥ %1.50 + BH X150 + (- )¥3.00 + ##(-)13.00 | 11] 7|  360.25]
073k 3+ 07079 | 630 [ 5 £ 423+ & R B< K100 4 %2 %1.00 + BH¥1.00 + &% )R.00 + #1200 | 24] 18] 21400 —
07 34 07080 | 630 [ 5 £ 423+ 5 S B R B< K100 + %2 %1.00 + BH¥1.00 + & (- )R.00 + #1200 | 10] 1] 252,00 —
23T 0 £627
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073k 3% 07081 | G8 | it 7444t % 5 B b AR A B %200 + 3 X100 + BFX1.00 + & % (- )¥3.00 + H%(-)%3.00 | 7| 7 508.50] -
073k 3% 07082 | 628 | it = 44 4t = 5 Ty B %200 + 3% X100 + BEX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%3.00 | 3| 3 274.50] -
073k 3% 07083 | 630 | i (7 444 + % =3 EBELY] 3L B> K100 + 3% X100 + BgX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 330.00]
073k 3% 07084 | 630 | i (7 424 + % e B K100 + 3% X100 + BEX1.00 + & %(=)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5| 5 214.00] —
073k 3% 07085 | G30 | i 7 44t + % 3 Fi*wthg B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 12| 12 208.00] -
073k 3% 07086 | 630 | i 7 42 4t = 5 ik 4 ﬁﬁm,—._ B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3] 2 173.50] —
073k 3% 07087 | 630 | i (7 424 + % Nw@, B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 4] 1 332.50] -
073k 3% 07088 | 628 | i (7 444 + % B %200 + 3 X100 + BFX100 + &% (- )%2.00 + & %(-)%3.00 | 5| 1 312.00] —
073k 3% 07089 | 628 | i i 4t~ & B %200 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(-)%2.00 + H£(-)%3.00 | 6| 6 370.00]
073k 3% 07090 | 628 | i i 44t + & B %200 + 3% X100 + BEX1 00 + & (= )%2.00 + & %(=)%3.00 | 10| 10 326.50] -
073k 3% 07091 | 622 | i i 4t~ & e »%rew M% B K100 + 3% X100 + BgX100 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 3| 3 254,75 -
073k 3% 07092 | G30 | & i3 it + % Bk 5T B K100 + 3% X100 + BE*1.00 + & %(=)%2.00 + H%(-)%2.00 | 5] 5 206.00] -
073k 3% 07093 | G8 | i figt =~ & A i B %200 + 3% X100 + BFX1 00 + & % (= )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 18 309.00] —
073k 3% 07094 | G11 | i 4t~ & B b AR B %200 + 3% X100 + BF*1.00 + & % (- )¥3.00 + & %(=)%2.00 | 20| 17 219.00] —
074 33 07005 | GO |5 i 44t & %gtj;;g;fﬁ“*’t We k100 + #2100 + BB 00 + & £(-)%3.00 + ££(-)%3.00 | 8 2| 37250 -
073k 3% 07096 | G9 | it 4t~ % BER B2 K100 + #2100 + H8X1.00 + & £(-)%3.00 + &£(-)%3.00 | 9] 6 267.00] -
073k 3% 07097 | 630 |1 B4t = 5 Ty B2 K100 + 32 %100 + HogX1.00 + & £(-)%2.00 + &2 (=)%2.00 | 1] 1 203.50] -
073k 3% 07098 | 630 |12 B4t 4 = 5 E B R B2 K100 + 32 X100 + HgX1.00 + & £(-)%2.00 + &%(=)%2.00 | 5] 1 196.00] —
073k 3% 07099 | 630 |12 B4 = 5 B sRGR st B2 K100 + #2100 + HgX1.00 + & £ (- )%2.00 + &£(=)%2.00 | 11| 3 74.50] —
073k 3% 07100 | G3 [P A 4i4t+ & 1 ER A B2 K100 + 32 %2.00 + HgX1.00 + & £ (- )%3.00 + & £(-)%3.00 | 12| 12 692.50] -
073k 3% 07101 | G3 [P A 4i4t+ & R B Bl K100 + 32 %2.00 + HgX1.00 + & % (- )%3.00 + &£(-)%3.00 | 6] 6 734.00] -
073k 3% 07102 | G3 |/ A pigt+ % B FHRPE LS g Bl K100 + 32 %2.00 + H8X1.00 + & £ (- )%3.00 + &£(-)%3.00 | 5] 5 680.50] -
073k 3% 07103 | GI |/ A pigt+ % ey B k2,00 + 32 %2.00 + HEX1.00 + & £ (- )%3.00 + &£(-)%3.00 | 6] 6 713.50] -
073k 3% 07104 | 630 | & 4424t~ Lfa?{,]. B2 K100 + 32 X100 + HgX1.00 + & % (- )%2.00 + &%(-)%2.00 | 12| 1 260.50| -
073k 3% 07105 | Gl | % ik ftst = 5 AR B k2,00 + 32 %2.00 + HEX1.00 + & £ (- )%3.00 + &£ (-)%3.00 | 7| 2 299.50] -
073k 3% 07106 | G8 |4 d fi4t =+ A B k2,00 + #2100 + HgX1.00 + & % (- )%3.00 + & £(-)%3.00 | 69 63 239.00] -
073k 3% 07107 | G8 |4 d 4tk + BIR A SR B k2,00 + %2 %100 + HgX1.00 + & % (- )%3.00 + & £(-)%3.00 | 37| 33 259.50| -
073k 3% 07108 | G4 |4 d fi4t+ & B B k2,00 + 32 X150 + B X1.50 + & £ (- )¥3.00 + & %(=)%3.00 | 44| 44 420.25)
073k 3% 07109 | G9 |4 d figt+ & PRAR R 3 B2 K100 + #2100 + HgX1.00 + & %(-)%3.00 + &£(-)%3.00 | 6] 5 364.50] -
073k 3% 07110 | GI1 |4 & 4t~ LR EE B2 k2,00 + 32 X100 + HgX1.00 + & £ (- )%3.00 + &E(=)%2.00 | 7| 7 192.00] —
073 3% 07111 | G20 |4 & 4tk = % ;};‘igﬁ; F PR B %200 + 3% K100 + HBX1.00 + & (- k2,50 + HE£(-)%2.50 | 8| 2 400.00| —
073" # 07112 | GLI |4 & 43¢+ & R R Bl= %200 + #=%1.00 + HHX1.00 + & $(-)*%3.00 + LH(-)*.00 | 5| 5 360.00] -~
0738353 07113 | G4 |4 k4t~ ??;%?g,,:ﬁniiiiéﬁi?ﬁﬂ B2 %200 + 32 X150 + BFX1.50 + & %(-)%3.00 + &%(-)%3.00 | 8| 4 337.75| —
0738353 07114 | G8 |4 k4t~ BRI F LS S Bl %200 + 3% X100 + BEX1.00 + & £(-)%3.00 + &£(=)%3.00 | 15] 15 464.50] —
0738353 07115 | GI7 |4 k4t~ R* hE AR D EE Bl %150 + # % X150 + BEX1.00 + & £(- %50 + HE(=)%.50 | 7| 7 326.00] —
0738353 07116 | G4 | * mptgt+ % R E (AP RE) B2 %200 + 32 X150 + B X150 + & % (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 17| 17 282.00] —
0738353 07117 | G4 | mpist+ & vy (A 2%) B2 %200 + 32 X150 + B X150 + & % (- )%3.00 + & %(-)%3.00 | 27| 27 396.25| —
073835 % 07118 | G4 |* mptgt+ % REBERF 4 (A RE) B %200 + 32 X150 + #8150 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 43| 38 229.00] —
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073 3% 07119 | G4 [ Mg oo 5 ARG (LA RE) B2 2,00 + %150 + B K50 + &£ )¥3.00 + $E(C)%3.00 | 45] 45|  air.o0] —
0733 # 07120 65 [ mgse PR (h A ) B2 2,00 + %150 + B .00 + % £ )%3.00 + $£(-)%3.00 | 18] 16|  183.00] —
0733 # 07121 [ 6L [ mgse s Mir s (§#12%) B0 2,00 + % %2.00 + BHK.00 + &£ ¥3.00 + $ (%300 | 10| 4]  208.00] —
0733 # 01122 | 6L [ migse s FagE s (AR B0 2,00 + % %2.00 + B0 + &£ ¥3.00 + $EC%3.00 | 6] 6|  201.00] —
073 34 07123 | GI | ¥ Mpae < %fgiﬂ:izi? ; Bo %200 + #4200 + HHH1.00 + L E(-)¥3.00 + BE(=)%3.00 | 6| 6  855.50] —
0735 07124 | G4 [ mpae < R WER s GTERE) B2 2,00 ¢ ¥+ %150 + BHKL50 ¢ & E(- )¥3.00 + LE(-)%3.00 | 9| 5|  376.00]
0733 07125 | G4 | mpae < hee s A G ) B2 2,00 ¢ 3150 + B K50 ¢ & E(- )¥3.00 4 LEC %300 | 7| 8| 17r.00]
073 344 07126 | G1 |* mpiat % Reipmiry=i Be%2.00 4 32 %200 + HEXL00 + & E(-)¥3.00 + H#(=)#3.00 | 4| 1|  540.50] —
0733 # 07127 68 [+ § g 7 W R B2 %200 + £+ %1.00 ¢ 1,00 + LE(-)*3.00 + £ £(-)3.00 | 18] 18] 41750 —
0733 07128 [ 630 [+ & 44 < 5 ey B0 X100 + %+ %1.00 ¢ .00 + LE(-)¥2.00 + $%(-)%2.00 | 10] 8]  233.00]
0733 07129 [ 630 [ ¥ & 44 < FPREREALER B0 X100 + 2 %100 ¢ BHKL00 + &% (-)¥2.00 + & %(= 2,00 2 17200 —
0733 07130 [ 630 [ c 6 v prat < 5 TEYETY, B0 X100 + 2 %100 ¢ BHKL00 + &% (-)¥2.00 + & %(= 2,00 4 20200
0733 07131 [630 [ &6 v ot g X% 8 AR B° X100 + %2 %1.00 ¢ BHK00 + &% (-)¥2.00 + & %(= 2,00 1 smoo] -
0733 07132 [630] 8 v a4 ey B0 X100 + %+ %100 + .00 + L E(-)¥2.00 + & %(-)*2.00 | 3o 26|  166.00] —
0733 07133 | 68 [ &6 v ot & it ;L,.( B0 %200 + %+ %1.00 ¢ 1,00 + L (- )*3.00 + & (-)*3.00 | 47] 18]  295.00] —
0733 07134 [ 69 | v prare g B AR B0 X100 + %+ %1.00 ¢ .00 + LE(-)¥3.00 + B E(-)3.00 | 44| 11| 29650
0733 07135 [ 629 [ & 6 v o< & Ty B0 X100 + %+ %100 ¢ .00 + LE(-)¥2.00 + $E(-)*3.00 | 65| 27|  167.00] —
0733 07136 [ 630 [ & 6 v o< & P 38 B0 X100 + £+ %1.00 ¢ .00 + BEC-)R.00 + EC-)%2.00 | 4] 4] 81100 —
0733 07137 | 68 [ & 6w ot & Ak B2 %200 + %+ %1.00 ¢ 100 + LE(-)*3.00 + & (-)*3.00 | 43] 20 92100
0733 07138 | 630 [ 8+ 44 < YRR R R B2 X100 + %+ %1.00 ¢ .00 + B E(C-)®2.00 + $E(-)x2.00 | 19] 1| 137.50] —
0733 07139 | 630 [ 8+ 4 < AR AP e B2 X100 + %2 %1.00 ¢ H*.00 + BEC-)R2.00 + $E(-)%2.00 | 4] 8]  256.00] —
0733 07140 [ 630 [ 8+ 44 < R I S B ) Be X100 + %2 %100 ¢ B*I.00 ¢ BE(C)¥2.00 + 5 %200 | of of -
0733 07141 | 630 [ 8+ g < A g B0 X100 + %2 %1.00 ¢ .00 + BEC-)¥2.00 + $£(-)%2.00 | 8| 8]  139.00] —
0733 07142 | 630 [ K 3 44 < o B0 X100 + %+ %1.00 ¢ .00 + B E(-)¥2.00 + £ £(-)%2.00 | 23] 10[  124.00] —
0733 07143 | 630 [ & 3 44 < 2P R B2 X100 + %2 %1.00 ¢ .00 + BEC-)¥2.00 + $E(-)%2.00 | 8] 6] 15050 —
0733 07144 [ 619 [iem prip ot < 5 e B° X150 + ¥ %1.25 ¢ HHK.25 + LE(C-)¥2.50 + BE(-)*2.50 | 8| 8|  380.88]
0733 07145 | 620 [em ph g ot < 5 LEERAPN Y IR B0 %200 + %+ %1.00 ¢ HH*1.00 + B (- )50 + BE(-)*2.50 | 6| 6|  283.00] —
0733 07146 [ 611 [em b g ot < 5 R Einc B0 %200 + ¥+ %1.00 ¢ HH*.00 + LEC-)¥3.00 + BE(-)%2.00 | 2| 2|  454.00] —
0733 07147 [ 630 [ ¢ g+ Y Be X100 + %2 %1.00 ¢ BH*I.00 + B )¥2.00 + 5 %200 | o] of -
0733 07148 | 630 [ ¢ #pg < i#?‘;%:’—gﬁ fetraime Be X100 + %2 %1.00 ¢ BH*.00 + B )%2.00 + 5 %200 | 2| of -
0733 07149 | 68 [ if %424 < IR R B0 %200 + %2 %1.00 ¢ .00 + L E(-)*3.00 + & %(-)*3.00 | 26| 15|  150.00] —
0733 07150 | 67 [if %424 < ¢&%i§£¥é}§‘«§£€* P B2 %200 + %2 %1.00 ¢ H%2.00 + L (- )*¥3.00 + & %(-)*3.00 | 27| 15|  235.00] —
0733 # 07151 | G8 |5y pre s o 2 AR B2 %200 + %2 %1.00 ¢ .00 + LEC-)¥3.00 + E(-)*3.00 | 1| 1| 599.00] —
0733 07152 [ 630 |2 = 43¢+ 3 B B2 X100 + %2 %1.00 ¢ .00 + LE(-)¥2.00 + $E(-)%2.00 | 8| 8|  253.50] —
0733 07153 | GO [ £ 550 proes g PTENY B2 X100 + %+ %100 + 100 + LE(-)*3.00 + & (-)*3.00 | 8] 14] 22100 —
0733 07154 | 630 [pz 424t < BERE A B2 X100 + %2 %100 ¢ H*.00 + BEC-)¥2.00 + B E(-)%2.00 | 22 o[  167.00] —
0733 07155 | 630 [ pz 424t < P i 7 3 B° X100 + %2 %1.00 ¢ HH*1.00 + BEC-)¥2.00 + $E(-)%2.00 | 8] 8]  239.00] —
073 # 07156 | 630 [z 424t < ey B0 X100 + %+ %1.00 ¢ .00 + L E(-)¥2.00 + $£(-)x2.00 | 18] 5|  213.50] —
5257 » %627
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073 344 07157 | 630 |2z 444k % & B ALY HI Ble K100 + #2100 + HHX1.00 + HE(-)%2.00 + $#(-)%2.00 | 6] 3]  145.50] —
073 344 07158 | 630 |2z 44k % & ST B4 4 B2 X100 + # 2 ¥1.00 + B K100 + &% (-)%2.00 + (%200 | 17] 4]  165.00] —
073 344 07159 | 630 |2 444k % & 2 B2 K100 + #2100 + BK1.00 + % #(- %200 + HE(- %200 | 6] 0] - -
073 344 07160 | 622 |+ gictzm - & WP E R 8 I Ble K100 + #2100 + HHX1.00 + HE(-)%2.50 + $#(-)%2.50 | 5| 5|  403.50] —
0738 3+ 3 07161 |G30 |+ svtzE < % @ 4 4 Ble K100 + #2100 + #HX1.00 + & %E(-)%2.00 + $%(-)x2.00 | 10| 10|  337.00] —
073 33 07162 | 66 | memm e = 5 5 At Bl2*.50 % S2¥.26+ BAM 00+ A¥C 3,00+ H¥(= 300 | 37 97, 573,631 -
0738 3+ 3 07163 | G1 |2 mat fpiae < TRy Fle k2,00 + #2200 + HHX1.00 + HE(-)%3.00 + H#(-)x3.00 | 11| 3]  302.00] —
073 34 % 07164 | G30 | % 2 piiqesn < & BiL 4 B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB X100 + &E(-)%2.00 + £ x200 | 3] 3] 18200 —
073 34 % 07165 | 630 | % < 94 3¢+ & B b A3 B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (-)%2.00 + %200 | 1| 1] 206.00] —
075 33 07166 | G30 | & o st gt < 58 fEerT i e 00 + 3 K100 + HHH100 + B2 (- k.00 + H£(-)%2.00 | 8| 3|  2az.00] —
S 07167 | 630 | 5 4 s g < ;?;?%Z?\ig%t@w LI L 4 B2 X100 + #2100 + #F*1.00 + & #(-)%2.00 + % #(=)%2.00 | 19| 2 260.00( —
073 343 07168 | 630 | & % 4245+ & PRSI SR AR B2 K100 + %2 ¥1.00 + B$ K100 + % £ (- )¥2.00 + H (%200 | 19 8]  180.00] —-
e 07169 | 630 | & %o < & Ty B~ X100 + #F+*1.00 + #EX1.00 + & F£(-)*%2.00 + & £(=)*2.00 3| 3 241.00] -—-
TR P 07170 | 630 | & 44035 = % 1B ERA BIe K100 + # %100 + BHK1.00 + &% (-)%2.00 + £#(-)%2.00 | 21| 21| 273,00 —-
0725 24 2% 07171 | G30 | & ko g+ & FaE Iy B> %1.00 + #F>%1.00 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)*2.00 8 8 178.00] --
073 343 07172 | 630 | & & siws Ty B2 K100 + %2 ¥1.00 + B$ K100 + % £ (- )¥2.00 + HE(- %200 | 5] 5|  130.00] —-
073 3+ % 07173 | 630 |5 m staes b YTy B2 X100 + %2 X100 + BB X100 + &% (-)%2.00 + $£(-)*2.00 | 6] 6]  138.00] —
073 3+ % 07174 | 630 | % 48 1 PRAR R Bl® K100 + &2 X100 + #FXL00 + & E(-)%2.00 + BEC %200 | 9] o] - —
073 3+ % 07175 | 630 |5 m staes b RTY Ble K100 + # %100 + BHK1.00 + &% (-)%2.00 + £#(-)%2.00 | 6] 1| 37850 —-
073 3+ % 07176 | 630 |5 m staes b Rl B2 K100 + %2 ¥1.00 + B$ K100 + % £ (- )¥2.00 + H%(- %200 | 6] 1|  377.00] —
073 3+ % 07177 | 68 M= 4 L & 25 g BI% 2,00 + # % 1,00 + BHK1.00 + &% (-)%3.00 + £#(-)%3.00 | 22] 5| 15500 —-
T 017 | o9 [me o s po ke LB enep Bl® K100 + #2100 + BHK1.00 + &% (-)%3.00 + £#(-)%3.00 | 22] 19| 226,00 —-
073 % 07179 [630 [A 1 b e B T 8 g B2 1,00 + %2 K100 + HBHL00 + & $(-)¥2.00 + HF(- %200 | 16] 3|  175.50] —
073 3+ % 07180 | 630 | m1= 4 i g < 5 B> 0455 BIe K100 + #2100 + BHK1.00 + &% (-)%2.00 + £#(-)%2.00 | 8] 8 55895 -
e Vi1t 026 [ & e 2 e Blv X150 + # % ¥1.50 + BHK100 + B (- )%2.00 + £#(-)%3.00 | 2| 2| 76275 -
Ve g [Gla|me g e Ty F®*1.00 + ¥ > %150 + #&*1.50 + & #(-)%2.50 + & ¥(=)*2.50 4] 4 513.25| —-
073 343 07183 | 630 | £ AT KM BT 4 B K100 + #2100 + K100 + »£(-)%2.00 + HE(= %200 | 7| 3|  140.00 -
081 Az 82 # 58 i 08001 | H4 |W= & spist & EESE Y B2 X100 + # 2 ¥1.50 + BB K150 + & E(-)%2.00 + £ %300 | 4] 4] 62595 —
081 fz.s7 § 72 i 08002 | 16 |m = 2 thqrt 8 Fafm B2 X100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & (-)%2.00 + w200 | 2] o 41400 —
081 Az 82 # 58 i 08003 | HI |m= & gt + 5 HALE TR e B2 K100 + # 2 %2.00 + HH¥2.00 + & (- )¥3.00 + (%300 | 2] 2| 7400 —
081 Az 82 # 58 i 08004 | H5 |m= & gt + 5 1EEm Y B2 X100 + # 2 ¥1.00 + HH*2.00 + & (- )%2.00 + $%(-)x3.00 | 3] 3]  360.00] —
081 2.2 % g 08005 | H6 |47 15424t~ % T IEY e *1.00 + #2100 + #F*.00 + &F(- *2.00 + &F(C)*2.00 | 1} 0L - —
081 Az 82 # 58 i 08006 | He |3 mqige EET Y B2 %2.00 + # 2 X100 + BH*2.00 + % £(-)%3.00 + %300 | 1| 0] -
081 Az 2 # 58 5 08007 | H3 |4 5 444k % & Fappesm B2 2,00 + # 2 X100 + B K100 + & (- )¥3.00 + $£(-)%3.00 | 5] 1] 39300 —
P 08008 | 16 | 2 55 ﬁ;&%&-iiziﬁ#}iﬁ%’* R X % K100 + #2100 + BB 00 + & £(-)%2.00 + ££(=)%2.00 | 5| 1| 27150 —
081 fzs7 § 75 08009 | H6 | % % 4:4x -+ & P SR LY fat B> K100 + # 2 X100 + B$X1.00 + & £(-)%2.00 + £ %200 | 1] 1] 345.00] —
526F 0 2627
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081 Az ¥ g 08010 | HE [B* 4 f7 e+ & Bl @3S % B k1,00 + 321,00 + BB 00 + & ¥ (= )¥2.00 + & (= )*2.00 4l 4 494 00| —
Mp e 09001 | 145 [Fz= £ &pH~ § 1¥EFm X B2 %100 + 32 %1.50 + #2%1.50 + & £(- )%2.00 + & %(=)*3.00 6 6 801.95] —-
R 09002 | 153 |52 4 Hf  * Vol Bl %100 + %2 %100 + #8K100 + % £(- 112,00 + H%(-)%2.00 | 13| 13]  616.00] —
R — 09003 1 153 LM~ £ 4 4% 3 L LY. B2 %100 + 32 %100 + #8100 + %% (- )2.00 + & ¥(-)%2.00 | 13] 13|  622.50] 94.00
09F % 5 23 09004 | 147 [B1= & #fi e+ B g B® %200 + 31,00 + BE¥1.00 + ¥(-)%2.00 + H¥(-)%3.00 | 2| 2 77100 -
09F & & § 3 09005 | 153 | B~ 2 4t « & EE S LY B2 K100 + % ¥1.00 + #F K100 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 13| 13 559 00| —
09F % 5 23 09006 | 128 | B> 2 thitsk+ & XS EY B® %100 + 32 %2.00 + HEX1.00 + %% (- )%2.50 + $¥(-)%2.50 | 13| 13 707.00] -
Mp e 09007 | 12 [F= Z k2 & Fogam B2 %100 + 32 %2.00 + #2%2.00 + & £(- )*3.00 + & %(=)*3.00 9 9 918.00] —
09F % 5 23 09008 | 12 | B> 2 thitsk+ & Mk b B® %100 + 3 %2.00 + HE¥2.00 + % ¥(-)¥3.00 + LE(-)%3.00 | 9| 9 921.00] —-
e L 09009 | 125 (W= Z tRf2 4+ & g3k B2 %100 + 3> %200 + #2 %100 + & £(- )¥2.50 + & %(=)*3.00 ol 10 719,00 —
Fopmy 09010 | 128 | B = Z Hhfprd+ & A L St 2 B~ X100 + #F2%2. 00 + H#FX1.00 + & % (- )%2.50 + & £(=)*2.50 4l 4 718.00| -—-
097 ¥ g 93¢ 09011 [ 11 W= 2L+ & Jer ehiE K B2 %200 + 32 %2.00 + $EK1.00 + & % (- )*3.00 + % £(=)%3.00 4 4 848. 00 —
Mp e 09012 | 153 | R = Z +hflgt+ 2V E A ME K Bl %100 + 3 %100 + #S%1. 00 + & (- )%2.00 + & % (= )% 00 9 9 535001 —
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148 %3 14029 | N21 [ 7 42 3+ 8 T W Ble %100 + 3 %100 + K100 + % $(-)%2.00 + E(-)%2.00 | 2| 2]  254.00] —
148 %3 14030 | N4 [t 5 g < Faa e Ble%2.00 + 3 %100 + K100 + % £(-)¥3.00 + E(-)%3.00 | 4] 3]  311.50] —
148 %3 14031 | N5 [ & i3 g3+ 8 dABEEFR Ble %100 + ¥ %100 + K100 + % £(-)¥3.00 + (- )%3.00 | o 1|  313.50] —
148 %3 14032 | N10 |2 B2 3t + 5 BLL i Ble %100 + 3 %100 + K100 + % $(-)¥3.00 + EC)%.00 | 1] 1|  311.50] —
148 %3 14033 | N21 | 2 dn 3 4 3 NS LY Ble %100 + 3 %100 + K100 + % $(- %200 + E(-)%2.00 | 4] 1]  290.00] —
148 %3 14034 | N6 [+ i=giax < s RFRETE G Fle %200 + ¥ %100 + #8100 + H%(-)*3.00 + BEC)%50 | 7| 6] 32000
5487 £ 627
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140 %% 14035 [ NI5 |+ =qige 2 5 ARSI Ble %200 + %100 + HHK1 00 + HE(- 12,25 + BEC-)%3.00 | 2| 2|  308.50] —
140 %% 14036 | NA g d e« 5 cEF Ble %200 + = %100 + BHX 00 + (- )%3.00 + H%£(-)%3.00 | 8| 3|  346.00] —
140 %% 14037 | N8 [ # g3 < 5 Mk Ble %200 + # + %100 + BHXL 00 + % (- %300 + HE(=)%2.00 | 4] 0] — -
140 %% 14038 | N4 [ # g3 < 5 e Ble %200 + %+ %100 + BHXL 00 + % (- %300 + HE(=)%3.00 | 12] 0] — -
140 %% 14039 | N8 [ # g3 < 5 »?m Ble %200 + 3+ %100 + BHXL 00 + (- %300 + H£(=)%2.00 | 3] 0] — -
140 %% 14040 | NA g o g < 5 SR A SR Ble %200 + = %100 + BHXL 00 + (- %300 + HE(=)%3.00 | 4] 0] — -
140 %% 14041 | N3 [ mpese = s R (1w Ble %200 + # + %150 + BHX50 + HE(— %300 + HEC)%3.00 | 2| 2|  396.25] —
140 %% 14042 [ N21 | ¢ 4 o< 5 b St gt b BIe X100 + %+ %100 + BHX 00 + % (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 11| 5] 199.00] —
140 %% 14043 [ N21 [ 4 g3k < 5 PR P Ble X100 + %100 + HHK100 + % E(- 12,00 + BEC)%2.00 | 5| 4] 296,00 —
140 %% 14044 | N5 | 2 d fi v gk 8 R IRIEA % b BIe X100 + %+ %100 + BHX 00 + (- )%3.00 + HE(-)%3.00 | 7| 3]  268.00] —
140 %% 14045 [ N21 | ¢ & e« g o E Ble X100 + %+ %100 + BHXL 00 + (- %200 + £ %200 | 2] 0] — -
140 %% 14046 [N21 | = p ¥ pipt < s PR P BIe X100 + # + %100 + X 00 + (- )%2.00 + £ %200 | 8] 1| 249,50 —
140 %% 14047 [ N21 [~ p ¥ s £ Fit b BIe X100 + > %100 + BHX 00 + % (- )%2.00 + £ %200 | 7| 7| 253,50 —
140 %% 14048 [N21 | = p ¥ pipt < s 4F P FUE R BLo %100 + %+ %100 + XL 00 + (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 3] 0] — -
140 %% 14049 [N21 [~ p ¥ s 5 Bt Blo X100 + %+ %100 + X 00 + (- )%2.00 + E()%2.00 | 1| 1| 23500 —
140 %% 14050 | N21 [ 8 < foak « 5 B AR BRE AR e BIo X100 + %+ %100 + BHXL 00 + % %(- %200 + H£(=)%2.00 | 4] 0] — -
140 %% 14051 [ N21 @ Ep ¥ pp s Pk P i) Ble X100 + 32 X100 + K100 + HE(- %200 + BEC)*2.00 | o o] -
140 %% 14052 [ N21 [ Ep ¥ pipee RS G BIe X100 + % = %100 + BHX 00 + % (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 5| 5]  209.00] —
140 %% 14053 | N21 [ #p ¥ pipe w sﬁaig&e:ﬁw,& Ble %100 + %+ %1, 00 + X 00 + (- )%2.00 + (- %200 | 3| 1| 21800 —
140 %% 14054 | N9 [ 5 mjia < s FHE T Ble X150 + X100 + #FK1.00 + % E(- %300 + bEC)*2.00 | 2| o] -
140 %% 14055 [ N13 |5 e < 5 TYIITN Ble %200 + %100 + HHK1 00 + % E(- 1250 + (%250 | 4| 1| 261.50] —
140 %% 14056 | N5 @ #qipe < s S S ke BLe X100 + %+ %100 + X 00 + (- )%3.00 + £(=)%3.00 | 4] 1| 40400 —
140 %% 14057 [ N21 | ¢ m g« s By BLe X100 + %+ %100 + BHXL 00 + % (- %200 + £ %200 | 1| 0] — -
140 %% 14058 | NI [ifs g3k « 5 e g Blo %200 + 542,00 + BHX 00 + (- )%3.00 + H£(-)%3.00 | 4] 4]  363.00] —
140 %% 14059 | NA |if £ e < 5 Bk g ,mﬂzirgw BLe %200 + %+ %100 + BHX 00 + %% (- )%3.00 + H%£(=)%3.00 | 20| 12|  206.00] —
140 %% 14060 | NA |if £ 24k < 5 kgt g B F ) Ble %200 + = %100 + BHX 00 + (- )%3.00 + H£(-)%3.00 | 3| 2|  307.00] —
140 %% 14061 | N18 | % frpis « 5 i ?#;;P{u BIo X175 + # %125 + BAXL 00 + (- %200 + HE(=)%3.00 | 5] 0] — -
140 %% 14062 [ N16 | % 1 g3 < 5 Bk R E Ble X150 + %100 + HHKI 00 + HE(- 12,25 + (%225 | 1| 1|  295.50] —
R %% 14063 | N5 | R ARHEE EIL (AR e K100 + #2100 + HEX1.00 + % £(-)%3.00 + H%(=)%3.00 | 3| 2|  d15.25| -
140 %% 14064 | N21 | 2 Bt s« 8 3 Ah1de Bl %100 + %2 X100 + #5K100 + % £(- %200 + BECO¥2.00 | 3| 0] - —
14 % 14065 | NI |2 e fopiat s R BIS %200 + 42,00 + BHXL 00 + % £(-)%3.00 + H£(-)%3.00 | 18] 3|  332.00] —
14 % 14066 | N21 [ & gt s g g < 5 REEEYFE L GOkRE) Bl X100 + #+ %100 + BHXL 00 + % %£(-)%2.00 + H%£(-)%2.00 | 6] 3|  270.00] —
14 % 14067 [ N21 [P 4 % % 128 4 T B B Bl X100 + %2 %100 + #8X100 + % £(- %200 + BEC)%2.00 | 22| o] - —
14 % 14068 | N7 | B3 v i« & 3 e b e Bl X100 + # +%2.00 + BHXL 00 + % (- )%3.00 + H£(-)%2.00 | 15 15|  533.00] —
14 % 14069 | N7 | B v i« # SHTERATRE BIS %100 + ¥+ %100 + BHXL 00 + % (- )%2.25 + H£(-)%2.95 | 5| 5|  386.00] —
14 % 14070 | N14 | B = v i« # B Bl X100 +  + %100 + BHXL 00 + % (- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 5| 5|  417.50] —
4R %% 14071 | 1o | EF I EE AEAFEAHAOE S X100 + %100 + BHXL 00 + & £(-)%3.00 + H%£(=)%2.00 | 6| 1|  239.50| —
15¢ 35 3R 4 15001 [ 023 (5> & gt gt « 5 B F1® %200 + 3 %100 + #HK1 00 + % £(- k2,00 + E(=)%3.00 | 17| 17]  758.00] —
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15k 15002 [ 028 | M+ & A f e+ & E¥EFE L B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 638.50] —
15k 15003 | O1 |W = ZHRpr+ & Bt bk K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 18] 18 822.50] —
15k 15004 | 02 R Z s+ 8 PAir &gk K X100 + #>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )*3.00 6 6 846.50| —
153 15005 017 [ Z e+ & 4L$?/~: R X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & (= )*2.50 3 3 710.25] —
1554'%i =2 15006 | 017 | = ZRfr 4~ & PREL S B X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 4 688.00] —
15437 # 15007 | 017 | = B K L+ & it pEEE L5548 B X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 3 606. 75 -

15 FHE= "Ié\;T 15008 | 017 | = B K L+ & JEt ik R X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )%2.50 13] 13 485.00] 52.00
15 FHEFN 15009 | 028 | B = B L L+ & R EH B K B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 8 325. 50 -
15 FHEFN 15010 | 020 | R = & A g+ & Bt ES K X1.00 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 13] 13 753.00] —
15 FHEFN 15011 [ 020 [ 5 zefi+ & ‘i’%{g%}. K X1.00 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 6 6 666.00] —
15 FHE=E 15012 | 026 M= 5 zefip+ & Jhiif K2 X1.50 + # > %1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )*2.50 3 3 596.25| —
15 FHEFN 15013 | 02 M= gzefip+ & B R X100 + #>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*3.00 + & (= )%3.00 5 5 782.50] —
15 FHEFN 15014 | 028 M= 5 zefip+ & f"f’i—— Jnil BTk B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 13] 13 476.50] —
15 FHEFN 15015 | 02 |R= gzefip+ & £ 5k R X100 + #=>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 5 5 810.00] —
15 FHEFN 15016 | 024 [R5 e i+ & PAAEE I % K X1.00 + #=%1.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 3 3 631.00] —
15 FHEZHE 15017 [028 | Rz g2+ & LA FREE B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 451.50] —
15 FHEFN 15018 | 027 M= 5 zefip+ & ER A K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.25 + & ¥£(-)%2.00 + & %£(=-)%2.25 3 3 479.63] —
15 FHEFN 15019 | 02 |W= g+ g ERE N K X100 + #>%2.00 + #5*2.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 7 769.50] —
15 FHEFN 15020 | 07 |R= gzt~ & Bk Pk B X1.00 + #>%1.50 + #5*2.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 6 6 T714.25] —
15 FHE=E 15021 | 017 M= B zefip+ & i IR B X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 12| 12 683.25| —
15 FHEFTH 15022 [ 03 | = el & Pl /3—11‘5?'?/__/: K X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 684.50] —
15 FHEFTH 15023 [020 | R = Bzl & Bt EE B X100 + #=%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 26 26 607.00] —
1554'%i 15024 | 017 | W= gzt & T * ALEE 4 K X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*2.50 12| 12 595.25| —
15437 # 15025 [028 | = Bzl & BER B A B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 427.00] —
1574 25 3 15026 {017 M= f e 5+ § JEt ik B X1.00 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & £ (= )*2.50 32| 32 560.00] —
15437 # 15027 [028 | R = 7 ke L+ & EEET X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1] 11 447.50] —
15¢ 3% 15028 [028 | B = 7L b 4 % & AR & F % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 490.00] —
154 F# 15029 | 015 [M = @i+ & FH gk K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 1 0 — —
154 F# 15030 [ 03 |z @+ & Srad F I8 % K X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 7 6 336.50] —
154 F# 15031 |011 [z @i+ & Tt vk K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 360.50] —
154 F# 15032 (025 | = #» 5 L+ & EEFE B X100 + #>%1.50 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )*2.50 6 6 548.00] —
154 F# 15033 [020 | R = #» 5 L+ & Bt EE B2 X100 + #=>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%3.00 19] 19 608.50] —
154 F# 15034 [028 | R = #» 5 L+ & 2 AIRER K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 6 6 461.50] —
15:4%g 15035 [O17 | B £ A Fmikp + & AR f%i&i@./]‘s K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 6 6 655.00] —
15437 # 15036 | 012 [R = & A R < § FriohYRAF L K2 X750 + #>%1.25 + #EX.75 + & ¥£(-)*%3.00 + & £(=-)*%2.75 12| 12 799.50] —
153 15037 | 017 R = $ A R gE < § s IR K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )%2.50 7 7 661.00] —
154 F# 15038 | 017 [ = & A g < § 458 lzi’)im,;;:;{ﬁﬁ i K2 X100 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )%2.50 15| 15 662.50] —
1554'%i 15039 |017 |[M = 22 f %=+ ¥ AR Tk B X100 + #<>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & % (= )*2.50 2 2 571.50] —
154 F# 15040 [028 | = B2 & =+ & BAEIE X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 453.00] —
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153 15041 | 028 | @ = § 2% &+ % T R B K100 + ¥ %100 + #8100 + % £(- )k2.00 + BE()%2.00 | 1] 1| 429.50] -
153 15042 | 028 | @ > § 2% &+ % ik ;‘f@%ﬂh}fg B K100 + ¥ %100 + #8100 + % £(- k.00 + BE(-)%2.00 | 5| 5|  512.00] -
153 15043 | 028 | 51> % 22 % 4 % T BI® 100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + BE(-)%2.00 | 5| 5]  430.50] —
1573 15044 | 020 | 51> % 22 % 5 4 % AT e K100 + #2200 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + B ¥(-)%3.00 | 22| 22|  519.00] —
157 i 15045 | 020 [ 51> & * i3k 4 8 B Ly b BI® K100 + #2%2.00 + #cF¥1.00 + & £(-)*¥2.00 + £ %(-)%3.00 | 10| 10|  687.50| —
15359 15046 | 020 | R & ¢ i3t 4 % M it B 1,00 + ¥ 232,00 + #8100 + % £(- )K2.00 + BE(-)%3.00 | 4| 4]  681.00] —-
157 sE 4 % "Ié\;T 15047 | O1 @ 4 413k + % i L B 42,00 + ¥ 232,00 + #8100 + % £(-)¥3.00 + E(-)%3.00 | 2| 2|  830.00] —-
157 3% % 335 4 15048 | O1 W= 4 ¢ iyt % cEHm ) B2 2,00 + # 22,00 + #cH¥.00 + & E(-)¥3.00 + BEC)¥3.00 | 2| 2|  873.00] —
15735 5 3 41 15049 | O1 B> & ¢ pipe 5 B E B2 2,00 + #2200 + #cF¥1.00 + & £(-)*¥3.00 + HE(-)%3.00 | 6| 6|  836.00] —
15735 5 3 41 15050 019 [ 51> & * 44t 4 5 B e B2 2,00 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.50 + BE()%2.50 | 3| 3] 6IL.75| —
1573 3 33 15051 | 028 [W> 4 45 %« & WPt s (B4 RE) B 1,00 + ¥ %100 + #8100 + % £(- k2,00 + E(-)%2.00 | 2| 2|  577.00] -
157 3% % 335 4 15052 | 013 | W= & # 55 %4 % B H3E s (R RE) B *1.00 + ¥ 32,00 + #8100 + % £(-)¥3.00 + H%(-)%2.50 | 18| 18]  755.00] -
15735 5 3 41 15053 | 015 |47 15 43 + 5 STEY B2 2,00 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)*¥3.00 + BE(-)%2.00 | 6] 6]  517.50] —
15735 5 3 41 15054 | 028 |7 15 4% 3 + 3 g3t e 100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + BE(-)%2.00 | 6] 6]  344.00] —
157 3% % 3 35 4 15055 | 028 |47 15 43 + 5 ST EVE BIe K100 + #2100 + #cH¥1.00 + & £(-)%2.00 + BE(-)%2.00 | 9| 9]  361.50| —
157 3% % 3 35 4 15056 | 028 |7 15 43 + 3 it g B2 K100 + #2100 + #cH¥.00 + &£ (- )%2.00 + BE()%2.00 | 4| 4]  422.00] —
15735 5 3 41 15057 | 017 |7 15 43 + 3 B W3R BI® K100 + #2%2.00 + #cF¥1.00 + & £(- )¥2.50 + B ¥(-)%2.50 | 26| 26|  484.00| —
15735 5 3 41 15058 | 028 |7 15 43 + 5 iy W B2 100 + #2100 + #cF¥1.00 + & £(-)¥2.00 + BE()%2.00 | 2| 2|  457.25| —
157 3% % 3 35 4 15059 | 08 |4 4 44k % EEF L B2 100 + #2150 + #cF¥.50 + & E(-)*¥3.00 + BE(-)%3.00 | 3| 3|  465.75| —
1573 3 33 15060 | 016 | % 4 44+ % 78 g § 38 B2 2,00 + #2150 + #cH¥1.00 + & E(-)¥.75 + BE(C)¥3.00 | 5| 2|  512.25| —
157 3% % 335 4 15061 | 017 | 4 444k 4 % NEETEY BIe K100 + #2%2.00 + #cH¥1.00 + & £(-)¥2.50 + BE(-)%2.50 | 2| 2|  435.00] —
157 3% % 335 4 15062 | 021 | 4 444k 4 % 9% & ¥ BI® K150 + #2150 + #cH¥1.00 + & E(-)¥2.00 + BEC)¥3.00 | 7| 7| 361.25| —
15735 5 3 41 15063 | 022 | % 4 44k 4 % P b g BI® K100 + #2150 + #cH¥.50 + & E(-)¥2.00 + BEC)¥3.00 | 3| 3] 307.75| —
15% 353 5 35 47 15064 | 028 }’%figiﬂgf ‘ Y aRT 4 Re K100 + # 2 K100 + HH K100 + & £(-)%2.00 + ££(=)%2.00 | 4] 1|  289.00 -
157 35 ¥ 3 35 4 15065 | 028 |44k % % R HE B K100 + ¥ %100 + #8100 + % £(- k.00 + B E(-)%2.00 | 5| 3]  156.00] —
15 35 3 3 35 4 15086 | 01 |4 #t 3 + 5 i (M FHRP I B 42,00 + ¥ %2.00 + 8100 + & £(-)¥3.00 + EC¥3.00 | 2] 2]  517.00] —
157 35 ¥ 3 35 4 15067 | O1 |4 Zpi3k + 5 Bt & i s B 42,00 + ¥ %2.00 + 8100 + % £(-)¥3.00 + EC)¥3.00 | 1] 1]  610.00] —
157 35 ¥ 3 35 4 15068 | O1 |4 Zpt 3k + 5 Br oh3E B 42,00 + ¥ %2.00 + 8100 + % £(-)¥3.00 + E(-)¥3.00 | 5| 5|  445.00] —
15 35 3 3 35 4 15069 | O1 |4 Zpt 3 + 5 Bk R B 42,00 + ¥ %2.00 + 8100 + & £(-)¥3.00 + EC¥3.00 | 1] 1]  673.50] —
15 3F 4 335 4 15070 | 023 | 5 4k < & PRk B 42,00 + ¥ ¥1.00 + 8100 + % £(- k.00 + E(-)%3.00 | 2| 2|  355.00] —
15 3F 4 335 4 15071 | 015 | 4 # 43 + 3 I s Ble k2,00 + F < %100 + HH*1.00 + & £(-)*%3.00 + LE(-)%2.00 | 29| 0] —-
15 35 3 3 35 4 15072 | 028 | #5443k + 5 cEFm A B K100 + ¥ %100 + #8100 + % £(- k2,00 + B E(-)%2.00 | 3| 3]  182.00] —
157 35 ¥ 3 35 4 15073 | 05 | #54i4k + 5 Mtk IR F o B 42,00 + ¥ ¥1.50 + #8150 + & £(-)¥3.00 + EC)%3.00 | 1] 1|  360.25] —
15 35 3 3 35 4 15074 | 028 | m g7 4t + # T BB LI B 1,00 + ¥ %100 + #8100 + & £(- 42,00 + B E(-)%2.00 | 3| 2|  289.00] —
15 3% # 3 35 4 15075 | 019 |1 74 t % # B3iRT 4 Ble k2,00 + F k100 + HH*1.00 + & E(- 4250 + EC %50 | 1| 0] —-
15 3F 4 335 4 15076 | 028 | m 474 4t % # B 30 3F B 1,00 + %100 + #8100 + % £(- 42,00 + B E(-)%2.00 | 6| 4]  196.00] —
1535 3 & 35 4 15077 | 028 | 5 % 443k + 5 i B 1,00 + ¥ %100 + #8100 + % £(- k2,00 + B E(-)%2.00 | 1] 1|  455.50] —
1533 % 335 4 15078 | 028 |5 % 42 3 < & E R 8 B K100 + %100 + #8100 + & £(- k2,00 + & E(=)%2.00 | 6| 6]  409.00] —
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15079 | 028 |5 £ 240 < 5 2T B K100 + #e X100 + BH¥1.00 + B(-)%2.00 + $¥()%2.00 | 3| 8|  933.50]
15080 | 028 |5 £ 15« CEPRE B K100 + B e X100 + B ¥1.00 + B3 (- %200 + $¥(-)x2.00 | 14] 14]  o5r.00]
15081 | 028 | = 45+ 5 B 6 w B K100 + B e X100 + BeH¥1.00 + B(-)%2.00 + ¥ %200 | 2 o]  339.50]
15082 | 028 | i i= 5+ IR B K100 + B e X100 + BeH¥100 + B (- %200 + $¥(-)%2.00 | 3| o]  189.50]
15083 | 11 |4 i 245+ YTICIYITY B K100 + B e X100 + BeH¥1.00 + BE(-)%3.00 + ¥ x3.00 | 2| o]  go0]
15084 | 028 | 4 i 245+ IS EY Bl %100 + # %100 + X100 + (- )%2.00 + B %200 | 5] 0] —
15085 | 028 | 4 i 245+ g TR ) B K100 + B e X100 + B ¥1.00 + B(-)%2.00 + B¥C)%2.00 | 1| 4]  290.00] —
15086 | 011 |4 i 245+ cEEm Ble X100 + = %100 + X 00 + (- )%3.00 + E(-)%3.00 | 3| 1|  502.95] —
15087 | 01 |pm & e Sy Em A B %200 + B e %200 4 BH*100 + BE(-)¥3.00 + BEC)%3.00 | 7| 7] 597.50]
15088 | 028 | 142 < 3 Bk Bl %100 + # %100 + X100 + (- )%2.00 + B k.00 | 1] 0] —
15089 | 018 | g & 245« B hE R EEe Bl K150 + ¥ e X150 + B *1.00 + £ (- %250 + $¥(- %250 | 6| 6]  239.50]
15090 | 010 g & 45+ eIy B %200 + B e X100 + BeH*1.00 + BE(-)%3.00 + £¥(-)x3.00 | 12| 8]  g5r.00]
15091 | 015 | g & 45+ 7 g B %200 + B e X100 4 BH X100 + BE(-)%3.00 + $¥(-)%2.00 | 8| 5|  o91.50]
15092 | 01 | ¢ Bpge s EEFmE (B HH) B %200 + B2 %200 + BH X100 + BE(-)%3.00 + ¥ )x3.00 | 3| 8]  455.00] —
15% FHE R 15093 | OL | ¢ Bf4c & *é}i;;;v TRy k2,00 + #2H2.00 + 100 + B EC- DR300 + BECDR3.00 | 4| 4] 49400 —
157 35 3 ¥ 4 15094 [028 | 8 B ® 414+ & BY 5 B X100 + # %100 + BHX.00 + %% (- )%2.00 + %(-)%2.00 | 13| 6]  250.50] —
157+ 35 4 5 35 4 15005 | 028 | 8« 14x 5 B th3E B X100 + # %100 + BHXL00 + $%(-)%2.00 + B %00 | 7| 2|  292.50]
157+ 35 4 5 35 4 15006 | 028 | 8« p14x AR B X100 + # %100 + BHX.00 + $%(-)%2.00 + (- %200 | 3| 2|  293.00]
157 35 3 ¥ 4 15097 | 028 | ¢ &5 % 44t + & E3 ik BIS K100 + ¥ 2 X100 + BH¥100 + H%(-)%2.00 + H¥(=)%2.00 | 4] 3|  280.00] —
157+ 35 4 5 35 4 15008 | 019 |41 p g 4% 4t * & Ry BI2 %200 + ¥ o X100 + BB X100 + &% (- %250 + HE(C)%250 | 3| 0] - -
157+ 35 4 5 35 4 15099 | 010 |4 p g 42 4t & M S ikt B2 %200 + ¥ o X100 + BH¥1 00 + HE(-)¥3.00 + HEC)%3.00 | 2| o0 - -
157+ 35 4 5 35 4 15100 | 028 |41 p g 4t 4t & Mk 4 B X100 + # %100 + X100 + $%(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 6] 3]  312.50] —
157+ 35 4 5 35 4 15101 | 010 |46 o g 4 4t & LS EY B %200 + # %100 + BHX.00 + %% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 10| 3]  409.00] —
157+ 35 4 5 35 4 15102 | 010 |4 p g 4 4t & T B %200 + # %100 + BHX.00 + $%(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 4] 3]  301.00]
157+ 35 4 5 35 4 15103 | 06 |4 ?4 S g RS Bl X150 + # %150 + BHXL00 + % (- )%3.00 + HEC)%3.00 | 7| 4]  305.50]
157+ 35 4 5 35 4 15104 | O17 [,/ B 4% 42+ 4 B Bl X100 + # %200 + BHXL00 + %% (- )%2.50 + (- %250 | 9| 4]  431.00] —
157 35 3 ¥ 4 15105 [ 028 | # fr;fﬂﬁ:* g 7 g g B X100 + # %100 + BHXL00 + $%(-)%2.00 + (- %00 | 2| 2| 29550
157 35 3 ¥ 4 15106 028 | ¢ 2 qigc < PRI F B X100 + # %100 + X100 + $%(-)%2.00 + (- %200 | 4] 1] 29200 —
157 35 3 ¥ 4 15107 | 01 |if e B S B %200 + # %200 + BHXL.00 + %% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 10| 6]  375.00] —
157 35 3 ¥ 4 15108 | 010 | if £ 25« Mt B %200 + # %100 + BHXL.00 + $%(-)%3.00 + H%(-)%3.00 | 5| 4]  340.00] —
157 35 3 ¥ 4 15109 | 03 |if £k B 3 B X100 + # %200 + BHXL.00 + %% (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 12| 11|  260.00] —
157 354 3 35 47 15110 |28 | R A LHEH BT i (T RE) X100 + X100 + HBK1.00 + & %(- %200 + BE(=)%.00 | 2| 2|  388.00] —
157 sF 3 525 47 15111 | 028 ;Eéfﬁj;”?z . £ % (e R ) B< %100 + #2100 + BEX1.00 + & %(-)%2.00 + H%(=)%2.00 | 9| 8 174.00] —
15%) 3F 4 3 35 2 5112 [oun | R AT ER EE L (BERR) B KL 00 + #2100 + B 100 + B E(-)$3.00 + BECOR3.00 | 4| 0o - —
157 35 3 ¥ 4 15113 | 09 [ 4350 gipt < B th3E %200 + #+%1.25 + BEXL00 + % (- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 14 12] 20400 —
157 35 3 % 4 15114 [ 028 [ & 35 g3t < BALEF ) B X100 + # %100 + BHX.00 + $%(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 3] 3]  257.00]

$52F 0 62T




148 2 R P ER®Re EF2 L PFR-EFpPFFIBELE LT T2
ERAPEFEREF I L(-8L)

FABF AR A SMAEKE RS A RAP(E) - SRFASHA RIPP Ak
i | FlE] e s
ot HD Y e E2 g A A A b A LR R | ma f*g

4l i | %
1543533 15115 | 028 | 424k - & B0 Be %100 + 321,00 + K100 + & ¥(- k.00 + £¥(=)%2.00 | 10| 3]  290.00] —
157 35 4 # 35 4 15116 | 028 |2 44k % & il TR IR e Ble k1,00 + 3 <100 + BB 100 + & $(-)%2.00 + £ #(=)%2.00 | 4] 4] 28900 —
1543533 15117 028 |« fEshzE~ & ERE Be %100 + 321,00 + K. 00 + & ¥(- k.00 + £ ¥(=)%2.00 | 24| 24|  252.50] —
157 5 4 15118 | 014 |« fEshzE- & #EE Ble k1,00 + %< %2.00 + BB 100 + & $(-)%3.00 + £ #(- %200 | 6] 2|  249.00] —
157 3% T 47 15119 | 028 |« fEshzE~ & BT Ble k1,00 + # < %1.00 + BB 100 + & $(-)%2.00 + £ #(- %200 | 9] 4| 36425 —
154 E 4 33548 15120 | 028 |+ fEshzE~ & §rL9 e Ble %100 + 321,00 + K. 00 + & ¥(- k2,00 + $¥(=)%2.00 | 5| 5|  364.00] —
154 E 4 33548 15121 | 028 |~ g5~ & B EES 4 BIv k1,00 + 3 < %100 + BB 100 + & $(-)%2.00 + £ #(- %200 | 5] 3]  249.00] —
157 3% T 47 15122 | 028 |« fEshzE~ & hiE R BIv k1,00 + % <100 + BB 100 + & $(-)%2.00 + $#(=)%2.00 | 6] 6|  266.00] —
157 F# 5 T4 15123 | 04 |+ grhz5 & 3E Ble k1,75 + # <175 + BB 1,00 + & $(-)%3.00 + £ #(-)%3.00 | 5] 2|  557.50] —
157 F# 5 T4 15124 | 028 |~ e rhz5+ & REeEHm s e %100 + 321,00 + K. 00 + & E(- k.00 + £¥(=)k2.00 | 1] 1| 41950 —
157 F# 5 T4 15125 | 017 |~ 35+ & RE ¥ it Ble k100 + %< %2,00 + BB 1,00 + & ¥ (- %250 + £ (= )%2.50 | 8] 5|  197.00] —
157 F# 5 T4 15126 | 028 |« fshzE - & XL BIv k1,00 + # <100 + BB 100 + & $(-)%2.00 + £ #(= %200 | 3] 1|  367.00] —
157 3% T 47 15127 | 028 | s st 4k - & pEEm Blv k1,00 + 3 <100 + BB 100 + & $(-)%2.00 + $#(- %200 | 2| 2| 48100 —
157 3% T 47 15128 | 028 | sese ! gk - & 7 4 g2l 8 Ble k1,00 + 3 <100 + BB 1,00 + & $(-)%2.00 + $#(=)%2.00 | 6] 6|  376.25| —
15 FHE T 15129 | 028 | s st gk - & AR E Blv k1,00 + 3 < %100 + BB 100 + & $(-)%2.00 + $#(- %200 | 3] 3]  448.50] —
15 FHE T 15130 | 06 |sxmsige - & REF 50 Blv k1,50 + # < ¥1.50 + BB K100 + & F(-)¥3.00 + £ #4300 | 7| 7|  626.75] —
157 3% T 47 15131 | 06 |ssmsige - & e %3 Blv k1,50 + # < ¥1.50 + BB K100 + & $(-)¥3.00 + £ #(=)%3.00 | 15] 15] 60100 —
157 3% T 47 15132 | 028 | ;s gk - & PPy Ble k1,00 + # < %100 + BB 100 + & $(-)%2.00 + £ #(= %200 | 4] 4]  396.50] —
15 FHE T 15133 [028 | % v pigipeae 8 FETE Blv k1,00 + %< %1.00 + BB 100 + & $(-)%2.00 + £ #0200 | 1| 1|  297.00] —
157 34 #7; 15134 | 020 | A= i+ & R 8 Ble k1,00 + < %2,00 + BB 100 + & $(-)%2.00 + £ #(-)%3.00 | 4] 4]  587.50] —
157 F# 5 T4 15135 | 020 | A= &+ & B EEE A Blv k1,00 + < %2,00 + BB 100 + & $(-)%2.00 + £ #(-)%3.00 | 4] 3]  418.50] —
157 F# 5 T4 15136 | 028 | M= 5 4. % & NET LY Bw %100 + 321,00 + K100 + & ¥(- k.00 + £¥(=)k2.00 | 1] 1|  403.00] —
157 3% T 47 15137 017 | M= & . % & YTy Blv k1,00 + 3+ %2,00 + BB 100 + & ¥ (- %250 + £ (=250 | 4] 4] 53275
1574 sE 4335 07 15138 | opg | 0% BrHM LTS ELY B K100 + 3o K100 + B 00 + B E(- %200 + BEC-)%2.00 | 5| 0o — —
1574 54T 15139 | 028 g;f;”@ff FRE R Bl %100 + #2100 + B#X1.00 + ££(-)%2.00 + £(=)%.00 | 8 of — -
167 3535 p 3548 16001 | P10 | B> 5 & 43¢ = % T Ble k1,00 + # < %2,00 + HBK1.00 + & ¥(- %250 + ¥ 250 | 1| 0] - —-
167353 P 3547 16002 | P10 | B 4 4 43¢ = & i EFE Ble k1,00 + #2200 + BB K100 + & $(-)%2.50 + $¥(= %250 | 5| 5|  636.00] —
167353 p 3547 16003 | P13 | B> 2ot = & P Blv k1,00 + #2200 + BB 100 + & $(-)%2.00 + £#(-)#3.00 | 3] 3]  567.00] —
167353 P 3547 16004 | P16 | B>  zo.4 3¢ = & 74 g1 im0 Ble k1,00 + #2100 + BB 100 + & $(-)%2.00 + £ #1200 | 7] 7|  398.00] -
167353 P 3547 16005 | P14 | B> & ze4 3t = & B? B3k Ble k1,50 + # < k1,50 + BB K100 + & E(-)%2.00 + £E(-)*3.00 | 7| 7|  563.75) -
16° 353 p 3547 16006 | P10 | B> & ze4 3¢ = & B AL Ble k1,00 + #2200 + BB K100 + & $(- %250 + $¥(= %250 | 2| 2| 50100 —
167 3535 p 3548 16007 | P16 | B> & 2% + REHT A Blv k1,00 + #2100 + HH*1. 00 + & $(-)%2.00 + £¥(=)%2.00 | 2| 2|  413.50] —
167353 p 3547 16008 | P16 | B> 2% + B* B3Rk Ble k1,00 + % <100 + BB 100 + & $(-)%2.00 + £#(=)%2.00 | 25 22|  177.50] —
167353 P 3547 16009 | P13 |B)= ¢ figx -+ & B* B3Rk Ble k1,00 + # <200 + BB 100 + & $(-)%2.00 + £#(=)%3.00 | 10] 10|  566.00] —
167353 p 3547 16010 | P14 |5 4 414t & P Blv k1,50 + # < k1,50 + BB K100 + & F(-)%2.00 + £E(=)*3.00 | 5] 1]  309.00] -
167353 p 3547 16011 | P16 |5 4 444 & Be? B 3E Ble k1,00 + %< %100 + BB 100 + & $(-)%2.00 + £ ¥(=)%2.00 | 35 242.00] -
167353 P 347 16012 [ P16 | #0043k % & LI BIe k1,00 + % <100 + BB 100 + & $(-)%2.00 + £¥(=)%2.00 | 3 - —-
$53F > £ 627
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lerwsn #H 601 | ps | FEERUE BETEyL Be 2,00 + # K100 + HEXL00 + B E(-)R.00 + 2EC=*.00 | 3| 1| 35400 -
167353 p 3547 16014 | P16 | s75i + % e B K100 + %% %1.00 + HFK1.00 + B E(-)%2.00 + HEC)H¥.00 | 5] 2 342.50] —-
167353 p 3547 16015 | P16 iz 7 4 % B hiE P iR B2 K100 + % X100 + ScH K100 + B2 (-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 369.50] —-
167553 p 3551 16016 | P16 | it i7 i + £ T8 B K100 + % X100 + S X100 + B (- )%2.00 + HEC)%.00 | 1] 1 223.00] —-
167 F# P F4 16017 | P16 | i = f14£ « & MELELY HRELHR e B ¥ 00 + # %100 + #F*1.00 + H%(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2] 0] - _
16333 p Eof 16018 [P16 | B+ & BLE SR & B2 X100 + F2 %100 + BH¥1.00 + & £(-)%2.00 + & £(=)%2.00 5 3 202.00] —
167353 P 3547 16019 | P16 | pfise+ & Sy Em B K100 + % X100 + #H X100 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 8] 1 260.00 —-
1671 3¢ P GE 4 16020 | PL | % %444 * ¥ R B2 %200 + %2 %2.00 + #EX1L00 + % (- D%3.00 + HE(O%3.00 | 7] o] - —
167 S+ P B4 16021 | P4 [ & #14¢ + & Bk g k2 B2 %200 + %2 %1.50 + B®K1.50 + & E(-)%3.00 + L E(-)%3.00 | 3| 0] — —
167353 P 3547 16022 | P11 | & fipc+ % B 3E AR iR B K150 + % X150 + #H K100 + (- )% 50 + HEC)%.50 | 7| 7 335 001
167353 P 3547 16023 | P11 | & fipc+ % B 3E R e B K150 + %% X150 + SH X100 + (- )%.50 + BE(-H%2.50 | 5| o] - —
16755+ P iE4p 16024 | P1 |* mfr$ < & FaendER s (A& RE) B2 %200 + 32 %2.00 + #B 1. 00 + & £(-)%3.00 + & £(=)*3.00 3l 1 488.00] -
161D 16025 P16 | 8 © 2362 F Bt B< K100 4 %2 %1.00 + BH¥1.00 + & (- )1.00 + #1200 | 18] 5| 178.00] —
167353 P 3547 16026 | P16 | % 5 fi4c+ % NETIEY B K100 + %% %1.00 + #HK1.00 + B E(-)%2.00 + HEC)¥2.00 | 5] 1 286.00 -
167353 P 3547 16027 | P8 |46F pA g fiak+ % B* HE AR B 2,00 + % 1,00 + HFK1.00 + B E(-)¥3.00 + BEC .00 | 7| 7 365.50| —-
167353 P 3547 16028 | P5 | 40P pd g 4k & BEF S B2 K150 + 52 ¥1.50 + #H¥1.00 + B (- )¥3.00 + x(-H)%3.00 | 4] o] —
167 5% P 5% 41 16029 | P1 |ifs 4k~ & BZE B2 %200 + % %2.00 + BB ¥1.00 + % %(-)%3.00 + H(-)%3.00 | 9| 4]  a19.00] -
16715+ 0 S 5 16030 | P2 | 14k~ & R B2 X100 + 3% %200 + HHX1.00 + B %(-)%3.00 + & £(=)%3.00 | 12| 1 566.00] -
167353 P 3547 16031 | P16 | frfipe+ £ Bk B2 X100 + 31,00 + #EX1.00 + %(-)%2.00 + (%00 | 2| o —
16715+ 0 S 5 16032 [ P16 | i © 24k * & B Pk B2 X100 + 3% %100 + HHX1.00 + & %(-)%2.00 + & E()%.00 | 4] 1 250.00] -
16715+ 0 S 5 16033 | P6 |4 #4573 14t~ & R B2 %2.00 + 3% %1.25 + B X100 + B %(-)%3.00 + & £(=)*%3.00 | 14| 10 295.00] -
167 S+ P B4 16034 [P16 |4 #3373 frak* & RETE B2 K100 + % X100 + B K100 + B (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 260.00 —-
167H 353 P 3% 47 16035 | P16 |f22 414+ & BUE Ak B2 %100 + 32 %1.00 + BB X100 + & ¥ (- )%2.00 + & E£(=)%2.00 | 10] 1 232.00] —
1671 3¢ P GE 4 16036 | P16 |p2-# 444 * ¥ Bk R B2 %100 + %2 %100 + #EXL00 + H (- )%.00 + HE(-D%2.00 | 3] o  — —
167 5% P 5% 41 16037 | P16 |p2e 4445 % & P R SEA Y A B2 X100 + 3% %100 + #BX1.00 + & (= )%2.00 + & £(-)%.00 | 2| 2 270.00] —
16715+ 0 S 4 16038 [ P15 [ % 3z * & pRiEY K B2 %2.00 + 3% %100 + #HX1.00 + &% (- )%2.00 + & £(=)*%3.00 | 18] 18 299.50] -
167353 P 3547 16039 P16 < st z5+ % B EiE2 B K100 + % X100 + S X100 + B (- )%2.00 + HE()%2.00 | 9] 1 204 001 —
167353 P 3547 16040 | P3 [< jtza+ % i B KLT5 + %2 X175 + S8 X100 + B2 (-)¥3.00 + & £(=)%3.00 | 5] 2 242.50] —-
167353 P 3547 16041 | P5 | pip+ & RERE B K150 + % X150 + B K100 + B % (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2 537.50] —-
167353 P 3547 16042 | P5 | pipe+ & B BE B K150 + % X150 + #H X100 + B2 (- )¥3.00 + HE(-)%3.00 | 8| 8 550.50| -
167 5% P 5% 41 16043 | P7 |B= 4 & & 418 4 (74 g T g B2 %200 + 3 K100 + #8¥1.00 + % (- )¥3.00 + £(-)%3.00 | 5 o] —
167353 P 3547 16044 | P9 [Pz B+ % B PIES B K100 + % X150 + #HX1.00 + HE(-)¥. 75 + HE(C)%2.75 | 8| 8 167.75]
16% 5+ p F 47 16045 | Pi2| £ F M L Ee g4 B2 %2.00 + #2100 + BB 00 + % £(- %250 + HE(= k250 | 6 0] - -
17% e 3 17001 | Q2 |M= B & fiak* % R N B 125 + % %2.00 + #H*1.25 + B (- )¥3.00 + ¥ (=)¥3.00 | 20| 20 661.50| —-
174 »= % 17002 | Q13 |W = B 224+ & PR SV B2 %100 + 3> %1.00 + #8%1.00 + & £(- )*3.00 + & %(=)*3.00 sl 6 554.00] —
17% e # 17003 | Q34 | B~ & e ik % EEFE B K150 + #2100 + #H K100 + B (- )%2.00 + HEC)*.50 | 3| 3 510.00] -
17% e # 17004 | Q3 |BI> & ik % L E N B K100 + 3% %2.00 + #H*2.00 + B (- )¥3.00 + HE()*3.00 | 5] 5 812.00| —-
1T% =3 17005 | Q26 | B > 5 st 4k~ & B E T Fl® 1,00 + 52 *1.25 + HH K100 + B (- )%2.50 + L E(=)%2.00 | 6] 6 407.50] —
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17% % 17006 | Q3 |BI= 3 s it < 8 b B2 %100 + 3% %200 + HH%2.00 + & £ (= )%3.00 + & £ (= )*3.00 7 743.00] —-

17% % 17007 | Q35 | B> 3 s 4tk % & LR B B2 %100 + %< %100 + HHX1.00 + & £ (= %200 + & £ (= )*2.00 6 421. 00| 60. 00
17% % 17008 | Q8 | Bl 3 s i3t % & Bk B K100 + 3% X150 + Bk, 00 + & % (= )%3.00 + & %(=)%3.00 | 10| 10 683. 75| —-
17% % 17009 | Q20 | B = B 2404t 4 5 g B> K100 + 3% X150 + Bg*2.00 + &% (- )%.75 + HE(-)%.75 | 7| 7 608. 88| —-
17% % 17010 | Q4 [FI= 3 s it < 8 i ,ilmrg,ﬂ/, B K100 + 3% %200 + BF X100 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 14| 14 619.00] —-
17% % 17011 [ Q29 | B> 3 24tk % & AT B K100 + 3% %200 + BF 1,00 + & % (= )%2.00 + & %(-)%3.00 | 14| 14 525. 00| —-
17% %% 17012 [ Q30 | B> 3 24tk % & B P B> K150 + 3% X150 + B 00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%3.00 | 4| 4 620. 00| —-
17% % 17013 | Q35 | B> 3 4tk % & KA G S B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 8| 8 401.00] —-
17% % 17014 | Q35 | B> 3 s i3t % & kA% B K100 + 3% X100 + BFX1 00 + & (= )%2.00 + & %(-)%2.00 | 12| 12 377.00] —-
17% % 17015 | Q35 | B+ & ke it 4 8 A 25T B2 K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 461.00] —-
17% % 17016 | QI3 | B = i g4t~ & B i B K100 + 3% X100 + Bg*1. 00 + & %(=)%3.00 + & %(-)%3.00 | 13] 6 242.00] —-
17% % 17017 | Q12 | B = i gt~ & Bk R B %200 + 3% X100 + BFX1 00 + & % (= )%3.00 + & %(-)%3.00 | 30| 30 345.50] —-
17% % 17018 | QUL | B = i g4t~ 8 IRy B %200 + 3% X100 + Bog*2.00 + & % (- )¥3.00 + & %(-)%3.00 | 24| 24 448.00] —-
17% % 17019 | Q35 | B = i g4k~ 8 P PETR B K100 + 3% X100 + BE*1 00 + & 2% (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 10| 10 296. 00| —-
17% % 17020 | Q21 | M= £ Mm@ igp + & A K i e B K100 + 3% %2.00 + BEX100 + & %(- )%2.50 + HE(-)%2.50 | 6| 6 546. 00| —-
17% % 17021 | Q21 | B> 3 6% % % & ‘kéﬁ?/—: B K100 + 3% %200 + BF X100 + & % (= )%2.50 + & %(-)%2.50 | 15| 15 586. 00| —-
17% % 17022 | Q35 | B> 3 6% % % & k4 H B K100 + 3% %100 + BEX100 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 9] 9 498.00| —-
17% % 17023 | Q35 | B> 3 6% % % & & E g F1m B K100 + 3% %100 + BEX1.00 + & %(-)%2.00 + H%(-)%2.00 | 6| 6 494.00] —-
17% % 17024 | Q35 | B> 3 6% % % & F§m B2 K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 7| 7 519.50] —-
17% % 17025 | Q35 | B> 3 6% * % & sy zg%,nmrgw B K100 + 3% X100 + Bg*1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 5] 5 579.50] —-
17% % 17026 | Q35 | B> 3 e % % % & AT ERSR ) B K100 + 3% %100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 10| 10 458,00 —-
17% % 17027 | Q35 | B>  se% 5 < 5 ¢ R BrE 4 B> K100 + 3% X100 + BEX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3] 3 509.50] —-
17% % 17028 | Q35 | B B e % 5 4 5 % B B K100 + 3 X100 + BF*1.00 + &% (- )%2.00 + H%(-)%2.00 | 4| 4 485.50| —-
17% % 17029 | Q35 | B> 3 6% % % & ey B K100 + 3% X100 + BegX1. 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 537.00] —-
17% % 17030 | Q29 | B>  se% 5 < 5 AT B K100 + 3% %200 + BFX1 00 + & %(= )%2.00 + HE(-)%3.00 | 2| 2 658. 00| —-
17% % 17031 | Q35 | B = B e % 5 & 5 B 0 B2 K100 + 3% %100 + BEX100 + & %(=)%2.00 + HE(-)%2.00 | 6| 6 422.25| —-
17% % 17032 | Q35 mi Bk 8 BMEREs Ly gy B K100 + 3% X100 + BF*1.00 + &% (= )%2.00 + H%(-)%2.00 | 4| 4 442.50] —-
17% % 17033 | Q35 [ B> 4 ¢ figt < 8 NEE TR B K100 + 3% X100 + BFX1.00 + &% (- )%2.00 + HE(-)%2.00 | 7| 7 501.50] —-
17% % 17034 | Q1 @:1 L0 Pty AT B k2,00 + 3% %200 + BEKL00 + & %(=)%3.00 + HE(-)%3.00 | 6] 6 728.00] —-
17% % 17035 | QU6 |7 15 f1 45 + & JLM@, B %200 + 3% X100 + BEX100 + & %(-)%3.00 + HE(-)%2.00 | 5] 5 443.50] —-
17% % 17036 | QU6 |7 15 £t + & B kg T B %200 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(-)%3.00 + HE(-)%2.00 | 5] 5 398.00] —-
17% % 17037 | Q35 |7 15 £t + & NEE Y B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 10| 10 358.00] —-
17% % 17038 | Q35 |7 15 £k + & A B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & % (= )%2.00 + & %(=)%2.00 | 10| 10 348.00] —-
17% %% 17039 | Q35 |7 15 £t + & AEALFE B K100 + 3% X100 + BEX1 00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 3| 3 260.50] —-
17% % 17040 | Q35 |7 15 145 + B* 5 B K100 + 3% X100 + B 00 + &% (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 2| 1 208.00] —-
17% %3 17041 | Q21 |7 15 fi4k + AT B K100 + 3% %2.00 + BFX1.00 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 3| 3 457.00] —-
17% %3 17042 | Q22 |7 15 145 + & e B %200 + 3% X100 + BFX1 00 + & % (= )%2.50 + & £(=)%2.50 | 10| 10 324.00] —-
17% %% 17043 | Q35 |7 15 £t + & S B B K100 + 3% X100 + BegX1.00 + & %(-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 2| 2 456. 00| —-
17% % 17044 | Q23 | % 4 i3t~ % LEEREFR AT I e B K150 + 32 %100 + BE*1.00 + & %(-)%2.50 + HE(-)%2.50 | 8] 6 350.00] —-
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17% 4 17045 | Q9 |3 £ 4+ % GEEFIE L B2 K100 + %% X150 + #H X150 + %% (- )¥3.00 + & E(=)%3.00 | 21| 12 347.95| —-
17% %3 17046 [Q19 |3 £ 14+ % G B2 2,00 + %% X150 + #H X100 + %% (- )% 75 + HE(=)%3.00 | 15 10 337.00] —-
17% %3 17047 [ Q21 |3 £ 14+ # eSS B2 K100 + 3% %2.00 + $H K100 + %% (- )%2.50 + & E(=)%2.50 | 31| 30 238.00] —-
17% %3 17048 [Q12 |3 £ fi4c+ % REE B2 2,00 + &% ¥1.00 + HF K100 + B (- )¥3.00 + & £(-)¥3.00 | 16| 16 471,50 —
17% 4 17049 (035 | £ fi4c+ % B PE Bl X100 + #2100 + #H*1.00 + &£ (- )%2.00 + & £(-)%2.00 | 23] 18 209.00] —-
17% %3 17050 [ Q35 | £ fi4c+ # 4 G B B2 K100 + %% %100 + #F X100 + B3 (-)%2.00 + HE(-)%2.00 | 8| 3 249.50] —-
17% 4 17051 [ QI3 | Lt + # EEFE Bl 100 + #%%1.00 + HH¥1.00 + & £(-)¥3.00 + L E(-)%3.00 | 5 2 319.00] —-
17% 4 17052 | Q35 | Lt + # TS E e B2 K100 + 3% X100 + #H X100 + % % (= )%2. 00 + & (= )%2. 00 4 220.00] —-
7% e 17053 | Q13 [ 7o 0 pige < 5 R IE B P> 100 + &= %1,00 + 8eFX1,00 4 & (- )*3.00 + & £(=)*3.00 | 37} 23 —
17% 4 17054 [ Q35 | Lt + # s EH A Bl K100 + #2100 + BH¥1.00 + &£ (- )%2.00 + & £(=)%2.00 | 10[ 2 261.50| —-
17% 4 17055 [ Q13 | L i+ # S EAEHEE LR B e B2 K100 + #2100 + $FX100 + (- )%3.00 + HE(-)H%3.00 | 4] 0] —
17% %3 17056 | Q35 | Lt + £ il E: B2 K100 + #2100 + HFK¥100 + (- )%2.00 + HE(-)%.00 | 5| 0] — —
17% %3 17057 [ QI3 | L i+ # MRT i Bl 100 + # %100 + HH¥1.00 + & £(-)*3.00 + HE()%3.00 | 2| 1 312.00] —
17% ¥ 17058 | Q22 ?fif‘fiﬁgf x ey B2 %2.00 + 521,00 + HFK1.00 + B E(-)¥250 + L E(=)%2.50 | 2| 2 327.00| -
i
17% %3 17059 | 035 f{?iﬁﬁ?’* ) (YT R Y B K100 + #2100 + HHK100 + 5 E(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 9| 5 196.00| —
w2 LES R | A iy e (- - * (= -
7% s 17060 | Q35 | 575 G . s Egpd kA4 B K100 + 21,00 + SE K100 + B E(-)¥2.00 + HE(=)%2.00 | 4] 2 278. 00
=y el NS . , . . .
17% ¥ 17061 | Q35 %?i&ﬁﬁ?“ ) FarE B 100 + 21,00 + HEKL00 + B E(-)%2.00 + HE(Z)H*2.00 | 4] 1 421.50] —
17% %3 17062 | Q12 f{?iﬁﬁ?’* ) IRy W %2.00 + #2100 + #HK100 + B E(-)¥3.00 + HE(=)%3.00 | 10| 1 495.50| —-
17% %3 17063 | 035 ifiﬁ»}‘iiﬁ?’* ) 4 R B K100 + 21,00 + SE K100 + B E(-)¥2.00 + HE(=)%2.00 | 8| 2 278.50| -
1% ¥ 17064 | 035 %fiéii??’* ) RS N B 100 + 21,00 + HEK100 + B E(-)¥2.00 + HE(=)%2.00 | 26| 6 216.00| --
L5
17% %3 17065 | 035 f{fi%}‘iiﬁ?* ) R IR ER B K100 + 221,00 + HEK100 + B E(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 9| 1 261.00| —-
17% %3 17066 | Q22 ifiﬁ»}‘iiﬁ?’* ) PP i T B 2,00 + %100 + SEK100 + B E(-)¥250 + HEC-)H*2.50 | 8| 2 283.00| -
17% =3 17067 | Q16 ?fiﬁi@f ‘ BATEFE B2 *2.00 + #=%1.00 + H£*1.00 + & £(-)%3.00 + & £(=)*2.00 71 2 373.00| -
LG
17% %3 17068 | Q35 ifiﬁ?iﬁ?% * B K100 + 2% %1.00 + HEK100 + B (- )%2.00 + HE(=)%2.00 | 13| 2 278.00| —-
T 00 oz s 2 B 2,00 + 521,00 + HH¥1.00 + B E(-)*¥3.00 + & E(=)%3.00 | 23| 15 352.00] —-
e 17070 |12 [t i+ & B2 *2.00 + #=2%1.00 + #4%1.00 + & %(-)*3.00 + #%(=)%3.00 | 27| 9 284.50| —-
7% 3 17071 | Q12 [ g st < 8 B2 H2.00 + > $1.00 + $H41.00 + & ¥ (- )00 + $ (43,00 | 11} 11| 455.00] —
e 1072 |1 et i s & B2 %2.00 + #2%1.00 + HH*1.00 + & #(-)%3.00 + & ¥£(=)%3.00 8] 8 468.00| —-
17k w3t 17073 | Q12 [t 4+ 5 B2 k200 + ¥ 2 ¥1.00 + B 100 + B E(-)¥3.00 + BE()¥3.00 | 26] 7| 269.00] -
e 17074 12 [t pa s & B2 %2.00 + #2%1.00 + HF*1.00 + &¥£(-)*%3.00 + & ¥(=)*%3.00 | 15| 5 389.50( —-
17% ¥ 17075 | Q12 |4 £ 3¢ + & B k2.00 + & 1,00 + HF*K1.00 + B F (- )¥3.00 + H¥(=)¥3.00 | 28] 17 2717.50] —
e 17076 | 035 [t o+ & B~ %100 + #> %100 + #5*1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & ¥(=)*2.00 6] 4 245.50( -
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17% =¥ 17077 | Q12 [AHE 14~ & Y23 8 RBLRIE A K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 15 1 555.50] —
17% =¥ 17078 | Q13 [#HE 14~ & A g 30Tk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 11 3 277.50] —
17% =¥ 17079 | Q12 [#HE 14 ~ & FE K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 1 499.00] —
17% =¥ 17080 | Q1 |#= &4+ & i T H TEB R K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 1 1 414.00] —
17% =¥ 17081 | Q1 |#= &4+ & PAir &gk R~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 2 2 487.00] —
17% =¥ 17082 | Q1 |#= &4+ & sfEFEE R~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 3 3 394.00] —
17% =¥ 17083 | Q1 |#= &4~ & Jie* hiE % K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 4 4 437.00] —
17% =¥ 17084 | Q1 |#= &4+ & Bk R R~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 2 2 378.00] 36.00
17% =¥ 17085 | Q16 [#f &= 14~ & B EWRET L X K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 4 4 249. 00 -
17% =¥ 17086 [Q12 |dF & L+ & Ry Ak K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 12 8 298.00] —
17% =¥ 17087 [Q16 |dF & L+ & RFBAREE LTI X K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 6 3 283.50] —
17% =¥ 17088 | Q16 j:p”i{yfi;}j:« 5 lzi’)iiifg@/: K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%2.00 2 1 390.00] —
17% =¥ 17089 | Q5 FrpLE L F Fa g E e K~ %2.00 + #>%1.50 + #EX.50 + & ¥£(-)%3.00 + & £(=)%3.00 7 2 192.25[ -
17% =¥ 17090 | Q35 | P frfts~ & FEFE B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 204.00] —
17% =¥ 17091 | Q35 | P frfts~ & AR E M B AR K B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 14| 14 17750 -
17% =¥ 17092 [ QL | 3rflp+ & REEEFIT X K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 13] 13 302.00] —
17% =¥ 17093 | Q35 | P frfts~ & HERIEIFALEE R 4 K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 166.00f —-
17% =¥ 17094 [Q35 | vl + & FHEEFIT X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 2 200.00] —
17% =¥ 17095 [Q35 |5+ kL~ & A&k K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 18] 18 281.50] —
17% =¥ 17096 | Q35 |5 kL~ & fzi’)iiiﬁﬁ K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12| 12 252.00] —
17% =¥ 17097 [Q13 |5+ R pLp+ & A E % K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 27 27 487.50] —
17% =¥ 17098 [Q35 |5+ kL~ & Fh R B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1] 11 343.00] —
17% =¥ 17099 | Q35 |5 kL~ & WA EE B2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 10 5 215.00] —
17% =¥ 17100 | Q35 |5 kL~ & %r‘%ﬁiﬁz K ~"f‘—“7fﬂji ® B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12| 12 407.00] —
17% =¥ 17101 [Q3b | i+ & 3 il e K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 184.00f -—-
17% =¥ 17102 [Q3b | il + & IEZ]"‘ ;,.+7' /,sELJc:ﬁFEﬁg K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 174.00f -
17% =¥ 17103 [Q3b | it~ & A E % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 35 27 180.00f -—-
17% =¥ 17104 | Q35 [sEF L4+ & Br T riETE K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 257.00] —
17% =¥ 17105 | Q35 [RE 7 4L+ & BT iR K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 301.00] —
17% =¥ 17106 [Q3b | i+ & AR E IRk K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 4 263.00] —
17% =¥ 17107 [QI2 | B L+ & stEFEE K~ %2.00 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 13 7 326.50] —
17% =¥ 17108 [Q35 | 2L+ & EpEITk K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 2 255.00] —
17% =¥ 17109 [Q35 | & L+ & BORT AETREE K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 1 210.00] —
17% =¥ 17110 [Q35 | L+ & %IRRTk ReAEI e K2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 7 2 314.00] —
17% =¥ 17111 [Q25 | L+ & - T B2 X100 + #=>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 4 4 287.50] —
17% =¥ 17112 [Q35 | B L+ & R ES F % K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15| 15 203.50] —
17% =¥ 17113 [Q35 | B L+ & BLETE K2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 17 14 175.50f -
17% =¥ 17114 [Q13 | & B L+ & B EE X K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 65[ 43 218.00] —
17% =¥ 17115 [QI3 |FrpLl+ & AR BTk K2 *X1.00 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 1 479.00] —
¥OTE » =262F
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17% ¥ 17116 Q35 | ic pa « % gj:ﬁ:ﬁji%%ﬁﬁﬁ B K100 + 521,00 + HFK100 + B 2(-)%2.00 + HE(=)%2.00 | 3| 1 314.50| -
17% w4 ITHT | Q35 | it 44 ke £330 S Ll e X100 + 32 %100 + HEX100 + & %£(-)%2.00 + HEC=200 | 1| of — —
1T% %3 17118 | Q13 |3 i 422k + 5 Bk kT E L Bl %100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 14| 6]  230.00 —
1T% %3 17119 | Q35 | i o2t < 5 BT Bl %100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- )¥2.00 + H%(-)%2.00 | 51| 13|  139.50] —
1T% %3 17120 | Q35 | i st < & iy FE R L Bl %100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- )2.00 + H%(-)%2.00 | 8| 6]  9255.00] —
1T% %3 17121 | Q35 [ i iat < & [ griaad g Bl %100 + %2 ¥1.00 + #8K1.00 + % £(- 2,00 + (- )%2.00 | 7| 3|  216.00 —
1T% %3 17122 [ Q13 [ i 422 < 5 ’?‘F'gﬁ,, Bl %100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 8| 4]  156.00] —
1T% %3 17123 | 035 | myia + 5 B 2 R Bl %100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- 2,00 + (- )%2.00 | 8| 2|  186.00] —
1T% %3 17124 | Q18 | @ s « 5 5% Bl %100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- )%3.00 + EC)%2.00 | 7| 2|  247.50] —
1T% %3 17125 | Q18 | @y s « 5 Lk Bl %100 + %2 %100 + #8K100 + % £(- %300 + (- )%2.00 | 7| 2| 242,00 —
1T% %3 17126 | 035 | myia + 5 ¥ EmA Bl X100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- 42,00 + EC)%2.00 | 8| 0] - —
1T% %3 17127 | Q35 | s gi k< % Bk BI X100 + %2 ¥1.00 + #8K100 + % £(- %200 + BEC)%2.00 | 3| 0] - —
1T% %3 17128 [ Q35 | &g piat < 5 RS Bl %100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- 2,00 + (- )%2.00 | 9o 1|  400.00] —
1T% %3 17129 | QU4 |+ =g g REBETLG ) Bl %2.00 + %100 + #8K100 + % £(- %300 + BEC %250 | 1| 0] - —
1T% %3 1710 | 27 [+ =gk« % NI EY B1 42,00 + 2 %100 + #EK100 + % E(- 42,25 + BEC)¥3.00 | 3| 0] - —
1T% %3 17131 | QI8 [+ =i g Ly B %100 + %2 ¥1.00 + #8K1.00 + % £(- 3,00 + (- )%2.00 | 7| 2|  278.00 —
1T% %3 17132 QI8 [+ =i g g BI X100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- )%3.00 + BEC)%2.00 | 3| 0] - —
1T% %3 17133 | o1 |w o s RS kT Bl %2.00 + %% %2.00 + #8K1.00 + % £(- %300 + (- )%3.00 | 9 1|  535.00 —
1T% %3 17134 | @5 [ kgt g Bk 2 kT Lk Bl %2.00 + %% ¥1.50 + #8K150 + % £(- %300 + H%(-)%3.00 | 22| 22|  343.95] —
1T% %3 17135 | Qu2 [ kg2 % CEFm Bl %2.00 + %2 ¥1.00 + #8K1.00 + % £(- %300 + (- )%3.00 | 8| 4]  271.50] —
1T% %3 17136 | Q16 | 4% K 443 + % [ Bl %2.00 + %% %100 + #8K100 + % £(- %300 + (- )%2.00 | 15| 7| 217.50] —
1T% %3 17137 | Q16 [ kg2 % FERA Bl %2.00 + %% %100 + #8K1.00 + % £(- %300 + H%(-)%2.00 | 5| 3|  295.50] —
1T% %3 17138 | Q5 |4 kpisk 2 5 FRAEE A Hrd Ry Bl %2.00 + %% ¥1.50 + #8K150 + % £(- )*3.00 + HE(-)%3.00 | 5| 3|  296.95] —
1T% %3 17139 | o1 [¢ mppe g CEET S (LA RE) Bl %2.00 + %% %2.00 + #8K1.00 + % £(- %300 + (- )%3.00 | 5| 2|  347.00] —
174 * 3 17140 | Q1 |# mgise g IRy aEemay e e k2, 00 + F k200 ¢ HEXL00 + & E(-)¥3.00 + LEC-)H3.00 | 4| o] — —
17% w3 17141 | Q1 | ¢ Bt~ 5 %;f’giﬁsfi?~ Bo %200 + 3+ %2.00 + #2X1 00 + % £(-)%3.00 + H%£(=)%3.00 | 19| 4| 29200 -
17% 17142 | Q1 | ¢ mpgeos Rehpmiry=i B2, 00 + 322,00 + BB 00 + L £(-)43.00 + L E()¥3.00 | 4] 4| 246.00] —
1T% %3 17143 [ Q35 [+ £ p 2 % ey B %100 + %2 %100 + #8K100 + % £(- 2,00 + HE(-)%2.00 | 19| 19]  217.50] —
1T% %3 17144 | Q35 [+ £ 2 % ey Bl %100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- )2.00 + (- )%2.00 | 7| 7| 208.00] —
1T% %3 17145 | Q35 |+ £ 22 % FRTRAALFRL S Bl X100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- 42,00 + BEC)%2.00 | 5| 0] - —
1T% %3 17146 | Q35 | ¢ 4 23k« % e Bl %100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- )k2.00 + HE(-)%2.00 | 16| 2|  179.50] —
1T% %3 17147 | Q35 [+ £ 2 % Bt s R b Bl %100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- )2.00 + E(-)%2.00 | 8| 1|  335.50] —
1T% %3 17148 [ Q35 | 2 é m» prp 2 % T Bl %100 + %100 + #8K1.00 + % £(- )2.00 + (- )%2.00 | 2| 2|  4718.00 —
1T% %3 17149 [Qu2 | s s mr pot g % 4 Bl %2.00 + %% %100 + #8X1.00 + % £(- )%3.00 + H%(-)%3.00 | 30| 30]  319.50] —
1T% %3 17150 QI3 | s d mr pot 2 4R K Bl %100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- %300 + HE(-)%3.00 | 9 5|  244.50] —
1T% %3 17151 [ Q35| &5 v gt 8 B kT T Bl %100 + %2 %100 + #8K1.00 + % £(- k2,00 + (- )%2.00 | 12| 10|  184.00 —
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178 =¥ 17152 [Q35 | & 3 B L+ & R &gk B> X1.00 + #F~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 4 0 — ——
178 =¥ 17153 | Q35| o % % < & AR & F % B> X1.00 + #F~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 6 3 256.00] —-
178 =¥ 17154 | Q18 | & % B * #H < & FEFE B> X1.00 + #F~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%3.00 + & #£(=)*2.00 16 3 308.00] —-
178 =¥ 17155 | Q35| & % s * A+ & Je* BIE % B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 10 1 216.00] —-
178 =¥ 17156 | Q13| & % B * #H < & EARE T B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 43 5 345.00] —-
178 =¥ 17157 | Q13| & % B * < & A4 RFEE B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)*3.00 + & #(=)*3.00 10 4 305.50] —-
178 =¥ 17158 | Q35 |* Z A4+ & EEFE A B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 6 1 228.50] —-
178 =¥ 17159 | Q35 |# B4+ & Rkt i B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 11 8 162.00] —
178 =¥ 17160 | Q35 |* &4+ & KA ES F Ik B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 2 2 271.50] —-
178 =¥ 17161 | Q35 |* B4+ & B REE R B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 1 0 — ——
178 =¥ 17162 | Q35 ii-%%i%#:«’ 5 ?ﬁ-%ﬂ G ERE B E B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 4 2 281.50] —-
178 =¥ 17163 | Q35 ii-%%i%#:«’ 5 8RR X B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 2 1 188.00] —
178 =¥ 17164 | Q35 ii-%%i%#:«’ 5 B EE X B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 24 9 186.00] —
178 =¥ 17165 | Q35 ii-%%i%#:«’ Ex fEFE B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 2 1 252.00] —-
178 =¥ 17166 | Q35 ii-%%i%#:«’ 5 (=3 lﬁﬁ“fg@/, FE R e B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 6 2 251.00] -—-
178 =¥ 17167 |1 Q35 ii-%%i%#:«’ 5 BEE R B I AR R B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 3 0 — ——
178 =¥ 17168 | Q35 | # =~ 13+ & cn EL e i’ﬁﬁﬁjmﬁ*‘é K B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 3 271.00] —-
178 =¥ 17169 [Q35 | R > L+ & PR P A RF SR E e B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 19 5 232.00] —-
178 =¥ 17170 [Q35 | R > L+ & A EFBiF R B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 16 6 158.00] —
178 =¥ 17171 [Q35 | R > fLlE+ & EH PR i EEE B> X1.00 + #F~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 13] 10 176.00] —
178 =¥ 17172 [Q35 | R > L+ & EH Bk ’LJ%“ﬂ B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 4 4 324.00] —-
178 =¥ 17173 [Q35 | R > L+ & AR E T B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 16 0 — ——
178 =¥ 17174 [Q35 | R > L+ & FaE R E IRk B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 7 2 213.00] —-
178 =¥ 17175 [Q35 | R > L+ & E¥EFE L B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 7 2 213.50] —-
178 =¥ 17176 | Q35 | # = 13+ & Jie* hiE % B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 14 2 220.00] -—-
178 =¥ 17177 | Q35| # :‘f%?ifi#:* 5 AR b B> X1.00 + #~X1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 3 1 220.00] —-
178 =¥ 17178 | Q35| # :‘f%?ifi#:* 5 %‘*wg/—, B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 10 7 229.50] —-
178 =¥ 17179 | Q35| ¢ :‘f%?ifi#:* k3 SEE ARk B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 8 1 429.00] —-
178 =¥ 17180 | Q35| # :‘f%?ifi#:* 3 Ly REEE Rk B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 3 3 239.00] —-
178 =¥ 17181 | Q35| # :‘f%?ifi#:* 5 R 2R A B> X1.00 + #~%1.00 + #FX1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 3 1 367.50] —-
178 =¥ 17182 [Q35 |k & L+ & FEEEFIE L B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 11 1 245.00] —-
178 =¥ 17183 [Q35 |k & L+ & B EIE % B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 11 7 140.00] —
178 =¥ 17184 |QI2 [P Mg H < & PA FTARLTR B> %2.00 + #~X1.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 2 0 — ——
178 =¥ 17185 | Q22 [P Mg+ § FEFE B> %2.00 + #~X1.00 + #FX1.00 + & #£(-)*2.50 + & #£(=)*2.50 3 3 320.50] —-
178 =¥ 17186 | Q12 [P Mg H < &F A E Ik B> %2.00 + #~X1.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 9 5 335.50] —-
178 =¥ 17187 |QI2 [P Mg+ &F FHEE Ak R w B> %2.00 + #~X1.00 + #FX1.00 + & #£(-)*3.00 + & #(=)*3.00 5 3 356.00] —-
178 =¥ 17188 | Q35 [#L P A g+ & iﬁﬁ%é%ﬁi%%—‘—ﬁfiﬁﬁ B> X1.00 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)%2.00 + & #£(=)*2.00 8 2 223.00] —-
178 =¥ 17189 | Q17 |3 BBt~ & T g B ¥ X1.50 + #~%1.00 + #5X1.00 + & £(-)*3.00 + & #£(=)*2.00 2 0 — ——
178 =¥ 17190 | Q22 | & B Lk~ & :ﬁﬁ?iifg@/l B> %2.00 + #~X1.00 + #FX1.00 + & #£(-)*2.50 + & #£(=)*2.50 3 0 — ——
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174% 4 17191 | Q35| % @44k & R B> %100 + 32 *1.00 + #F*1.00 + & %(-)*%2.00 + %(-)%2.00 | 8| 0 — -
174% 4 17192 | Q35 | % B 414k & £ TS E B> %100 + 321,00 + #F*1.00 + & %(-)%2.00 + E()%2.00 | 2| 0 — -
174% 4 17193 | Q35 | ¢ &pigr 4 5 RoEET B2 ¥1.00 + %2 *1.00 + HK1.00 + % ¥(-)¥2.00 + $¥(- %200 | 3] 3| 208,00 —
174% 4 17194 | Q1 | ik 4ige+ 5 cEFE ) B2 2,00 + 3 2%2.00 + HEK1.00 + % ¥(-)¥3.00 + H#(-)*3.00 | 6] 6]  347.00] —
174% 4 17195 | QL |64t & Fa g B2 k2,00 + 3 2 %2.00 + HEK1.00 + % ¥(-)¥3.00 + H (3,00 | 7| 7| 425.00] —
174% 4 17196 | QU2 | i 424k % & Bk o ,mﬂzirgw B2 2,00 + % 21,00 + HEK1. 00 + & ¥ (- )¥3.00 + $¥(-)*3.00 | 20[ 20|  326.50] —
174% 4 17197 | Q7 |44k & G B2 *1.25 + % 21,50 + BEK1.25 + & ¥ (- )¥3.00 + H¥(-)*3.00 | 34 34| 32495 —
174% 4 17198 | Q12 | i 444k % & gt § B H L ) B2 2,00 + % 21,00 + HEK1.00 + % ¥ (- )¥3.00 + $¥(-)*3.00 | 16] 8| 262,00 —
174% 4 17199 | Q12 | i 444k % & R T‘:,Pq;w B2 2,00 + #2100 + HEK1.00 + % ¥(-)¥3.00 + $¥(-*3.00 | 7| 7|  295.00] —-
174% 4 17200 | Q12 | % it 414k 4 5 PENGE LY B2 2,00 + % 21,00 + HEK1.00 + % ¥(-)¥3.00 + $¥(-)*3.00 | 10] 8] 262,00 —
174% 4 17201 | Q16 | % it 444k 4 5 REEY B2 2,00 + #2100 + HEKL00 + % ¥(-)¥3.00 + H¥(- %200 | 8] 8 20400 —
174% 4 17202 | Q31 | % frpise -+ & AFARF ARG W2 K175 + %2 *1.25 + BEKL.00 + & ¥(-)¥2.00 + $¥(-*3.00 | 2| 1|  315.38] —
174% 4 17203 | Q31 | % frpise -+ & 33 4 mgARTE B2 X175 + #2125 + BEK1.00 + % ¥(-)%2.00 + H¥(-)*3.00 | 2| 0] -
174% 4 17204 | Q32 | % frpisk+ & (LS B2 100 + %2 *1.25 + BEKLTH + & ¥(-)%2.00 + $¥(- %300 | 3] 1|  349.00 —
174% 4 17205 | Q13 | % frfigk+ & cEFE ) B> %100 + 32 *1.00 + #F*1.00 + %(-)*¥3.00 + %(=)¥3.00 | 3] 0 — -
174% 4 17206 | Q35 | % frpist+ & B9 kT L B> %100 + 32 *1.00 + #F*1.00 + % %(-)*%2.00 + %(-)%2.00 | 6| 0 — -
174% 4 17207 | Q13 | % foise + % N B> %100 + 321,00 + #F*1.00 + %(-)*3.00 + %(=)¥3.00 | 3] 0 — -
174% 4 17208 | Q32 | % frisk+ & g B2 100 + #2*1.25 + BEKLTH + & ¥(-)¥2.00 + $¥(-*3.00 | 8] 5|  304.38] —
174% 4 17209 | Q35 | % frpist+ & B B2 ¥1.00 + #2100 + HK1.00 + % ¥(-)%2.00 + H¥(-)k2.00 | 3] 0] -
174% 4 17210 |35 | & B 44k & Rd £ B2 100 + #2100 + HEK1.00 + & ¥(-)¥2.00 + H¥(- %200 | 9] 9|  153.50] —
174% 4 17211 | Q28 | & B 4i4k & YYCTEY B2 ¥1.50 + #2100 + K100 + % ¥(-)%2.25 + BE(-)2.95 | 2| 0] -
174% 4 17212 | Q35 | & B pigk - & Ry Tt h i B B° K100 + # 2 ¥1.00 + BB K100 + & $ (- )%2.00 + H¥(= k.00 | 2| 1 198.00| —
174% 4 17213 | Q35 | % h 414k 4 % B aET B2 1,00 + #2100 + HK1.00 + & ¥(-)¥2.00 + H¥(- 2,00 | 1| 1|  250.50] —-
174% 4 17214 | Q35 | i = 4145+ % Fapm B> %100 + 321,00 + #F*1.00 + % %(-)%2.00 + %(-)%2.00 | 5| 0 — -
174% 4 17215 | Q35 |2 = 44k 4 & Be? B 3E B2 100 + % 21,00 + HEK1.00 + % ¥ (- )¥2.00 + $¥(- %200 | 5] 4  178.00] —
174% 4 17216 | Q35 | i = 445 + % B iy B2 1,00 + #2100 + HEK1. 00 + & ¥ (- )¥2.00 + H¥(- %200 | 10] 6| 142,00 —
174% 4 17217 | Q35 | i = 44k + % CEEYFE B2 ¥1.00 + #2100 + HEK1.00 + % ¥(-)¥2.00 + $¥(- %200 | 3] 2| 23400 —
174% %3 17218 | Q35 Eéig?g‘f ‘ WA (R ) B ¥100 + #2100 + H#¥1.00 + & %£(-)¥2.00 + & £(=)%2.00 | 11| 11 337.00| -
1T% 17219 | QL0 |5c% 444k & R B2 ¥1.50 + %2 *1.25 + HHK1.00 + & ¥ (- )¥3.00 + $%(-)*3.00 | 9] 6| 21800 -
174 * 3 17220 | Q3 |43 s 8 4 g inat B2 ¥1.00 + 3 2 %2.00 + HeH*2.00 + & ¥ (- )¥3.00 + $%(-)*3.00 | 15] 7| 29200 —-
174 * 3 17221 | QL [$ 55 it 2 5 EEF B2 k2,00 + 3 2%2.00 + HHK1.00 + & ¥(-)¥3.00 + $%(-)*3.00 | 13] 1|  398.00 —
174 * 3 17222 | Q35 |55 pax 4 & BETEL B2 100 + #2100 + HH¥1.00 + & ¥(-)%2.00 + $%(- %200 | 1| 1|  276.00] —
174% 3 17223 Q35 |45 pax 4 & BETE B2 100 + 3 2 ¥1.00 + BB *1.00 + & ¥ (- )%2.00 + $%(-)*2.00 | 15] 14| 15400 —
174 * 3 17224 Q35 |55 pax 4 & NEE T B2 100 + #2100 + HHK1.00 + & ¥ (- )%2.00 + $%(- %200 | 11| 8  178.00] —
174 * 3 17225 [ Q35 [ 4 4 55 13t 4 # IR FE LR B2 100 + 3 2 ¥1.00 + BB ¥1.00 + & ¥ (- )%2.00 + $%(-)*2.00 | 19| 6]  160.50] —
174% 3 17226 | Q35 |2 414k 4 & EEFE B2 ¥1.00 + #2100 + HHK1.00 + & ¥(-)%2.00 + $%(- %200 | 9] 2|  166.00 —
174 * 3 17227 | Q35 |2 414k 4 & 4 gm0 B2 ¥1.00 + #2100 + HH¥1.00 + & ¥ (- )¥2.00 + $%(- %200 | 12] 4]  181.50] —
1T% 17228 | Q35 |2 414k 4 & PR B2 100 + #2100 + HH*1.00 + & ¥(-)%2.00 + $%(-)*2.00 | 18] 6] 18500 —
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17% % 17229 | Q35 | Rz 444k 4 & Blv ¥1.00 + 321,00 + #HX1. 00 + & ¥ (- )¥%2.00 + &% (=)%2.00 | 21| 21 187.00] —-
17% % 17230 | Q35 |22 444k 4 & P G EHEE R Bl® ¥1.00 + 32 %1.00 + #cH¥1.00 + & E(-)%2.00 + 2 E(-)%2.00 | 4] 4 248.00] —
17% % 17231 | Q35 |22 444k 4 & S P G R Blv $1.00 + 32 %1.00 + #H¥1.00 + & £ (- %200 + L E(-)%2.00 | 4] 4 250.00] —
17% %3 17232 | Q35 | o2 444k 4 & BE T3 Blv ¥1.00 + 32 %1.00 + #H¥1.00 + & ¥ (- )%2.00 + E(=)%2.00 | 6] 1 230.00] —
17% % 17233 [Q35 |+ et zE+ & EFRE Blv ¥1.00 + 32 %1.00 + #H¥1.00 + & E(-)%2.00 + L E(=)%2.00 | 21| 7T 237.00] —
17% % 17234 [QI5 |+ gt zE+ & 2 RER Blv ¥1.00 + 3 2%2.00 + #cH*1.00 + & £ (- %300 + L E(=)%2.00 | 6] 1 347.00] —
17% %3 17235 | Q35 |+ 35+ & WRE Blv ¥1.00 + 32 %1.00 + #H¥1.00 + & ¥ (- )%2.00 + 2E(=)%2.00 | 3| 1 476.00] —
17% %3 17236 | Q35 |+ 35+ & F LI5S Blv ¥1.00 + 32 %1.00 + #H¥1.00 + & ¥ (- )%2.00 + L E(=)%2.00 | 10] 1 490.00] —
17% %3 17237 | Q33 |+ 35+ & phiE i Blv %200 + 32 %1.00 + #cH¥1.00 + & ¥ (- %200 + L £(=)%3.00 | 19] 19 429.00] —
17% %3 17238 | Q21 |+ 35+ & DRI Blv ¥1.00 + 32 %2.00 + #cH¥1.00 + & ¥ (- %250 + LE(=)%2.50 | 3| 3 476.00] —
17% % 17239 | Q35 |+ 35+ & mEEFI Blv ¥1.00 + 32 %1.00 + #cH¥1.00 + & ¥ (- )%2.00 + B E(H%2.00 | 1| 1 437.00] —
17% % 17240 [Q35 |+ *tzE+ & ks Blv $1.00 + 3 %1.00 + #cH¥1.00 + & $(- %200 + L E(=)%.00 | 3| 2 238.00] —
17% %3 17241 | Q35 [RILf1 3+ & GEF Blv ¥1.00 + 3 %1.00 + #cH¥1.00 + & E(- %200 + L E(H%.00 | 2| 2 385.00] —
17% %3 17242 | Q35 [ RILf 3+ & 74l g g g T Blv ¥1.00 + 321,00 + #cH¥1.00 + & $(- %200 + L E(=)%2.00 | 6] 6 375.50[ —
17% %3 17243 | Q6 [RImfipt+ & B B 3E Blv ¥1.50 + ¥ %150 + #cH¥1.00 + & E(- %300 + L E(=)*3.00 | 5| 5 481.25) —
17% %3 17244 | Q6 [RImftt 4 & B #3E Blv %150 + 32 %1.50 + #cH¥1.00 + & E(- %300 + LE(=)%3.00 | 3| 3 470.25) —
17% %3 17245 | Q1 | % BIgE fp #1404 8 Bgm Blv %200 + 3 %200 + #cH¥1.00 + & ¥ (- %300 + L E(=)%3.00 | 14| 6 260.00] —
17% %3 17246 | Q1 | % B4 #1404 & B 4 BLEE Blv %200 + 322,00 + #cH¥1.00 + & E(- %300 + L E(=)%3.00 | 14] 5 338.00] —
17% %3 17247 | Q1 | % B4 Fp #1404 8 RFEEF Blv %200 + 322,00 + #cH¥1.00 + & ¥ (- )*¥3.00 + L E(=)%3.00 | 13| 5 302.00] —
17% %3 17248 | Q1 | % B4 fA44E+ % A Blv %200 + #2200 + #cH¥1.00 + & E(- %300 + L E(=)%3.00 | 3| 0 — -
1Tk % 17249 [ 035 | % 2 g+ FEEE Blv $1.00 + 321,00 + #cH¥1.00 + & ¥ (- %200 + L E(=)%2.00 | 1] 0 — —

L e et i LN N . s w -
17% %3 17250 [ Q35 | &4 % gk 4 & , zﬁ, T E(“J Lws) Blo K100 + 32 %1.00 + #E¥1.00 + & £(- %200 + L £(=)%2.00 | 6| 5 198.00] —

32y - A SY £ X /5 /3-@{7’ #\ﬂs kiﬁ..’k :_,: q > o= W W o
17% %3 17251 | Q35 | o s s ft e 4 & ﬂ%?wg (1 ﬁi#ﬁ) Blv K100 + 32 %1.00 + #HX1.00 + & £(- %200 + 2 E(=)%2.00 | 7| 1 309. 50
17% w3 17252 | Q35 | & # 4 itk + & *ﬁggﬁ’ﬁﬁ = B %100 + 3= %1,00 + #5*1.00 + & £(- )*2.00 + & %(=)%2.00 3l 2 230.00| —
17% =3 17253 | Q35 | 2ty gt g+ 22 ’iﬁfﬁgé )”?“?‘5"— B K100 + 32 %1,00 + BHX1.00 + & £(-)%2.00 + &E£(=)%2.00 | 4] 1 392.75|
1TR %% 17254 [ Q35 | & do 4tk + & Fa g F Ik B2 *1.00 + #=%].00 + #5*1.00 + & ¥(-)*2.00 + & ¥(=)*2.00 5| 5 305.50] —-
17% #% 17255 | 035 | % & e 1n AR R Tk B2 %100 + 32 %100 + BB X100 + & ¥(-)%2.00 + L E(=)%2.00 | 9] 4 292.00] —-
174 2% 17256 | Q35 | % & $ s T B2 *1.00 + #=2%1.00 + #5*1.00 + & (- )*%2.00 + & (= )*2.00 2] 2 265.00] -
17% % 17257 | Q35 | % P 38 1 Wi A E I B2 %100 + 32 %100 + BeBX1.00 + & ¥ (- )%2.00 + £ E()%.00 | 7] 1 187.00] —-
17% % 17258 | Q35 | % P 335 1 Bh B2 %100 + 32 %100 + BB X100 + & £(-)%2.00 + L (=)%2.00 | 7| 3 303.00] —
1T 17259 | 035 | % 3w 12 Bk R B2 %100 + 32 %100 + BB X100 + & ¥ (- )%2.00 + &£ E£(=)%2.00 | 11] 11 152.00] —
17% 2t 17260 | 35 | % m i 12 F o E B2 %100 + 32 %100 + BB X100 + & ¥ (- )%2.00 + £ E£(=)%2.00 | 9] 1 148.00] —-
1T %ex 17261 | Q35 ?%iiﬁég’%h B R S B Blw K100 + 321,00 + #H¥1.00 + & £(- %200 + L £(=)%2.00 | 3| 0 -- -

L /f')'_ 2B & A » ” , - e w W
17% 3 17262 | Q35 %;f‘g;‘:gfgh LR =t E B2 %100 + 32 %100 + #EX1.00 + & £(-)%2.00 + & %(=)*2.00 | 5| 3 243.50| -
17% %3 17263 [ Q35 M= 4 & & 125 o N Blv ¥1,00 + 32 %1.00 + #cH¥1.00 + & £(- %200 + L E(=)%2.00 | 16] 5 184.00) —-
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17% 3 17264 [ 022 [ 4 % % 8 6 B Fle %200 + ¥ %100 + #8100 + H%(- 2,50 + (%250 | 7| 4]  246.00] -
17% 3 17265 | Q24 [ > & 7+ 6 S p Fle X100 + ¥ %100 + #8150 + H%(- 250 + (%50 | 2| 2|  533.00] -
17% 3 17266 | Q35 |51+ & & 5 NI Fle X100 + ¥ %100 + #8100 + H%(-)%2.00 + %00 | 7| 7] 415.50]
17% 3 17267 | Q21 {51+ & & 5 Bt EES Ble X100 + %200 + $BK1.00 + % (- 250 + %50 | ol 2]  524.00] -
17% 3 17268 |35 | £ T A gy EmE 1o K100 + #2100 + HEX1.00 + & £(-)%2.00 + H%(=)x2.00 | 8| 3]  172.00] -
1854 ¢ 3 18001 | R3 [m1+ & zeqige < & SE Ble X100 + %200 + #1004+ H (- 300 + )% 00 | 2| 2]  464.00] —

1854 % 3 18002 | R [R1+ % zeqige < 5 i 4k Ble X100 + ¥ %200 + #BK1.00 + & %(- 2,50 + (- %250 | 12| 12|  383.00] 5200
1854 % 3 18003 | R5 [ pigk < 5 B Ak Ble X100 + X100 + #5100 + H (- 200 + BEC)x2.00 | 4] 4] 192,00 —
185 % 3 18004 | R5 [t 7 g3k < 5 LEEm Bl %100 + %2 %100 + #8X100 + % £(- %200 + BECO¥2.00 | 1| 0] - —
1854 % 3 18005 | R2 [t 7 gk « 5 Ty B1e %200 + X100 + #BK1 00 + H (- )3.00 + BEC)x3.00 | 3| 1| 31850 —
1854 % 3 18006 | R5 | Zpis < s S R B S Ble X100 + X100 + #BK1 00 + H (- 200 + BEC)x.00 | 3| 3] 28000 —
1854 % 3 18007 | RI 44557 gt g B H e Ble X100 + X150 + #BK1 50 + % (- )3.00 + BEC)x3.00 | 11| 3] 32200 —
19k &3¢ 19001 | S2 [+ B # gige < 5 KA K Ble X100 + X100 + #1004 H%(- 200 + BEC)%2.00 | 6| 6]  373.50] —
19k &3¢ 19002 | S2 [+ 4 zeqipe < 5 E AR T Ble X100 + X100 + #BK1 00 + %% (- 200 + %00 | 1| 1| 396,00 —
19k &3¢ 19003 | 2[R+ & zeqipe < & kA% Ble X100 + X100 + #BK1 00 + &% (- 200 + %00 | 17 17] 31000 —
19k &3¢ 19004 | SI [+ it gige < = KA K Ble X100 + X100 + #1100 + % %(- 300 + (- )x3.00 | 10| 8] 263,50 —
D0 ibE AR AT 20001 | T1 M= g zepist g > AR E Ble %200 + %200 + #BK1 00 + H (- )3.00 + BEC-)x3.00 | 3| 3] 756,00 —
D0 ibE AR AT 20002 | 19 |m= g a8 BOEpHA L SRR A Ble X100 + ¥ X150 + $BKL 50 + S (- 225 + BEC %300 | 1| 1|  621.95] —
D0 ibE AR AT 20003 [ 110 |41 p it < % it 48 Ble X100 + X100 + #BK1 00 + H (- 200 + BEC%.00 | 7| 7] 302.50] —
e 20004 | T4 |5 & 3t g T B1e %200 + X100 + #BK1 00 + H (- 300 + BEC)%3.00 | 7| 7| 356,00 —
D0 ibE AR AT 20005 | T1 |5 & 3+ % i #AE S B1e %200 + %200 + #1004+ % (- 300 + BEC)%3.00 | 1| 1|  659.00] —
D0 ibE AR AT 20006 | T5 | s % M AR Ble X100 + X100 + #1004+ H (- 300 + %300 | 4] 2] 32450 —
D0 ibE AR AT 20007 | 17 |t prpe < % I 3 Ble X100 + X100 + #BK1 00 + H (- 300 + %00 | 3| 3] 30400 —
D0 ibE AR AT 20008 [ 110 | e 0 e+ % YT Ble X100 + X100 + #1004+ H (- 200+ %00 | 3| 1| 30400 —
D0 ibE AR AT 20009 [ 110 | e 0 e+ % A iR Ble X100 + X100 + #8100 + %% (- 200 + %200 | 5| 3] 216,00 —
e 20010 | 16 |4 e+ % AR EERE L Bl %2.00 + 2 X100 + #EX1.00 + % £(- %300 + BECO¥2.00 | 2| o] - —
e 20011 | T10 |t 7 3+ & FHP P e Bl X100 + %2 %100 + #5X100 + % £(- %200 + BECO¥2.00 | 2| o] - —
D0 ibE AR AT 20012 [ 110 |2 8 e+ % Ble X100 + X100 + #1004+ H (- 200 + BEC)x2.00 | 2| 2] 98500 —
Q0 i WAL 20013 | T10 |4 i f3c+ % e X100 + #5100 + HFK1.00 + % £(- %200 + BE(=)%2.00 | 3| o - —
D04 i AL AT 20014 | T10 | & f3t+ % BIe X100 + X100 + HBK1 00 + & £(- 200 + (=% 00 | 2| 1| 217.50] —
DO B AL AT 20015 | T10 | & 4w 73+ % o Ble X100 + #2100 + HEK100 + % E(- 1200 + BEC)x2.00 | 3| 1| 241,00 —
e 20016 | 12 |* mpst g fer s AR s (A7 RE) Bl® %200 + %150 + #HKI50 + % E(- 3,00 + BEC)%3.00 | 2| 2|  422.95] —
D0t AR AT 20017 | 13 |* mpat g gt (A4 RE) Bl® %200 + ¥ %150 + #HK1.00 + % £(-)*3.00 + BEC)%3.00 | 6| 5] 312,00 —
D0t AR AT 20018 | T1 |* Bpat g Mird gt (A FH) Bl®%2.00 + #2200 + #HK1.00 + % £(- %300 + BEC-)%3.00 | 2| 1|  670.00] —
D0t AR AT 20019 | 12 [¥ mpgr < g Wi S HMEGT ) GO AR ) Bl® %200 + %150 + HHK150 + % E(-)*3.00 + BEC)%3.00 | 1| 1|  460.25] —
DO H B AL 20020 | T4 |58 R 34 g A i Ble %200 + 3 %100 + #HK1.00 + % £(-)*3.00 + EC-)%3.00 | 11| 5]  337.50] —
D0t AL AT 20021 [ 110 |8 + e+ % AR ARE R Ble X100 + %100 + HHK1.00 + % £(- )2.00 + BEC)%2.00 | 6| 2|  316.00 —
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204 et FLARSE 20022 | TI0 [B = #3 -+ & i B e e i’ﬁé"ﬁ!mﬁ‘é Pk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 2 2 377.00] —
204 et FLARSE 20023 [TI0 | & # 3+ & P BRI X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 1 332.00] —
204 et FLARSE 20024 | T8 [P M SfH+ F 5 BRI R K2 X[.50 + #>%1.25 + #EX1.25 + & ¥ (- )*%2.50 + & ¥ (= )*2.50 13 0 — —
20F T BARKE 20025 | T10 [ T3+ & P BRI X B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 2 291.50] —
204 et FLARSE 20026 [ TS | £ A3 pLp L B Heim F MR X K2 X100 + #>%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%3.00 + & (= )%3.00 6 3 446.00] —
20F T BARKE 20027 | T10 [pR2 #3+ & Bk B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 8 2 258.00] —
20F T BARKE 20028 | T10 [p22 #13+ & FTHCRE B3R K X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 9 3 294.00] —
204 et FLARSE 20029 | T10 [p2 #13+ & ERLE Vi B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 15 2 255.50] —
20F T BARKE 20030 | T10 | = Fﬁ?“?‘ < 5 35k K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 12 7 280.00] —
204 et FLARSE 20031 | T1L ﬁ;?ﬁ“ﬁl g REEEFIE L K~ %2.00 + #>%2.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)*%3.00 + & (= )%3.00 3 0 - -
204 et FLARSE 20032 [TI10 |2+ % ﬁﬁi«ﬁ: L3 FEEE X K2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 1 1 255.50] —
204 et FLARSE 20033 [TI0 |2+ & pH L F %‘z’i@% % B2 X100 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 3 3 246.50] —
204 et FLARSE 20034 [TI0 |2+ & pH L F i A % B2 X100 + #=%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 4 1 426.50] —
204 et FLARSE 20035 [ T10 | % P 5 I %/ﬁ Fophe % B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 32 3 188.00f -—-
204 e FLARSE 20036 [ T10 | % P 345 I T B2 X100 + #=>%1.00 + #EX.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 14 2 207.50] —
204 e FLARBE 20037 [ T10 | & P 5 I J2V I K X1.00 + #=%1.00 + #EX1.00 + & ¥£(-)%2.00 + & (= )%2.00 14 1 253.00] —
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